Jegyzőkönyv
Készült: a képviselő-testület 2009. szeptember 16-án tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)

Jegyzőkönyv hitelesítők: Sziegl György képviselő és Ürge Sándorné képviselő

1. napirendi pont:

Kultúrház felújítására IKSZT pályázat beadása (Írásos anyag a 2. sz. mellékletben)
Dr. Mészáros István polgármester:

Tisztelettel köszöntöm képviselőtársaimat és a település lakóit. 1 napirendi pontért rendkívüli testületi ülést hívtam össze, mert az előző testületi ülésen az IKSZT pályázat, amiről a testület döntött egyszer, hogy elutasítjuk, de kitolták a pályázat beadásának határidejét, és pontosítódott egy-két feltétel. Úgy éreztem, hogy a kultúrház felújítása miatt praktikus lenne átgondolni újra az előző döntésünket. A tegnap délután érkezett fax egy kicsit árnyal, ugyanis a komplex akadálymentesítés magába foglalja, hogy ha a kultúrházra pályázunk, akkor liftet vagy valamilyen emelőszerkezetet be kell építeni, aminek a jogosultsága és a költsége, tudva azt, hogy 25%-ra felment az ÁFA, igaz, hogy 100%-os a támogatás, de a 25%-ába kerül, mert az ÁFA nem igényelhető vissza. Bármilyen összeggel újítanánk fel, az önkormányzatnak 25%-ot jelent. Ennek tükrében nyitnám meg a vitát. Egy-két apróság érkezett még, amikor lezárult a napirend, akkor megemlíteném. Természetesen lehet azt mondani, hogy nem volt kiadva. Ma volt kistérségi társulási ülés, ahol elhangzott egy ötlet, amiben állást kell foglalnunk. Gödön Sándor úr, a katasztrófavédelem bajai kirendeltség vezetője kért támogatást. Vízjogi üzemeltetési engedélyt kell a TSZ-nek a halastavára, aminek szintén anyagi vonzata jelentkezik, de a döntés lehet később is. Megnyitnám a vitát a kulrúrház felújítása az IKSZT pályázat beadása kapcsán, aminek a határideje szeptember 30. Ez egy komplett anyag, amiből minden képviselőtársam meg tudja ítélni, hogy az ehhez kapcsolódó kötelező feladatokat felvállaljuk vagy nem. És még hozzá kell tenni a most kiadott nyilatkozatot, ami feltétlenül komplex akadálymentesítést ír elő, ami jóval nagyobb kötelezettség, mint egy egyszerű akadálymentesítés. Aki az akadálymentesítési útmutatót áttekintette, az tudja, hogy ez egy komoly megterhelést jelent. Ha ezt is tudom, akkor ezt a rendkívüli ülést össze sem hívom. A tetőt fel kéne újítani, a felső nyílászárókat praktikus lenne kicserélni, a vasablakokat, ami újnyi réssel rendelkezik, de az utánkövetési feladat 5 éves, és ott foglalkoztatási kötelezettség is van. Annyiból vagyunk előnyös helyzetben, nagyon sok olyan helyiségünk és szolgáltatásaink megvannak, amit nem kell pluszban bevállalnunk és megteremtenünk. Nagyon sokan elálltak, hogy ezt megpályázzák. A csatolt anyagban benne van, hogy az 1. fordulóban mi IKSZT tagok vagyunk, de ezt vissza lehet mondani. Átadom a szót.
Aladics László képviselő:

Ha ezt a pályázatot beadjuk, más pályázat lehetőség későbbi beadását nem korlátozza-e? Nincs-e összefüggésben? Ezzel a Goodwill Consultinggel szerződésben vagyunk? Szeretném tudni.
Dr. Mészáros István polgármester:

Igen. A szentiváni társulással kb. 1 éve kötöttük meg. Itt is volt testület előtt, és döntöttünk róla. Az 1. fordulót is ők készítették. Természetesen az alap anyagot nekünk kell szolgáltatni, a pályázatot ők írják meg.
Aladics László képviselő:

Az biztos, hogy felújításra szorul a művelődési ház mind a nyílászáró, mind a tetőszerkezet tekintetében. A többi feltétel, a nyomon követés 5 évre, megéri-e hogy bevállalja az önkormányzat? Kb. mennyi lenne az önrész, ha az ÁFÁ-t is nézzük.

Dr. Mészáros István polgármester:

Ott látod az utánkövetésnél, az 1 évben 3,3 milliót,a 2. évben 2,2 milliót, a 3. évben 1,2 milliót adnak hozzá. Azt természetesen nekünk kell eldönteni, hogy milyen mélységig megyünk el. Tetőfelújítás, tetőcserével úgy 7-8 millió. Azt magának a testületnek kell eldönteni, hogy mennyit kell hozzátenni. Van egy minimálösszeg és egy plafon. A korlátozó tényező az, hogy ez is benne van a 200 ezer eurós keretben, amit ha elvisszük, akkor 2 éven belüli lehetőségeket korlátozza. Igazán nincs a központban olyan intézmény, ami ennyire követelné, hogy újítsuk fel. Itt meg van határozva a négyzetméterenkénti felújítási összeg lifttel, lift nélkül, ha liftet is bele kell építeni. Igazán ez a megkötés ez annyira nem életszerű, hogy Bácsbokodon, ahol a legnagyobb rendezvényen max. 200-300 ember verődik össze, 2-3 személy, aki számításba jöhet, hogy igyekezne föl. Viszont kizáró ok, ha nem vállaljuk be a komplex akadálymentesítést. Az előző tájékoztató anyagban még csak állásfoglalást kértek az akadálymentesítéssel kapcsolatban, most konkrét már információt küldtek. Nem mindenáron akarom átküldeni. Én esélyt láttam benne. Nem egy 10-15 napirendi pontos ülésen, hanem egy ilyen alkalommal, ahol csak egy erre koncentrálva át lehet gondolni a lehetőséget, akartam megtárgyalni.

Ürge Sándorné képviselő:

Az látszik, hogy 8-án jött ez az előző e-mail. Igazából az előző testületire bejöhetett volna, de ha nem is, most viszont már várhattuk volna, hogy valami konkrét számok is elhangzanak, hogy neked mi az elképzelésed, és abból vagy faragunk, vagy jóváhagyjuk vagy nem. Megint itt állunk egy pályázati kiírással. Döntsünk arról, hogy csatlakozunk vagy nem, de azt sem tudjuk, milyen pénzügyi háttérrel jár a dolog, milyen kiadásokkal, mert erre vonatkozóan nincs kalkuláció. Vagy ha akarjuk, akkor esetleg állítsuk össze magunknak. Ez időrablás és fölösleges. Én nem tudok dönteni, hogyha nem tudom, hogy ez 5 millió vagy 25 millió vagy 200 ezer.
Dr. Mészáros István polgármester:

Gizike itt döntjük el, hogy kicseréljük az egész tetőt, kicseréljük a nyílászárókat, és meddig megyünk el. A bruttó összeg, ha azt mondjuk, hogy 20 millió, ahhoz hozzátartozik 5 millió ÁFA. Ezt kell bevállalnunk.
Ürge Sándorné képviselő:

Ez már konkrét kalkuláció alapján van, hogy 20 millió? Mert én azt várom. Otthon, ha fel akarok újítani, akkor megnézem, hogy mit szeretnék csinálni, aztán beszerzem az adatokat, hogy az mennyibe kerülne, és utána megnézem, mire van lehetőségem és a többit kihagyom belőle. Itt miért nem lehet ezt megcsinálni? Egyetlenegyszer sincs olyan előterjesztés, ami értékelhető. Úgyhogy nem tudok dönteni. Emiatt nem tudok, nem azért, mert nem akarom, mert való igaz, szükség lenne rá. Sőt még lehet, így is szükség lenne rá, hogy ez a kiegészítő pályázati kötelezettség van mozgáskorlátozottság miatt. Megint döntünk 20 millióról, lehet, hogy 25-be kerülne az, amit meg kéne csinálni. Nem értem ezt az egész hozzáállást.
Dr. Mészáros István polgármester:

Gizike nem hozzáállás kérdése, itt arról kell dönteni, hogy ehhez szükséges áfaköltséget biztosítja-e a testület. És el kell dönteni, hogy tetőt újítunk fel, hogy ablakot cserélünk, és megcsináljuk a liftet és egyéb akadálymentesítést, ami ehhez hozzátartozik. Erről kell dönteni. Ha azt mondja a testület, hogy csak 10 millió, nincs tető, ha azt mondja, hogy csak 5 milliót vállalunk be, ami a minimum, akkor abba semmi sem fér bele, nem is pályázhatunk. Hogy most iderakok 5 változatot ezzel és ezzel az összeggel, attól még a döntés arról fog szólni, hogy hozzáteszünk ennyi önerőt, és utána ez a folyamat, ha megnyertük, közbeszerzésen megy keresztül, 3-5 ajánlat stb., mert már meghaladja azt a szintet. Egyszer már itt volt. Akkor nem volt kint elég információ és elég adat. Most itt van egy 8-10 oldalas anyag. Nem az a probléma, hogy a tető 7 millió lesz vagy 8 vagy 10, hanem az a probléma, hogy a mögötte lévő összeget hozzátesszük, bevállaljuk, plusz még az akadálymentesítés egyéb kötelezettségeit, ami ott van az 5-7 millió forintnál. Ha azt mondjuk, hogy töröljük, és nem csinálunk semmit, hozzá sem fogunk, természetesen arról is lehet dönteni. Egyszer már a testület elutasította azzal, hogy nem volt előkészítve. Most konkretizálódott a támogatásnak a köre, ugyanis akkor még csak egy tervezet volt 2 hónappal, másfél hónappal ezelőtt, amikor a testület úgy szavazott, hogy az IKSZT-ben nem veszünk részt. Most úgy láttam, hogy a konkrét adatok alapján, el tudjuk dönteni látva azt, hogy milyen kötelezettség van még hozzá. Mert azt nem is a mi dolgunk lesz teljesíteni, hanem az utánunk lévő ciklusban jövő testületnek, sőt még az azt követőnek a feladata. Nem az a lényege, hogy te milyen számokat látsz, hanem az a lényege, hogy ahhoz hozzárendeljük a szükséges önerőt vagy nem. 

Ürge Sándorné képviselő:

X-hez rendelünk hozzá valamennyit. De mi az az X? Te sosem hallottál olyanról, hogy döntés előkészítés. Ott mindent ki kell dolgozni, hogy megfelelő döntést hozzunk. Itt a 20 év alatt nem valósult meg, és most is itt tartunk.
Dr. Mészáros István polgármester:

Ha 50 millió van letéve az asztalra, és te azt mondod, hogy abból csak 20 millióhoz tudjuk hozzátenni, vagy a testület azt mondja.
Ürge Sándorné képviselő:

Honnan tudod, mi fér abba bele? A hasadra ütsz, és azt mondod 7-8 millió?
Dr. Mészáros István polgármester:

Háromszor futottunk neki a kultúrház felújításának. Még terv is volt róla. 2003-ba be lett adva egy komplex falumegújítási programhoz. Ki lett dolgozva, még terv is el lett indítva hozzá, és költségbecslés lett. Az a pályázat ott van a fiókomban. Itt arról szól, hogy akarunk-e csinálni valamit, vagy nem.

Madajcsek Mihály képviselő:

Van egy olyan érzésem, hogy a komplex akadálymentesítés már mindjárt azt az ÁFÁ-t, mondjuk egy 20 millió forint körülit.
Kovács László képviselő:

10-ből kijön az akadálymentesítés onnan, hogy lentről fölig.
Madajcsek Mihály képviselő:

Én azt mondtam, hogy azt az ÁFÁ-t simán elviszi, amit nekünk be kell fizetni. 20 milliót alapul véve 5 millióba minimum bele fog kerülni az akadálymentesítés. Nem?
Kovács László képviselő:

Én nem az ÁFÁ-ról beszélek. Én azt mondom, hogy 10 millió forintból ki lehet hozni csak az akadálymentesítést. A bejáratnál egy rámpával egy érintős ajtó, fölig egy lifttel.
Madajcsek Mihály képviselő:

Ez rosszabb, mint amit én mondok. Mert 20-ból 10 elég az akadálymentesítésre, 10 a tetőre vagy nem elég.
Kovács László képviselő:

20 millió forint alatt nem is kell gondolkodni.

Dr. Mészáros István polgármester:

Nem.

Madajcsek Mihály képviselő:

Már mindjárt fele az akadálymentesítés.

Dr. Mészáros István polgármester:

Ha ezt előre kidolgozom, én nem vagyok gondolatolvasó, hogy a többség mit tart jónak.

Kovács László képviselő:

Itt a komplex nemcsak azt jelenti, hogy mozgáskorlátozott, hanem hallás-, látás fogyatékosok részére is. Indukciós hurok, brei írásos feliratok, vezetősávok a metlakin.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Gizike hozzászólását szeretném annyival kiegészíteni, számunkra ismeretlen pályázó cég, nem is tudjuk, mennyit kér érte, 43 adatot kér. Mielőtt ezt a 43 adatot valaki kitöltené, és leírná az űrlapot, amit itt kérnek, nem kell valami 76. rangú ember. Ezt az önkormányzatnak kellett volna. Visszaköszön az, hogy az önkormányzatnak abszolút nincs pályázatíró rendszere, nincs koncepciója, nincs ehhez megfelelő gazdasági irányelve, tehetsége meg lehetősége. Megkérdőjelezhető, hogy Bácsbokodon a kultúrházban szükséges-e lift. Ahol évente van 5 olyan rendezvény, ahol az emeletre mozgáskorlátozott felmegy, ha fognának 3-4 embert és felviszik, vagy odaállítanának őröket, olcsóbb lenne. Ezt a pályázatot a mai levél alapján nem Bácsbokodnak és nem ezeknek a községeknek írták ki. Ezt olyan célirányosan írták ki, hogy ebben nem hiszem, hogy bármilyen szinten is labdába rúgunk. Legyen 10 millió forint. Ki mondja meg, hogy az 9,5 vagy 14 millió forint. Nincs róla tervezés. Az egésznek nincs szervezése, felelőse semmi. Egy rendkívüli testületi ülésen 1 órán keresztül egy olyan dologról kellene dönteni, ahol egy gazdasági rendszernek kellene a háta mögött állni, és válaszokat adni erre a 43 kérdésre. Nem értem hogy gondolja valaki, hogy Bácsbokodon a jelen körülmények között ez kivitelezhető. De vannak még csodák.
Szöllősi Viktor képviselő megjött 17.22-kor.
Dr. Mészáros István polgármester:

Mivel nagyon sokan visszaléptek, a pályázók köre biztosan csökkenni fog. A be nem adott pályázat biztosan nem nyer. Én a magam részéről nem erőltetem, csak adtam az ügynek egy lehetőséget. Kiss úrnak reflektálnék. Volt pályázatírója az önkormányzatnak. Mihalovics Károlynak 1,5-2 év alatt egyetlen pályázata nem nyert. Ez a szerződéses pályázatíró cég az 1. fordulót már sikerre vitte.

Kiss Zoltán alpolgármester:

Egy pályázatot már a vállalkozások, ez az önkormányzat is ebbe a körbe tartozik, annyira célirányos adatokat kérnek, hogy ha valakit megbíz az önkormányzat, egy vállalkozás pályázatírással ugyanazokat az adatokat kell leközölni, odaadni a pályázatírónak, amit a pályázatíró átír és beadja. Egy-két év alatt megváltozott ez a rendszer. Ha Bácsbokod nem fogja megoldani, anyagi áldozat árán is, hogy ő alkalmaz Bácsborsóddal vagy esetleg még néhány községgel karöltve 1 pályázatíró embert és 1 adminisztrátort hozza, akkor ezek a pályázatok halott ügyek. A jövő az, hogy helyspecifikusan kell ezeket a pályázatokat megírni. Van a képviselő-testületnek olyan tagja, aki ehhez ért. Miért nem lehet plusz pénzért vagy valamiért megfizetni, adni neki lehetőséget, és írja meg. Te láttad, 43 adatot kért. Ezt az űrlapot te is ki tudnád tölteni vagy egy adminisztrátor.
Dr. Mészáros István polgármester:

Egyetlenegy probléma van. Ezekkel szerződésünk van, az 1. fordulót megnyerte. Ha tovább akarsz menni rajta kívül, nyújtja a tenyerét, mert nem is teheted meg, hogy ezt mással íratod meg vagy saját magad, mert ezen az úton ő egy lépést megtett, ott elérte az eredményt, és vele kell továbbmenni. Ez benne van a szerződésben. Nem tudod másként. Lehetsz nagyon okos, meg lehet annyi ötleted, amennyi beléd fér, de ez megköti a kezünket. 2 lehetőség van: vagy az, hogy megcsináljuk, és beadjuk a pályázatot, vagy még egyszer elutasítjuk, és el van felejtve, és maradjon így minden, ahogy eddig volt. Ez a lehetőség van, nincs más. És az, hogy a 1,5-2 hónap alatt nem történt előkészítés, az azért történt, mert akkor a pályázatnak nem volt konkretizálva. Az egy olyan előterjesztés volt, ami tervezet, amit a testület elutasított, hogy nem megyünk tovább az IKSZT-re. Megjött a konkrét adat. Átolvastam, áttanulmányoztam, és úgy éreztem, meg lehet próbálni esetleg beadni. Rajtuk kívül nem tudjuk megcsinálni, mert az első kört ők nyerték meg nekünk, és a szerződésben benne van, hogy nem térhetek el tőle. Nem egy olcsó dolog külsőssel megíratni a pályázatot. A magyar pályázatoknak az eredményességeit egyéb tényezők is befolyásolják nemcsak az, hogy ki írta vagy kivel irattatod. Egyéb tényezők is befolyásolják. Lásd a 2 szennyvizes pályázatot sikerült elmeszelni adott embereknek. Parancsoljon, aki akar még valamit. Amennyiben nincs, megkérdezem, ki ért egyet azzal, és utána jön a részlet,hogy próbáljuk meg beadni a pályázatot?
A képviselő-testület 1 igen, 3 ellenszavazat és 4 tartózkodás mellett elutasította a javaslatot.
Dr. Mészáros István polgármester:

Annyit szeretnék még megkérdezni képviselőtársaimtól, Gödön Sándor úr autóvásárlásra.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Polgármester úr 1 napirendet tett föl. Megkérem, ez az 1 napirend legyen. A képviselők azért jöttek össze, hogy ezt az 1 napirendet megtárgyaljuk. Én ezt kérem.
Dr. Mészáros István polgármester:

Természetesen. A viszontlátásra. Köszönöm a megjelenést.

K.m.f.
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