Jegyzőkönyv

Készült: a képviselő-testület 2011. március 21-én tartott közmeghallgatásáról.
Jelen vannak: képviselők a jelenléti ív szerint (mellékelve)



21 fő lakos
Kovács László polgármester:
Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy részletesen készült a megfelelő tájékoztatás érdekében. Szakítani szeretnének a gyakorlattal, hogy csak abból áll a közmeghallgatás, hogy ismertetve vannak a költségvetés végösszegei és utána a kérdések. A végén, akár közben is nyugodtan lehet kérdezni. Elnézést kér a késésért, 15 órától testületi ülés volt, és a zárt ülésen egy-két fontos dolog miatt, nem tudta a testület 18 órára befejezni csak 18.02-re az ülést. Megköszöni a lakosok megjelenését. Elmondja, hogy a hirdetésnek megfelelően nem kerül közvetítésre a közmeghallgatás, azonban felvétel készül róla, amely levetítésre kerül, azért hogy arra sarkallják az embereket, hogy nagyobb számban jöjjenek el személyesen, mert fontosnak tartják a személyes kontaktust a felvételen túl. Célszerűnek látja 2010 októberétől elindulni, hogy látható legyen, milyen munka folyt eddig a településen, illetve milyen célok vannak kitűzve.
Az alábbiakról tart beszámolót (írásos anyag mellékelve):

· képviselő-testület, a Német Kisebbségi Önkormányzat, a Horvát Kisebbségi Önkormányzat és a bizottságok felépítésről;

· polgármesteri fogadóórákról;
· a település utcafelosztásáról a képviselők között;

· a 2010. évi és 2011. évi költségvetésről;
· munkaügyi perekről;

· az önkormányzati földek bérleti díjainak felülvizsgálatáról;

· a Kegyeleti Park bővítéséről;

· a tehetséges fiatalok és felsőoktatásban tanulók támogatásáról;

· belvízhelyzetről;

· kóbor ebek problémájáról;

· helyi adókról;
Steiner Ferencné:

A témával kapcsolatban felveti, hogy nagyon sokan nem akarnak fizetni, mert úgy sem tud az önkormányzat velük mit csinálni. Ő és mások is rendesen fizetnek. Mit lehet ezekkel az emberekkel csinálni? Mert hallott olyan megoldást, hogy leveszik a rendszámot, és nem tud közlekedni.
Kovács László polgármester:
Az önkormányzat felhívja a figyelmét, hogy fizessen. Ha nem fizet, utána elindul egy eljárás. Az önkormányzat átadja az ügyet egy független szervhez, egy önálló bírósági végrehajtóhoz, aki első körben értesíti az illetőt, ha nem fizet, kivonatja az autót a forgalomból. Ha onnantól nem fizet, akkor kivonja, ha fizet, akkor fizet, a harmadik lehetőség, hogy részletfizetési lehetőséggel él. Ez van azoknál, akik használják az autót, ezekkel nincs is nagy gond. Az emberek, ha azzal fenyegetik őket, hogy leveszik a rendszámot, akkor hajlamosak fizetni. Akinek nincs autója, csak fennálló tartozása, pl. tavaly eladta az autót, előtte 10 évig nem fizetett semmit, ott egy másik eljárás indul. Annak is többféle vége lehet: lehet hogy a házára fogják jelzálogként bejegyezni, vagy ha van jövedelme vagy nyugdíja, abból letiltják, és havonta fizeti. Az önkormányzat minden esetben valahogy érvényesíti az akaratát. Lehet, hogy azt mondja mindenfelé, hogy ebből nem származik semmiféle hátránya. Mondhatják, csak ez az eljárási rend. Kér mindenkit, hogy próbálja meg normálisan rendezni az önkormányzat felé fennálló tartozásait. Nem helyi adó, ezt az állam hozta. Az önkormányzat most nem fogja elherdálni, perekre pocsékolni, építő munkát szeretne végezni a faluban. Ahhoz a bevételi oldalt optimálisan kell tervezni és látni és beszedni. Nyilván a kiadási oldalon is ennek megfelelően felelősségteljesen kell gazdálkodni. Ismerteti az adóhátralékokkal kapcsolatos adatokat.
Az alábbiakról folytatja a beszámolóját (melléklet szerint):
· illegális hulladéklerakás problémájáról;

· temetői munkálatokról;

· pályázatokról;

· testvértelepülési hírekről;

· egyházi hírekről;

· közlekedési tükrök elhelyezéséről;

· csapadékelvezetésről a sportcsarnok mellett;

· favédő rácsok készítéséről;

· főzőüst beszerzéséről a napközikonyhának;

· temetői nyilvántartó program beszerzéséről, a kegyeleti közszolgáltatás igénybevételé-nek díjairól;

· tüzelősegélyről;
· együttműködésről az Aranykalász Mg. Szövetkezettel;

· önkormányzati ingatlanok szemléjéről;

· iszapkárosultak támogatásáról;

· helyi újság beindításáról;

· élelmiszercsomag kiutalásáról karácsony előtt;

· asztalok beszerzéséről;

· HPV fertőzés elleni védőoltás megrendeléséről;

· Szennyvíztelepről;

· kerékpárút tervek felülvizsgálatáról;

· bácsbokodi romos ingatlanok ügyéről;

Várja a kérdéseket.
Németh József:

Mi igaz abból, hogy a helyi súlyadó összege a továbbiakban nem a község pénztárába megy, hanem az állam felé kell? Volt ilyen hír a tévében.
Kovács László polgármester:
Nem tud ilyenről. Jogszabály formájában még nem került az önkormányzathoz.
Németh József:

A szétszórt szeméttel kapcsolatban kérdezi, hogy ki volt az az okos ember, aki ezeket a faluőröket leszerelte?
Kovács László polgármester:
A Magyar Köztársaság Kormánya.
Németh József:

Vagy meggondolatlanul alakították ezt meg, vagy megint a pénz miatt szüntették meg. Ezzel nem sokat spórolnak. A településőrök ott volnának és vigyáznának a dolgokra. A határőrség sincs állandóan ott. A volt polgármester összegkövetelési ügyével kapcsolatban egyet nem értését fejezi ki, mert véleménye szerint épp elég kárt okozott a községnek az ő „uralkodása” alatt. Inkább maradt volna békében és csöndben, nézett volna tükörbe és nézett volna mélyen magába ezzel kapcsolatosan.

Nagy Gézáné:

Magánügyi gondjait osztja meg a jelenlévőkkel.
Kovács László polgármester:
Elmondja, hogy ebben az ügyben nem tud mit tenni, csupán annyit tud megtenni, hogy utána érdeklődik, hogy ebben az ügyben mi történt.

Héhn László jegyző:

Felhívja a figyelmet, hogy ez egy közmeghallgatás, amit mond az magánügy.

Németh József:
A szennyvízcsatornázás folytatásával kapcsolatban érdeklődik, hogy lesz-e végre valami? Esetleg pályázat útján.
Kovács László polgármester:
Ha lesz valami, akkor csak pályázat útján, önerőből nem. Ahhoz viszont rendbe kellene tenni azt, ami most nincs rendbe. Közli, hogy csak akkor tud többet mondani, ha több információja lesz, neki is tisztán kell látnia. Ezért megy holnapután Kecskemétre, hogy valamilyen kézzelfogható információval a lakosok elé mehessen. Egy nyíregyházi cég 3-4 hete dolgozik már az ügyön. Ha lesz valami, akkor csak pályázati úton. Ezt a pályázatot, ami a fiókba van bent még tartogatják. Elvileg már 3 hónapja el kellett volna utasítani a bokodi pályázatot. Valamiért nem jön az elutasítás. Várják, hogy mit tud Bokod tenni. Ehhez fel kell boncolni azt amit 3 éve kellett volna.
Németh József:

A felszabadult közmunkásokkal kapcsolatban kérdezi, akiknek nem tud az önkormányzat munkát adni, hogy felkészült-e a falu arra, hogy hogyan fog a későbbiek folyamán támogatás szempontjából bánni velük. Hogy ne szegényedjenek le, mert 28.000 Ft kevés. Vannak olyan fiatalemberek, akik dolgoznának és nem tudnak. Felméri az önkormányzat ezeket a dolgokat, hogy ebből milyen problémák adódhatnak?
Kovács László polgármester:
Mi felmérjük, csak az a legnagyobb baj, hogy az állami vezetés egyenlőre még nem mérte fel. Erre mondta a felsőszentiváni kollega, hogy elszegényítik a falukat. Nemcsak az embereket. Ezeknek az embereknek valamilyen juttatást kell biztosítanunk, mert éhen fognak halni. A legnagyobb gond az, ha én dolgozom, mint közfoglalkoztatott, elmondtam, hogy 3 hónapig dolgoztathatok 4 órában embereket, fogok kapni a kezembe 32.500 Ft-ot, aki meg nem dolgozik, az 28.500 Ft-ot. Ennyit ér a munka? Az előző rendszerben legalább az volt, hogy ha valaki bejött és dolgozott, kapott 8 óráért minimálbért. Azzal az egész évet át lehetett vészelni.
Németh József:

Végig az árkok tele vannak sárral. Tavaly pucolták. Volt rá ember.
Kovács László polgármester:
Már elkezdték pucolni. Munka lenne, főleg nyáron, füvet lehetne vágni. Télen lehetett volna a havat Eltakarítani. Hiába jött a megkeresés a település lakosaitól, hogy dobáljuk a havat, 1 közmunkásunk volt.
Aladics Dóra:
Mi alapján döntik el, kit hívnak be közmunkára?
Kovács László polgármester:
A mostani rendszerben a munkaügyi központ közvetít ki. Ott egy névsor, és az alapján.
Aladics Dóra:

A munkaügyi központban azt mondták, hogy az önkormányzat.
Kovács László polgármester:
Akkor nem ismerik a jogszabályt. Azt mondták a tájékoztatón, amin volt Baján, én is megkérdeztem ezt, hogy mi a helyzet akkor, ha egy polgármester úgy gondolkodik, hogy csak ezt a 20 embert nem akarom, hanem azt a 20-at akarom, de azt többször is behívnám. Azt mondták, nem lehet, ha eljut a sor odáig, akkor ők jönnek. És mi a helyzet akkor, hogyha elfogynak? Akkor előfordulhat a jogszabály alapján, hogy másik településből küldenek ide embert. Itt tartunk most.
Aladics Dóra:

Nem egyszer tapasztalom, hogy itt állnak a közmunkások és támasztják a lapátot vagy az aktuális munkaeszközt, mi vagyunk többen, akik meg dolgoznánk akár harmincpárezer forintért, mert jól jönne.

Kovács László polgármester:
Köszönöni a visszajelzést. Elmondja, hogy nem láthat rá minden egyes közmunkásra, nem is az a feladata, de majd az illetékesnek tudja jelezni, hogy figyeljen oda. Azt elmondta minden közmunkásnak, amikor megválasztották, nem azt kérem, hogy bárki megszakadjon. Megosztja a jelenlévőkkel a közmunkásokkal kapcsolatos tapasztalatait.
Fekete Sándor:
A futballpályán tartott rendezvénnyel kapcsolatban javasolja, ha legközelebb falunapot tart a település, azt a pénzt, amit az Éles Istvánnak lett odaadva, a 10%-át adják oda a Nemes Tamásnak, és ő elkezd zenélni, mindenki jobban jár, mert amikor ott volt kint, abból egy árva szót nem lehetett érteni.
Kovács László polgármester:
Az a Tornyosház Nonprofit Kft. szervezésében volt, nem az önkormányzathoz tartozik. 
Lárencz Tibor:
70-ben volt utoljára ilyen vízállás, ami az elmúlt fél évben volt a faluban. Akkor kerültem ide, mint fiatal végzős. Az öntöző szivattyú hozzám volt beosztva. Az egyik szivattyú a Szent István utcai és a főutcai tömbből szivattyúzta a vizet, mert úgy álltak a vizek. Ugyanúgy a Ságvári utcában, ill. a Kun Zoltán mögötti területet szivattyúzta a másik szivattyú, a harmadik meg a Takácsnál Ezek a vizek ugyanúgy megjelentek és ugyanott. A vasút által lezárt vízzáróréteg sajnos most is megvan. Mivel megszűnt a levezető csatornarendszer, amit megpróbáltak mostanában felújítani, de még mindig nem igazán működik, nem viszi le a főutca a Radnóti utca és a Honvéd utca által határolt területekről a csapadékvizet. Igaz, hogy megvan csinálva az a csatorna, ami átvinné a vasút alatt a vizet, de el van tömődve, teljesen le van zárva. Időnként kibontanak egy-egy részt, és megpróbálják a vizet kormányozni. Pl. a Hídvégi Attila mellett lévő áthidaló is elvan tömődve, ilyen pici rés van, ami leviszi a Radnóti utca előtt lévő vizet és a Szabó Bélánál levő vizeket. Azzal a résszel valamit kellene kezdeni. A talajvíz azért is magas ott, mert sehol máshol nem tud lemenni. A Honvéd felé az a rész nem fog leszivárogni. Ott kellene mélyíteni az előttünk lévő, meg a Tóth Juliék előtti árkokat is, az ottani átereszeket, mert teljesen el van tömődve.
Kovács László polgármester:
Ami nem a főgyűjtő az a második fázisban lesz. Igaz, hogy ez fontos. Volt itt az az autó, ami mosta az átereszt, akkor be is szorult a mosófej. Azt kiszabadítottuk. Most megegyeztem, pont ma volt itt ennek a Bakos Kft-nek az ügyvezetője, hogy ezeket az érintett területeket ingyen és bérmentve megcsinálják az önkormányzatnak, mivel kiszabadítottuk a mosófejét, ami 1 millió Ft. Azt alkudtam ki, hogy ezt csinálják meg. Benne van a listában a vasút, a Trigó-Fix előtti áteresz, meg utána a másik oldalon a sarkon a Szűcs Tiboréknál lévő is. Ott van egy másik gond is, hogy amikor csinálták a csatornát, az átereszt rossz helyre rakták vissza, abszurd helyen van. Ott sosem fog elmenni addig, míg fel nem szedjük és át nem rakjuk. Az ott meg lesz oldva.

Lárencz Tibor:

Szenvedő alanya voltam, azért tudom, hogy ott nem folyik le. A Radnóti utcában a volt Temesi háztól a víz hozzánk bejön a kertbe, mert nem tud lemenni az átereszeken keresztül a főutcára.

Kovács László polgármester:
Ezzel tisztában vagyunk. Ez jegyezve van már papíron. Bízunk benne, hogy a közeljövőben megvalósításra is kerül.
Steiner Ferencné:

A közeljövőben a gyerekeknek egy kis játszótér, homokozó lesz-e?
Kovács László polgármester:
Egy nyertes projekt van, nem a miénk, de a falu területén valósul meg. A focipálya és a nyárfás között van egy salakos terület. Ott ki lesz termelve a salak, föl lesz töltve földdel, be lesz füvesítve, és ott lesz egy játszótér kialakítva, pihenő meg egy pavilonsor. Nagy valószínűséggel falunapra elkészül. 
Steiner Ferencné:

A diszkósok elől be is lesz kerítve?

Kovács László polgármester:
Bízom benne. Azon még gondolkodunk, hogyan tudjuk megcsinálni. A másik, ami még ide tartozik, az ahol a templom előtt ahol a hinta volt, ami el lett bontva, oda idén telepít a testület, ami befér. Egy hinta, egy homokozó, egy kis rugós játék. Utána, ami a ciklus feladata lesz, hogy ezen a kettőn túl még egy helyre telepítsünk egyet. Az eredeti hely a Mátyás király utcában volt, de azt nem tartom jó helynek. Ezt a testület majd eldönti. Folyamatosan vizes a föld, mindig egy kacsaúsztató volt. Inkább tartom jó területnek az Aradi térnek a piac melletti füves részét szépen megcsinálni.
Steiner Ferencné:

3 éve fizetjük a Fundamentát. Egyetlen egy papírt, elszámolást nem kaptunk. Azt sem tudjuk, mennyit fizettünk idáig. Ha most nem valósul meg visszakapjuk a pénzt, amit nem tartok valószínűnek, mert a beruházás elkezdődött. Volt egy kis problémám, amire ezt írták. Felolvassa a Fundamenta Lakáskassza Zrt. által küldött levelet.

Tehát mindenhez a polgármester aláírása kell, ha esetleg ez nem jön össze.
Kovács László polgármester:
Az önkormányzat a kedvezményezett ugyan, de csak abban az esetben, ha a szennyvízberuházás megvalósul. A szennyvízberuházás akkor valósul meg, ha az Ön háza előtt elmegy a csatorna. Ha nem valósul meg, akkor a pénze az ön pénze., az önkormányzat kedvezményezetti joga nincs a továbbiakban rajta. Az amit kapott, az pontosan azért nem működhet, mert mi vagyunk most a kedvezményezettek. Nem tudja megszüntetni, nem tudja a lányára átíratni, csak akkor, ha mi hozzájárulunk. Ezzel kapcsolatban fogok menni szerdán tárgyalni, azért nem akarom most részletesen fejtegetni, mert nincs annyi információ a birtokomban, amennyi ahhoz kellene, hogy egy széleskörű tájékoztatást tudjak adni. Azzal kapcsolatban, hogy senki nem kap tájékoztatást, fel fogom venni a Fundamentával a kapcsolatot. Jegyző úr is mondta, hogy elvileg minden év végén kellene, hogy küldjenek. Tudom, hogy nem kaptak. Most tudtam meg.
Dancsó Péter:
Valamikor a Liget utca felöl a víz mindig lefolyt. Annyit kellene csinálni, hogy azokat az árkokat átnézni, és pár helyen van megakadva a víz. Ez nem számottevő hely, és nem számottevő költség, pici figyelem, és az a víz tetemesen lefolyna, többszöröse, mint ami most lefolyik. Itt a község területén nem arról kellene gondoskodni, hogy a szemetet összeszedni, hanem a szemetet nem eldobálni. Egy hétvégén szét kell nézni a településen, hogy egy hétvége után mi van. Az, hogy a Határőr testület mit végez, vagy mit sem, az egy dolog. Ők napi 6 órát átlagban kint vannak ott vagy a gázfogadónál vagy a Kun Zolinál. Azt, hogy a szeméthordást nem veszi észre senki az badarság. Nem akarják meglátni.
Kovács László polgármester:
Nem hiszem. Inkább azt gondolom, nem nappal viszi oda az illető a szemetét.
Dancsó Péter:

Ma jöttem haza Bajáról fél 1-kor. Egy traktor billentett, egy utánfutó pakolt le, plusz egy személyautó állt ott.
Kovács László polgármester:
Ez az amit figyelnünk kell, mert még ilyennel nem találkoztam. Ilyenkor bárki betelefonálhat hozzánk.
Dancsó Péter:

Én vagyok a hunyó?

Kovács László polgármester:
Nem, csak ha magáé a traktor. Ilyenkor Dancsó úr nyugodtan telefonálhat. Sőt kérek minden lakost, ha lát bárkit akár egy reklámtáskával, szóljon. Ez egy olyan megvalósításra váró probléma, ami a lakosok nélkül nem fog menni.

Dancsó Péter:

Most jön a tavasz. Az önkormányzat lehetőleg ne úgy próbálja a zöldövezetet biztosítani, hogy ezzel a hengeres traktorral elkezdi kaszálni azt a sík területet. Miért nem lehet azt valakinek kiadni. Anno ezelőtt 4-5 évvel az Ördög Pityuék használták. Valakinek szórta a szemét, hogy az ott lekaszálja és elviszi a füvet. Akkor elvették tőle. A temető része, meg temető melletti árokról van szó. Most az önkormányzat kaszálja a kézikaszálóval meg hengeres kaszálóval. Meg kell pályáztatni. Ha ingyen adjátok, valaki rendbeteszi. Vigye el róla a szénát. Az önkormányzatnak is jó, és annak is jó, aki megcsinálja. Ezen lehet spórolni rengeteg pénzt. Az önkormányzat gépe, eszköze ott dolgozik több napon keresztül.
Héhn László jegyző:

Jelen pillanatban befejeztem a külterületi szántó és egyéb ingatlanok használóinak a megkeresését és megkötöttük velük a szerződéseket. Most dolgozom a belterületen. Ott az önkormányzati tulajdonú területeket keresem, hogy ki használja, mi az, ami nincs hasznosítva. Aki használja azzal megkötjük a bérleti szerződést, amelyik nincs hasznosítva, meg fogom keresni azt az embert, aki fogja hasznosítani. Tudom a régi temető is ugyanúgy gondozva volt. Az Ördög azért lett onnan kitiltva, mert lelegelte a sövényt a tehene. Minden önkormányzati tulajdonú területnek, ami hasznosítható bérlője lesz, amely pedig nem hasznosítható, azon fel lesz tüntetve, miért nem lehet hasznosítani. Azt mindenki meg tudja nézni.
Dancsó Péter:

Ki kell írni egy pályázatot.

Héhn László jegyző:

Nem kell kiírni. Tudom, hogy kik azok a tehéntartók, akik keresik a kaszálót. Fel van írva nálam 20 név.
Dancsó Péter:

Az az önkormányzatnak már pénz, amit nem kell kiadni.

Kovács László polgármester:
Azt mondtam mindenkinek, hogy a bevételek optimalizálását próbáltuk, hogy minél több bevételt szerezzünk, de azért a kiadásokat is próbáljuk csökkenteni. Ez is egy kiadáscsökkentő tényező lesz. Tudok egy nagyon kézzelfogható példát mondani. A falu temetőjében lévő konténerek hulladékszállítása, 9 db ilyen konténer van heti 35.000 Ft-ot jelent az önkormányzatnak, azt szorozzák meg 52-vel, annyival nem, mert nem minden héten jöttek. Ez a gyakorlatban úgy ment, hogy kijött a hulladékszállító autó, bement a temetőbe, az összeset felpakolta a platóra, lehet, hogy nem volt abban semmi, de mégis idejött, és kiszámlázta 9 db hulladékszállítót, 35.000 Ft. Most úgy megy, ha mi szólunk neki, hogy jöjjön, akkor jön. Tippeljék meg, eddig hány konténert szállítottak el. 11 x 9 = 99 db kukát el kellett volna vinni. 7 db kukát szállítottak el eddig 26 ezer Ft értékben, amit leigazoltunk. Ez csak 1 tétel, ami éves szinten kiadáscsökkentés, de eddig elment 1.300.000 Ft, most 26.000 Ft az első negyedévben.

Dancsó Péter:

Bácsbokodi piac: a környékben mindenhol idegeneknek bárhova bárki megy piacra iparűzési adót kell fizetni. A kereskedőknél ez 1.000 Ft-os tétel. Aki ide Bácsbokodra jön, annak nem kell. Ki lehet számolni. És mutogatnak, hogy Bokodon nem kell fizetnem. Kijön ide a piacra 10 kereskedő, az heti viszonylatban 10.000 Ft. Nem az a baj, hogy idejönnek és árulnak, mert ez kell a településnek, a probléma az, hogy utánuk össze kell takarítani.
Kovács László polgármester:
Ez az iparűzési adó rendeletben felülvizsgálva van, ez nem helyi iparűzési adónak minősül, hanem piaci helypénznek. Ha iparűzési adóról beszélnénk, azt mindenkinek kell fizetni, akkor nem tehetnénk különbséget bokodi nem bokodi között. Ahogy haladunk majd az idővel ez is sorra fog kerülni. Már beszélgettem polgármester kollegákkal 2 héttel ezelőtt a társulási ülésen, mindenkit leinformáltam, hogy náluk hogy van a piacozás. Katymáron 1.000 Ft Felsőszentivánon ingyenes, az egyik településen differenciáltak, azaz a helyi lakosnak nem kell fizetni a vidékiek igen. Ezt tartom célszerűnek bevezetni Bácsbokod.

Dancsó Péter:

Aki kereskedők idejönnek fizessenek minimum azért, hogy utána a szemetet össze kell szedni. Meg kell beszélni. Ezek csak felvetések. Tájékoztató jellegű dolog. Ezek kis dolgok, de ilyen kis dolgokból sok mindent össze lehet hozni.
Feketéné Jarmaczki Judit:

A traktoros kaszát szeretném megkérdezni. Szeretnék rájönni arra, hogy egy utcát mennyi idő alatt lehet lenyírni, mert hogy nem érnek oda 2 havonként, az abszurd. Itt a Gróf Széchenyi utcánál édesapáméknál, mindig fizetek egy embert, hogy nyírja már le ott az árok szélén, mert olyan mélyen van, hogy nem tudok oda lemenni fűnyíróval. Utána 2 hónap múlva jönnek és lekaszálják. Mennyi idő alatt lehet megcsinálni egy utcát? Nem hiszem, hogy 1 nap alatt nem lehet 1 utcát megcsinálni.
Szabó Zoltán képviselő:

A fűnyíró traktorral az a probléma hogy nincs olyan műszaki állapotban, hogy folyamatosan tudjunk vele dolgozni. 4 éve itt vagyok, ez idő alatt rengeteg energiát fordítottam abba, hogy ez a traktor működjön. Sajnos van amikor nyár közepén 1 hónapot vagy többet műszaki probléma miatt áll. Volt olyan, amikor nem műszaki okok miatt, hanem foglalkoztatási gondok miatt nem volt olyan ember, akit rá lehetett volna ültetni. Ezekből adódik a probléma.
Harsányi Zsolt alpolgármester:

Ez a kasza nem erre a traktorra való.

Dancsó Péter:

Ezzel a traktorral nem ott a temetőnél a sík területet kellene kaszálni egész héten.

Szabó Zoltán képviselő:

Azzal tudunk kaszálni, amink van. Én már kezdtem mondogatni képviselő-társaimnak, hogy el kell gondolkodni bizonyos gépfejlesztéseken. Hiányzik itt a gép. Tavaly sikerült vásárolni 2 db lengőkaszát az én kezdeményezésemre, így van 4 db az önkormányzatnak. Ezt tudtuk eddig elérni. Remélem, a közeljövőben többet tudunk. Most kaszánk van, emberünk nem lesz.
Dancsó Péter:

A villanyhálózatnál az áglevágások némi kívánnivalót hagynak maguk után. Arról volt szó, hogy eltakarítják maguk után, amit levágnak. Ez nem egészen úgy történt, ahogy a nagykönyvben meg van írva. Egy picit oda kellene figyelni rájuk.
Kovács László polgármester:
Kértem az összes lakost testületi ülésen, hogy szóljanak, hol maradt ott. Egyetlenegy hívás nem érkezet a Polgármesteri Hivatalba, egyetlenegy ember nem jött be, hogy a háza előtt ottmaradt a hulladék. Azt ne várják el tőlem, hogy beülök az autóba és végigmegyek az egész falun, vagy akármelyik kollegám. Erre nincs időnk.
Dancsó Péter:

A történet arról szól, hogy az ilyen vállalkozóknak egy picit a körmére kell nézni.

Kovács László polgármester:
Nem mi vagyunk a megbízók, nem adunk 1 forintot se.

Dancsó Péter:

Csak vidéken a probléma az, hogy kimegy a nénike és összeszedi és beviszi.

Kovács László polgármester:
A nénikének nem kellett volna kimennie. Elég sok fórumon el lett mondva, hogy el kell takarítaniuk. A másik: nem mi vagyunk a megbízók. Nincs jogviszony a cég és köztünk. Nem is kell engedélyt adnom, levághatja jogszabály alapján. Ő csak azért jött az önkormányzathoz, hogy bejelentse, nem azért hogy engedélyt kérjen. Bejelentette, hogy le fogják vágni a fákat, körbevágják úgy, amit a jogszabály nekik kötelezővé tesz. Meg is csinálták. Én nem is feléjük élhetek panasszal, hanem az őket megbízó a DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. felé. Ha ilyen panasz van, be kell jönni a hivatalba, én felírom melyik utca hányas házszám alatt hagytak nyesedéket, és ki fogják küldeni őket. 
Dancsó Péter:

Az öreg nénike nem fog bejönni, és szólni, hogy figyelj nem takarították el, nekem kellett megcsinálni, hanem megy a kis görbebotjával és megcsinálja.
Kovács László polgármester:
Ha megcsinálta, innentől kezdve mi a probléma? Az, hogy nem tudta, nem neki kell.  Ha tudott róla, és ennek ellenére megcsinálta.

Dancsó Péter:

Azért csinálta meg, hagy ne az ő háza előtt legyen szemét. Vannak ilyen emberek és vannak, akik odateszik a szemetet.

Kovács László polgármester:
Ennyifelé figyelmünk sincs.

Dancsó Péter:

Mindenki járja az utcát. Mindenki hazamegy, mindenki látja.
Kovács László polgármester:
És senki nem jelzi a hivatal felé, hogy ilyen gond van. Szűkített hivatali apparátussal dolgozunk. Azok a dolgok, amiket most itt elmondott vagy felmerül, az nem megy csettintésre. Nem úgy lesz a piacon fizetés. Úgy lesz a piacon fizetés, hogy én készítek egy lényeges anyagot, azt a testület megtárgyalja, elfogadja és utána érvényesítem. Ez mind munka, idő, papír, stb. Ezt nem lehet elvárni, hogy 1 hét alatt meg legyen váltva a falu.
Vita.

Németh József:

A 70 literes kukákról lehet szó? Mi a helyzet?
Kovács László polgármester:
2011-ben úgy néz ki, hogy nem. Most alkudozások vannak a vaskúti kft-vel. Valamit ki fogok harcolni, csak még nem tudom, hogy melyik a fontosabb. Nagy valószínűséggel könnyebb lesz azt kiharcolni, hogy bevigyük a hulladékot, mint hogy adjanak kisebb kukát. Ez még a jövő zenéje, itt még nagy küzdelmek lesznek ezzel kapcsolatban. Egy hihetetlenül szemellenzős cég, és az a baj, hogy nálunk húszszor nagyobb önkormányzatok diktálnak. 
Beszél a közgyűlésen tapasztaltakról.
Dancsó Péter:

Az egyik gyűlésen arról volt szó, hogy a Dózsa és a Hunyadi utcáknál az aszfaltnál nagy szintkülönbség van. Azzal kapcsolatban lett valami?
Kovács László polgármester:
Azzal még nem. Erre is vonatkozik, hogy egy fenékkel egy lovat lehet megülni.
Nagy Gézáné:
A kukával kapcsolatban kérdezném, hogy nekem nagyon kevés szemetem van. Van, amikor 3 hónapig csak 1-t teszek ki vagy 1 hónapban 1-et, most meg kiküldtek 5.005 Ft-os számlát. Nem tudom, hogy bírom ezt.

Kovács László polgármester:
Erre mondtam az előző választ. Ezért nem értem miért viszik ki a lakosok oda a szemetet. Nem magáról van szó, hanem az adott lakosról, aki úgyis fizeti. Higgye el, annak a lakosnak sincs tele a kukája, aki odaviszi.
Nagy Gézáné:
Nem lehet, hogy minden második héten vinni?
Kovács László polgármester:
Erre mondtam azt, hogy sajnos nem rajtunk múlik. A városok szavazataránya elvisz bennünket, és hiába lengetem én, hogy nem így akarom Bokodról. Semmit nem érek el vele, mert mellettem még ott van 26 kistelepülés, és 3 olyan nagy település, aminek a szavazati aránya sokkal magasabb mint a miénk. Bokod a 40 kistelepüléssel együtt sem tudna semmit elérni.
dr. Burszki Béla:
Annyit tegyünk hozzá, hogy a szemétgyűjtést jogszabály szabályozza, hogy hetente el kell vinni, nincs választás.

Kovács László polgármester:
Köszöni a megjelenést, és elnézést kér még egyszer a késésért.

K. m. f.
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