Jegyzőkönyv
Készült: a képviselő-testület 2009. május 14-én tartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)

Jegyzőkönyv hitelesítők: Szöllősi Viktor képviselő és Aladics László képviselő
Mészáros István polgármester:

Tisztelettel köszöntöm képviselőtársaimat, településünk lakóit. Az ülésünk határozatképes, 11 fő jelen van. A kiadott napirendhez kiegészítésem lenne. 2 napirendi pontot javasolok levételre, a 7. és a 8. napirendi pontot, hiszen Szentivánról nem érkezett meg az az anyag, amit véleményezni kellene. A többi napirendi pontot javaslom megtárgyalásra. Kinek van kérdése, véleménye?

Kovács László képviselő:

Szeretném módosítani a napirendi pontokat. Én a 7. és 8. napirendek mellett levenném a 5. és 6. napirendi pontokat is, mert egyikhez sincs anyagunk. Én nem találtam legalább is. Én úgy kezdeném a testületi ülést, hogy az 1. napirendi pont olyan címen futna, hogy a polgármester ellen fegyelmi eljárás elrendelése, utána változnának a sorszámok 2.,3.,4.,5., stb. 8. napirendi pontként bejönne egy ilyen, hogy 8. adóhátralékok behajtása, mindegyikről van írásos anyag, és folytatódna az egyebekkel.
Mészáros István polgármester:

Kinek van még javaslata?
Kiss Zoltán alpolgármester:

Kérném a 9. napirendi pontot levenni, ez jelen pillanatban nem releváns. Esetleg zárt ülésre tennénk, ha úgy jobban hangzana.

Mészáros István polgármester:

Kinek van még módosító javaslata? Az alpolgármester úr javaslatával ki ért egyet? Zárt ülésre tegyük?

Kiss Zoltán alpolgármester:

Igen.

Mészáros István polgármester:

A Kovács László javaslata a polgármester elleni fegyelmi eljárás elrendelése. Ki ért ezzel egyet?
Héhn László jegyző:

A fegyelmi elrendelés és személyi ügyekhez az illető személynek a hozzájárulása kell, hogy nyílt vagy zárt ülésen tárgyaljuk.

Mészáros István polgármester:

Lehet nyílt ülésen.

Kovács László képviselő:

Teljesen mindegy.

Mészáros István polgármester:

Ki ért egyet, hogy a polgármester ellen fegyelmi eljárás elrendelését tűzzük napirendi pontra?
A képvielő-testület 9 igen 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:
117/2009.(V.14.) Kt. határozat 
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy polgármester ellen fegyelmi eljárás elrendelését felveszi a napirendek közé.
Mészáros István polgármester:

Fogadjuk el a napirendi pontokat! Ki ért egyet?
A képviselő-testület 10 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:
118/2009.(V.14.) Kt. határozat 
Napirendi pontok
Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

1. Polgármester ellen fegyelmi eljárás elrendelése.

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.

3. A talajterhelési díjról szóló 10/2008.(IV.11.) rendelet módosítása.

4. Önkormányzati Költségvetési szervek felülvizsgálata.

5. Könyvvizsgáló megbízása.

6. Folyószámlahitel felvétele Bácska Takarékszövetkezettől

7. Adóhátralékok behajtása

8. Egyebek

Zárt:

1. Fedezet biztosítás személyi juttatáshoz.

2. Szabó István lakásfelújítási kérelme.

Beszámoló a két ülés között végzett munkáról.

Mészáros István polgármester:

Május 7-én tudtam meg, hogy inkasszóval leürítették az önkormányzat számláit, 23 millió Ft-ot vitt el az Unitef. Az Uniteffel szemben a Varga Imre ügyvéd úr felülvizsgálati kérelmet adott be, amelynek a tárgyalása május 19-én következett volna be. Ezt a felülvizsgálati kérelmet visszavontam, mert a beadvány nem alkalmas arra, hogy az önkormányzat érdekeit hatékonyan képviselje, és szinte biztosan pervesztés lett volna. Csak perújítással lehet valamilyen eredményt elérni. A csatornapályázatot másodszor is elutasították. Akkor lesz kiírva szeptember-októberben, ha a második fordulós keretből lesznek olyanok, akik kiesnek, és újra megnyílik az első pályázati fordulóra a lehetőség. A Varga úr nyilatkozatát kiadtam (2. sz. melléklet), tehát a Varga úrnak nem tartozunk semmivel. Lenyilatkozta azt, hogy nem kér semmit az önkormányzattól az eddigi munkájáért. A tejipar 2 számlát kifizetett, kft gondjai valamilyen szintig megoldódtak. Probléma van a szennyvíztisztító telep engedélyezési eljárásával. Ennek az anyaga is mindenki előtt ott van. (3. sz. melléklet) Ennyit tudnék elmondani. Május 1-jén volt egy majális, amit privát személyek rendeztek, elég szép számban megjelentek a Bácsbokodiak. Ennyit mondanék el.
1. napirendi pont:
A polgármester elleni fegyelmi eljárás elrendelése
(Előterjesztés a 4. sz. mellékletben)
Mészáros István polgármester:

Kovács úr te voltál az előterjesztő.

Kovács László képviselő:

Mindannyian ismeritek a vízmű megszüntetésével kapcsolatos anomáliákat, és azon belül Hebők István volt igazgató jogviszonyának megszüntetésével kapcsolatos bírósági ítéletet, amelyben a Kecskeméti Munkaügyi Bíróság megállapította, hogy jogellenes volt a felmondás. Csak kivettem szemelvényeket az ítéletből. A lényeg benne van az előterjesztésben. Ez alapján Bácsbokod és Bácsborsód települések, mint alperesek egyetemlegesen ki kell fizessenek 4.036 ezer forintot, és 2008. április 1. napjától meghatározott kamatot, valamint átlagkereset címén 653 ezer forintot. A bíróság emellett a felperest is elmarasztalta 1.173 ezer forintot vissza kell fizetnie az önkormányzatoknak jogalap nélkül felvett munkabér címén. Emlékeztek rá amint testületi tagok lettünk 2006 októberében, ezután indult ez az ügy. Nagy vihart kavart és sok ellenérzést váltott ki a testületben. Mégis megtörtént a megszüntetés, megtörténtek az elbocsátások. A vonatkozó határozatokat feltüntettem. Én nem állítom, hogy bárkinek felelőssége lenne, én azt szeretném ezzel a határozati javaslatommal, hogy egy vizsgálatot indítsunk, amelynek keretében kiderül, és ez a határozatban is így van megfogalmazva, hogy a polgármester úrnak van-e bármilyen jellegű felelőssége ebben az ügyben vagy sem. Erre vonatkozó jogszabályt nem tüntettem fel. 94-ben hoztak egy jogszabályt, ami erről rendelkezik törvényi szinten. Beépítésre került a határozatba. A határozat az így szól:

Felolvassa a határozati javaslatot.

Ennyi lenne a határozattervezet. Gondolkodtam, ki lenne a vizsgálóbizottságban ki lenne az elnök. Az én javaslatom, és szeretném kérni az érintettek jóváhagyását. Elnöknek javaslom Harsányi Gábort, tagoknak Deák Viktort és jómagamat. Ennyi lenne az előterjesztés.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Ez bizonyára elég nagy horderejű fegyelmi eljárás lenne. Nem értek egyet vele. Ez egy hosszú procedúra és sehova nem vezet. Ettől az önkormányzatnak sokkal fontosabb és komolyabb gondjai vannak. Mindenki előtt ismerős, hogy elég csődközeli a helyzet. Felelőst keresni, mikor minden képviselő tudta, hogy Bácsbokod-Bácsborsód vízművet megszüntető javaslattal élt a polgármester. Túl hosszúra nem nyújtva azért nem javaslom, mert ez a fegyelmi eljárás semmit nem változtat azon, hogy ezt ki kell fizetni. Így is van elég széthúzás, gyűlölködés és egyéb, akkor ezt ne tetézzük. 2 éve könyörögtem a képviselő-testületnek, hogy hozzunk létre egy gazdasági bizottságot, aminek kötelező érvényű megállapításai lennének a polgármesterre. Egy 4 tagú bizottság jobban látta volna ezeket. Nem fogadta el a testület. Nem fogadta el, amikor január 17-én világosan elmagyaráztam, hogy le fogja emelni ez a pernyertes cég az önkormányzat bankszámláját. Nem vették komolyan. A képviselők zöme talán a saját érdekét előbbre helyezte, a megválasztott bizalmával nem úgy élt, ahogy azt kellett volna. Most egy mondvacsinált fegyelmit akarnak akasztani a polgármester nyakába. El tudom képzelni, hogy a Casanovában eldöntötték, hogy a polgármestert megfegyelmezik. Nem így működik. Sokkal precízebben, előremutató gazdálkodással kellett volna ennek a rendszernek működni. Polgármester nagyon könnyedén és lazán lesöpört mindent az asztalról, 3 éven keresztül senkivel nem foglalkozott. Most kiragadunk egy példát, és ezzel akarunk példát statuálni. Ezzel nem lehet példát statuálni. Azzal lehet, hogy rendezetten és fegyelmezetten ezt a pénzügyi helyzetet helyrehozzuk. Nem engedjük a polgármesternek, hogy önhatalmúlag olyan pereket, olyan ügyeket akasszon Bokod nyakába, hogy azért fizetnünk kelljen. Itt van ez az – kiszámoltam – 55 millió forint. Ha január 15-én megfogadjátok, amit mondok, ez már 3 millióval kevesebb lenne. Most ki tudnánk a Hebőköt fizetni. Akaratom ellenére, de megszavaztam a Hebők per fellebbezését. Azért mert már akkor láttam, hogy ez a 4.170.000,-Ft is nagyon fog hiányozni, amit most ki kéne fizetni a Hebőknek. Ha most 3 hónappal kicsúsztassuk a 4 millió Ft kifizetését, akkor nyertünk szeptemberre, októberre, novemberre 10%-os kamatra távolságot. Én ezért szavaztam meg, nem azért, mert egyetértettem a polgármesterrel. Ki kell gazdálkodni ezt az 53 millió Ft-ot. Ennek nem folyószámlahitel a felvételi alapja. Ennek gazdálkodási alapja van. Egy 4 tagú gazdasági bizottságot kell létrehozni, akinek gazdasági tapasztalata van. Polgármesternek nincsen. Miért lenne? Az egész élete egy csőd volt 20 éven keresztül. Húsz éven keresztül mindenkit leradírozott, ez mindenkinek nagyon jó volt. Ha az utolsó évben ha megfogjuk, és tényleg a képviselők fognak össze, és nem a magánérdekeiket nézik, akkor meg lehet oldani. Nem fogja tudni kifizetni, hiába akasztasz fegyelmit a nyakába. Mire jutunk? A falu csámcsogjon, hogy lám-lám megfegyelmeztük a Mészáros Istvánt? Bácsbokodon a kicsi kis helységünket kell pénzügyileg rendbehozni. Bennünket ezért választottak meg. 1 órán keresztül mondhatnám a jogszabályokat, de nincs értelme. A jogszabályok csak annyit érnek amennyit meg tudunk valósítani. Köszönöm.

Mészáros István polgármester:

Úgy gondoltam, hogy keményebben indítom ezt a testületi ülést, mint szoktam, de nem biztos, hogy nekem keménykedni kell. Az idő majd eldönti, kinek van igaza ezekben a dolgokban. Ez a három év szinte folyamatos harccal telt. A szennyvíztisztító építése megakadt július 9-én. Csak akkor szállított be a dán, amikor a dán nagykövetségről odaszóltak, hogyha teljesítettünk, akkor teljesíteni kell. Ha ott nem teljesítünk határidőre augusztus 31-ig, akkor beláthatatlan az elszámolásnak a következménye. A csatorna megvalósításkor - december 3-án – rendkívüli ellenőrzést kaptunk a Vátitól. A Váti kimutatta, hogy nem stimmelnek a közbeszerzési folyóméterek, és a megépült folyóméter. Ha szigorúan veszik, akkor 40 millióval kevesebb támogatást kapott volna az önkormányzat. Az Unitef perben a kereset 8,4 millió forint volt, és a szakértői vélemény után emelték fel a keresetet 80 millióra, szinte tízszeresére a felperes. Megítéltek 65 milliót, ami az ítélőtáblánál. A fellebbezést azért vontam vissza, mert csak perújítással lehet bármilyen javulást is elérni. Felülvizsgálati kérelemre nem alkalmas. A Hebők per úgy indult, hogy a Hebők úrnak 12-14 millió forint jár. A Hebők úr a 2 önkormányzatot 5 év alatt, a meghamisított munkaszerződéssel vagy fizetési szerződés módosításával 5,8 millióval károsította meg. A Csomor polgármester úr, a borsódi testület nem hozta meg azokat a döntéseket, amivel minden gond nélkül ez a munkaviszony változást meg lehetett volna oldani. Ezért Bácsborsód az előzetes megegyezés ellenére, ami arról szólt, hogy a vízműnél keletkező eredményt fogyasztás arányában hogy osztjuk meg, évente másfél millióval kevesebbet adunk át, mint ami Bácsborsódnak a fogyasztás arányában eredményként jelentkezik Természetesen lehet megkísérelni. Érdekes módon nekem  kijut ebből. Az előző testület is próbálkozott fegyelmivel. Én tudom azt, hogy ami a bokodi testületi határozatban volt, én azt határidőre hajtottam végre. Hogy Bácsborsód miért késlekedett, és a 2007. január 11-i ülésnek a zár ülése, ami 1,5-2 óra hossza magnófelvételen, miért csak 2 oldalban van leírva a jegyzőkönyvben, és a lényeges vitapontok miért nincsenek benne. Mikor arról döntöttünk, hogy Borsódot felszólítjuk, hogy hozza meg azokat a döntéseke, amiket meg kell, hogy hozzon, hogy ez a megszüntetés törvényes legyen. Aki ebben az előkészítő tevékenységet folytatta, szinte mind a 4 pont, ami itt látszik, természetesen lehet ezt a polgármesterre kenni, lehet engem felelősségre vonni. Meg lehet próbálni. Kiss úrnak mondanám, hogy ez a csődtömeg, amit itt hangoztatsz 7 év alatt jogász diplomát szerzett Pécsett. Te ötször futottál neki a megbuktatásomnak és nem sikerült. Időt és pénzt nem kímélve azon dolgoztál, hogy én ne itt üljek, és te ülhess a helyemre.
Kiss Zoltán alpolgármester:

1 milliárd Ft kárt okoztál a falunak. Ez az egyik legjobb adottságú kis község Bács-Kiskun megyében. 200 millió Ft vagyonnal indult a rendszerváltás után. Hol vagyunk most? Mínusz 100 millió forintnál tartunk. Nem kéne személyeskedni.

Mészáros István polgármester:

Te tettél kísérletet a megbuktatásomra. Nem probléma. Csak ne a település szenvedje kárát ennek a huzavonának. Én azt kérem, hogy a település érdeke legyen az elkövetkező 16 hónapnak a fő irányvonala. Rakja össze a bizottság az összes szellemi kapacitását, és vonjanak felelősségre, ha megvannak a feltételei. A munkaügyi bíróságon természetesen meg fogom fellebbezni, mert ahhoz jogom van.

Kovács László képviselő:

Nem akartam, hogy ilyen beszélgetésbe menjen át ez a napirendi pont. Nem az a lényege, hogy meg akarjuk buktatni a polgármestert. Én egy tisztázó vizsgálatot szeretnék. Ennyi az egész. Ha valaki nem ért egyet, nem emeli fel a kezét, amikor erről szavazunk. Ha valaki azt mondja, hogy ezt meg kell nézni, és lesz rá kapacitásom foglalkozni a gazdasági kérdésekkel is egyébként meg ezzel is, akkor nézzük meg, ha a többség úgy gondolja. Na többség úgy gondolja, hogy nem, akkor térjük át a 2. napirendi pontra.

Mészáros István polgármester:

Annyit szeretnék mondani, hogy határidőre a fellebbezés el lett küldve a Hebők perrel kapcsolatosan.

Aladics László képviselő:

Itt van egy előterjesztés előttem. Ha nincs félnivalód, ez csak tisztázhatja a dolgokat. Ennyi a történet, és szerintem lépjünk tovább.
Harsányi Gábor képviselő:

Én csak azért kérek szót, mert felmerült a nevem az előterjesztésben. Én vállalom a megbízatást, ha a testület úgy dönt.

Sziegl György képviselő:

Ez a fegyelmi felelősségre vonás már igen kései. Már sokkal előbb kellett volna tisztázni a dolgokat a polgármester és a falu közötti problémákkal. Egy nagyon jó lehetőség volt, ami el lett mulasztva kb. tavaly szeptemberben. Valószínűleg nem jó szervezéssel rossz emberek lettek beszervezve arra, hogy a képviselő-testület felálljon. 7 emberrel lett megbeszélve, 2 visszalépett. Név szerint dicsekedett a polgármester úr, ahol mindenki hallotta, hogy annak a 2 embernek köszönheti, hogy még mindig polgármester. Ha akkor feláll a képviselő-testület, akkor el lehet gondolkodni, hogy mi lett volna. Kezelhető lett volna az Unitef per peren kívüli megegyezéssel. Sokkal kevesebbe került volna. Nem 60 millióról beszélnénk vagy 53 millióról, és ugyanúgy a Hebők pernél is meg lehetett volna egyezni. Lehet, hogy ez a mostani kezdeményezés hoz valamit, vagy nem, de szerintem rettenetesen késő. 

Mészáros István polgármester:

Az az ominózus július 28-ai testületi ülés, akkor azoknak az embereknek ki volt adva az anyag. Akkor az alpolgármester úr az utolsó mondatot nem olvasta fel, ami arról szólt, hogy oszlassa fel magát a testület. Már akkor azon munkálkodott valaki vagy valakik, hogy a testület oszlassa fel magát. Az Unitef per ítélete már meg volt, és peren kívüli egyezséget nem lehetett kötni.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Ez a szervezés teljes egészében biztos volt, hogy nem fog működni a kísérlet szintjéig. Ez egy teszt eredmény volt, mennyire dolgoznak a képviselők a faluért. Az első reakciókból pontosan lehetett tudni, a polgármester pontosan olyan tájékozott volt, ugyanakkor eljutott a polgármester úrhoz amit én leírtam. A képviselőnek azért adtam oda, hogy a polgármester úrhoz eljusson, hogy fel tudjon rá készülni. A polgármester úr akkor egy olyan helyen tett egy olyan kijelentést, nem szeretném a falu előtt megismételni, amit a falu 600 választópolgárára tett, hogy azok a választópolgároktól, akik őt megszavazták neki nem kell félni. Bízom benne, hogy ebben a faluban nincs 600 trehány ember. Minden egyes képviselőre meghatározta, személyre lebontva, hogy miért nem kell neki félni a megbuktatásától. Innentől semmiféle remény, ill. szándékom sem volt, hogy megbuktassam. A másik ok ahhoz, hogy ne bukjon meg, ugyanis egy polgármestert 4 évre választanak, töltse ki az idejét. A képviselő-testületnek rendkívül fontos az ellenőrző szerepe.
Szöllősi Viktor kiment 17.35-kor.
Mészáros István polgármester:

Sem a képviselőtársaimra, sem a lakosságra ezzel kapcsolatban nem tettem megjegyzést. Főleg amiatt, mert amikor a Kiss úr felolvasta, utána tudtam meg, hogy mit tartalmazott még, az utolsó mondatot. Leírva a mai napig nem láttam.

Harsányi Zsolt képviselő:

Első napirendi pontként elkezdtünk valamiről beszélni. Polgármester úr is beszélt arról, hogy volt egy halvány kísérlet fegyelmi ügyben az előző testületben, abban én részt vettem. Annyit szeretnék megjegyezni, hogy ott a bíróság nem azt mondta ki, hogy a polgármester nem volt vétkes abban a bizonyos ügyben, hanem hogy elévült. Szeretném, ha az 1 napirendi pontot tárgyalnánk és továbblépnénk.

Oberman László képviselő:

Gyomorgörcsben hallgattam végig ezt az adok-kapokot. A legundorítóbbnak azt tartottam az egészben, amikor bármelyik képviselőtársunk a mi munkánkkal ezen belül az én munkámmal óhajt foglalkozni. Belefáradok abba, hogy „könyörgök a testületnek”, „nem vesznek komolyan”, „egyéni magánérdekek vannak”. Ezt visszautasítom egyszer és mindenkorra. „Casanova 3-4 sör”, és utána elhangzik, hogy „akaratom ellenére megszavaztam”. Számomra ez egész furcsa hozzáállás. 1,5-2 éve csak osztod az észt. Egyetlen írásos előterjesztést nem adtál elénk, mint amit a Kovács László beadott, gyerekek ez van, indoklás, ezekkel mozogjatok. Nem emlékszem mit mondtál január 17-én. Lehet, hogy rossz a memóriám. Arra sem emlékszem, hogy mi hangzott el augusztus 25-én.

Mészáros István polgármester:

Nem is volt ülés abban a hónapban.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Ezen csodálkozom elküldték írásban. Nem akartad átvenni.
Oberman László képviselő:

Egyben megnyugodtam. Ha megküldték írásban, és én nem akartam átvenni, akkor nem én voltam az, aki állítólag ezt az írást odaadta a polgármester úrnak. Egyszer s mindenkorra kezdek belefáradni, hogy elém kerülnek olyan dátumok, meg hogy így mondtam, úgy mondtam, ezt csináltam. 1. napirendi pont. Kovács úr előterjesztett valamit. Szeretném, ha erről döntenénk. Feláll a 3 tagú bizottság. A 3 tagú bizottság kivizsgálja az egészet. Utána eldől, hogy indítunk fegyelmit a polgármester úr ellen vagy nem indítunk. Én ezt javaslom. Abban a bizottságban én is részt vettem, sőt elnöke voltam. Csodálatos volt, most más fogja átélni. Hogy ennek mekkora hatása lesz, az ebben a percben hidegen hagy. Arra kérek mindenkit, hogy ezt hagyja abba. Döntsünk!
Mészáros István polgármester:

Szeretném kiegészíteni a Laci előterjesztését. Van egy és 139-es  határozat is, ami erre vonatkozik. Véletlenül kimarad. A zárt ülés anyagába van benne, ha megnézed, akkor látod. Mert részét képezi a 2007. január 11-nek, a megerősítésnek.

Kovács László képviselő:

Szeretném megkérdezni a Deák képviselő úrat, hogy vállalná-e?
Deák Viktor képviselő:

Vállalom.

Mészáros István polgármester:

A polgármester ellen fegyelmi eljárás elrendelésével ki ért egyet?
10 igen 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozza:
119/2009.(V.14.) Kt. határozat 
Polgármester ellen fegyelmi eljárás elrendelése
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a következő határozatot hozza:

1. A képviselő-testület fegyelmi eljárást rendel el Bácsbokod Nagyközség polgármestere ellen, melynek célja a polgármesteri felelősség kérdésének vizsgálat keretében történő tisztázása Hebők István közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetése ügyében.

2. A képviselő-testület a vizsgálat lefolytatására háromtagú vizsgáló bizottságot hoz létre.

3. A képviselő-testület a fegyelmi eljárás lefolytatására - a vizsgálóbizottság elnökének kijelölve - Harsányi Gábor képviselőt, továbbá – a vizsgálóbizottság tagjainak kijelölve - Deák Viktor és Kovács László képviselőket bízza meg. 

4. A vizsgálóbizottság a megbízást követő 30 napon belül köteles lefolytatni a vizsgálatot, ennek keretében meghallgatni a polgármestert.

5. A vizsgálóbizottság a vizsgálat lezárását követő nyolc napon belül köteles elkészíteni jelentését és a vizsgálóbizottság elnöke soron kívül, a jelentés elkészítését követő 15 napon belüli időpontra - a jelentés egyidejű megküldésével – köteles összehívni a képviselő-testület ülését. 

Felelős: 
Harsányi Gábor képviselő

Deák Viktor képviselő

Kovács László képviselő

Határidő: a határozatban foglaltak szerint

Erről értesülnek:

1./ Mészáros István polgármester

2./ Héhn László jegyző

3./ a képviselő-testület tagjai

6./ Irattár

2. napirend

Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról (Írásos anyag az 5. sz. mellékletben)
Mészáros István polgármester:

Kinek van kérdése?

Kovács László képviselő:

Én csak egy pontosítást szeretnék 110/2009-es határozatban, a címét megfelelően átírni. Működési célú támogatás a Tűzoltó Egyesület részére legyen a címe.

Mészáros István polgármester:

Másnak nincs? Ez esetben javaslom fogadjuk el.
A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
120/2009.(V.14.) Kt. határozat 
Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a beszámolót a lejárt határidejű határozatokról elfogadta.

3. napirendi pont:
A talajterhelési díjról szóló 10/2008.(IV.11.) rendelet módosítása.

(Írásos anyag az 6. sz. mellékletben)
Héhn László jegyző:

Ez ki van mindenkinek adva. Ez kimaradt a rendeletből. Így mentek ki a talajterhelési díj bevallások is, minden. Benne maradtak a 70 évesek, de valami oknál fogva a jövedelem alapján lévő mentesség kimaradt. Kérem a testülettől, hogy a talajterhelési díjról szóló rendeletet módosítsa, és így pár alacsony jövedelemmel rendelkező személy mentesül a talajterhelési díj alól.
Mészáros István polgármester:

Kinek van kérdése, véleménye?

A képviselő-testült 11 igen szavazattal elfogada a 10/2009. (V. 15.) sz. rendeletét.
(Elfogadott rendelet a 7. sz. mellékletben)

4. napirendi pont:
Önkormányzati költségvetési szervek felülvizsgálata (Írásos anyag a 8. sz. mellékletben)
Mészáros István polgármester:

Kiadott anyag van. Kérdés, vélemény? Javaslom, hogy fogadjuk el. Ki ért egyet?
A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
121/2009.(V.14.) Kt. határozat

Önkormányzati költségvetési szervek felülvizsgálata
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy változatlan szervezeti formában működjenek tovább az alábbi költségvetési szervek:

1. Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

2. Bácsbokodi Kommunális és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

3. Bácskai Általános Művelődési Központ

4. Felsőszentiváni Szociális Szolgáltató Intézmény

5. napirendi pont:
Könyvvizsgáló megbízása (Írásos anyag a 9. sz. mellékletben)
Mészáros István polgármester:

Kiadott anyag van. Praktikusabb hosszabb időre megbízni könyvvizsgálót. A személycserék nehezítik a határidőre való elkésztést, és időközben is tehet segítő megjegyzést. A költségvetés közepette is adhat tanácsot.
Kovács László képviselő:

Annyi hozzáfűznivalóm van, hogy van egy jelenlegi pénzügyi helyzetünk, ami remélhetőleg nem áll fenn sokáig. Otthon gondolkodtam ezen, és szerintem célszerű lenne önkormányzati ciklushoz kötni. Úgy megegyezni egyelőre, hogy 2010-ben a költségvetési rendeletet és a hozzá kapcsolódó legyen megcsinálva, meg a 2008 évi zárszámadás 2009-ben, meg a 2009-es, vagy bármi ami kell. Ha 2010 októberében feláll az új testület, meg lehetne kötni 4 évre vele a szerződést.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Egyetértek. Én erre az évre javaslom, meg következő évre ciklushoz kötve.

Aladics László képviselő:
Elvállalja 2 évre?

Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Szerintem el fogja vállalni 2 évre is, de hogyha lesz egy kis szünet, akkor megpróbálok rátelefonálni. Első telefonbeszélgetésnél meglepődött egy kicsit az 5 éven. 2009-2010-es évet, az 2011. áprilisában zárul, az a 2 évet kellene elvállalnia. Ha lesz egy szünet, meg tudom kérdezni, de úgy gondolom, hogy el fogja vállalni. Ő maga is javasolta, hogy ne az utolsó percben szóljunk.

Mészáros István polgármester:

Ki ért egyet Kovács úr módosító javaslatával?

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
122/2009.(V.14.) Kt. határozat

Könyvvizsgáló megbízása

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megbízza Temesvári Lajos (Lakcím: Szolnok, Petőfi u. 13. 2/2. sz., Nyilvántartási szám: 000859) bejegyzett könyvvizsgálót Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat 2009. évtől 2010. évig terjedő időszakra az egyszerűsített éves költségvetési beszámolóinak könyvvizsgálatával évi 260 000 Ft + ÁFA munkadíjért.

2. A pénzügyi fedezetet a mindenkori éves költségvetés keretében kell biztosítani.

3. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a szerződés megkötésével. 

Felelős: Mészáros István

Értesül: Temesvári Lajos könyvvizsgáló

6. napirendi pont:
Folyószámlahitel felvétele Bácska Takarékszövetkezettől
(Írásos anyag a 10. sz. mellékletben)
Mészáros István polgármester:

Az inkasszó miatt. Ami függő 11 milliós tétel ki tudjuk fizetni, és a munkabéreket, egyebeket. A fedezete egyrészt a kísérletinél lévő földek, viszont ha az eladott ingatlanok értéke bejön, 20 millió értékben adtuk el, az biztosítja a hitelfelvétel visszafizetését. Ez egy hirtelen jött dolog volt. Ha a felülvizsgálati kérelem alaposabban lett volna elkészítve, ott az ügyvéd úr kérhette volna a fizetési kötelezettség felfüggesztését, de nem így történt. Szükség van arra, hogy tudjunk gazdálkodni.
Harsányi Gábor képviselő:

Igazából nem értem, hogy miért jutottunk odáig, hogy benyújtottuk az inkasszót, mert volt olyan határozatunk, hogy 3 ütemben fizetünk. Ezek szerint 2 ütemet befizettünk, a többit leinkasszózták?
Kovács László képviselő:

Csak egyet.

Mészáros István polgármester:

A felperes megkapta a testületi határozatot. Az első 18 millió, ahogy megkaptuk a gyógyszertár pénzét, az elment, az áprilisi esedékes az viszont nem ment el.
Harsányi Gábor képviselő:

Miért nem?
Mészáros István polgármester:

Egyrészt a perújítási kérelem részét képezte volna a fizetési kötelezettség felfüggesztése. Az az okirat, ami ezzel kapcsolatban szükséges, a budapesti bíróságnál van a Unitefnek a csődeljárás kezdeményezése Solitus Rt-vel kapcsolatban. Ott van egy 158 milliós keresetük. Azt kellett volna becsatolni a perújítási kérelemhez. Ahhoz kapcsolódik, hogy a fizetési kötelezettség x ideig való felfüggesztése. Az az ügyvédi iroda, akit ezzel megbíztam, nem tudta időre megszerezni, és ezért nem készült el az a felülvizsgálati beadvány és a perújítási kérelem.
Deák Viktor képviselő:

A Gábor említette azt a bizonyos határozatot, amiben megállapítottuk azt az ütemtervet, hogy 3 részletben utaljuk el a pénzt. Abban az volt, hogy kérelmezzük a bíróságnál és az Uniteftől, hogy kérjük járuljanak hozzá a részletfizetéshez. Ehhez ő hozzájárultak.
Mészáros István polgármester:

Nem válaszoltak.

Deák Viktor képviselő:

De kérelmeztük?

Mészáros István polgármester:

Nem.

Harsányi Gábor képviselő:

Akkor nem is válaszolhattak.

Kiss Zoltán alpolgármester:

Mondtam korábban mindenkinek, hogy senkinek se legyen kétsége, hogy le fogják inkasszózni. Még szerencse, hogy nem akkor rögtön nyújtották be az inkasszót. Akkor elmondtam, hogy kérelmezni kell, hogy járuljanak hozzá a részletfizetéshez. Senki nem nyújtotta be. Ezt a Vargának meg kellett volna csinálni. Miért nem emelték le azonnal? Azért mert az Unitef szentül meg volt győződve, mert bírósági gyakorlat az, hogy a nehéz pénzügyi helyzetben lévő vállalkozóknak adnak részletfizetési kedvezményt. De csak kizárólag a bíróság hozhat ilyen határozatot. Várták, várták. Nem történt meg. És akkor, gondolom én, azt mondják, hogy most már akkor ide a pénzt. Kérhettünk volna havi vagy egy éves törlesztést. Akkor is kellett volna kamatokat fizetni. Egy kis számolást végeztem. Első nekifutásra 52.700 ezer Ft volt a követelésük. Erre 1 hónap késedelmi kamattal teljesítettük március 17-én, 453 ezer Ft volt hozzá a plusz kamat. Ez így 53.183 ezer Ft volt. Ebből 18 milliót átutalt az önkormányzat. Maradt 35.183 ezer Ft. Mivel idáig ez nem lett átutalva, ill. a leemelés napjáig, 645 ezer Ft volt a kamat. Így jelen pillanatban 35.828 ezer Ft van, ami kártérítési összeggel tartozunk. Én nem tudom, hogy Anna mennyit emeltek le összegszerűen. 
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

23 millió valahányszázezret, folyamatosan emelik. Most van még sorban álló tételként 10.702 ezer forint. Ez tegnap volt. A mait nem láttam.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Ez azt jelenti, hogy a 35 millió forintból 25 milliót emeltek le. Maradt még 10 millió Ft.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Az biztos, hogy tegnap záráskor 10.702 ezer forint volt.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Akkor jók voltak a számításaim. Volna még egy másik javaslatom megoldásra, de annak 2-3 hét az átfutása. Jelen helyzetben javaslom, hogy ezt a folyószámlahitelt vegyük fel, és rögtön legyen ez a 10 millió forint kifizetve.

Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Rögtön le is emelik.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Ebből a megfontolásból javaslom, hogy ne kelljen rá kamatot fizetni.
Mészáros István polgármester:

A Varga önhatalmúan járt el a felülvizsgálati kérelem beadásánál. Amikor a testület megszavazta, hogy rendkívüli perorvoslattal élhetek, és ennek a költségeit felvállaltam és lenyilatkoztam, akkor egy pesti irodát megkerestem és megbíztam őket. Abban a megbízásban benne volt, hogy a felülvizsgálati kérelem beadásával egyidejűleg kérjük a fizetési kötelezettségünk felfüggesztését. Amikor ezt az anyagot áttanulmányozták azok, akik sokkal jobban értenek hozzá, mint én, azt mondták, hogy a 2 ítéletből nem lehet eredményesen felülvizsgálati kérelmet beadni, ezért kerestünk másik megoldást, ez a perújítás. A perújításnak az a feltétele, hogy olyan új okirat, információ kerüljön elő, ami az első- és másodfokú eljárásban nem szerepelt. Ennek a beszerzése tovább tartott, és a fizetési mentességünk emiatt nem került beadásra. Nehezebben tudták ezt az okiratot fellelni. Már kikérték attól a bíróságtól, ahol ezt tárgyalták.
Harsányi Gábor képviselő:

Két dolgot szeretnék erre reagálni. Én úgy emlékszem, hogy a határozatban ilyen nem szerepelt, hogy nem fogunk a megbeszélt időpontban fizetni. Arról volt szó, hogy megbízunk valakit, te be is vállaltad a költséget. Arra nem emlékszem, hogy olyasmiről döntöttünk, hátha lesz valamilyen papír, ami alapján nem fizetünk. Itt sem történt meg, amit a testület határozott. Nem lett ez teljesítve. Amit a Zoli is mondott, majd ha bejönnek az eladások, amiket igazából meghoztunk döntést. Ezt szeretném kérdezni, hogy mikor? Akik megkapták a lehetőséget, hogy megvásárolják az általuk régóta használt ingatlanokat, már úgy várják, hogy már holnap fizetnének, ha meglennének a papírok. Ezt szeretném kérdezni, hogy mikor lesz lehetőségük fizetni? Többen megkérdezték már.
Héhn László jegyző:

3 hónap volt adva. Az, hogy a földhivatalnál minden át legyen vezetve, a térképek, az alapító okirat elkészüljön, idő kell. Lehet, hogy 3 hónap alatt sem lesz kész. Nem tudom garantálni, mikorra lesz kész. Az ügyvédnő dolgozik rajta. Azt mondta, hogy csinálja, az árban is megegyeztek, hogy mennyiért csinálja, 300 ezer forint + ÁFÁ-ért. Az egészet készen ide fogják hozni 8 példányban. Mindenkinek mindenből lesz.
Harsányi Gábor képviselő:

Köszönöm. Csak azok az emberek is tudják ők.
Harsányi Zsolt képviselő:

Ez folyószámlahitel milyen kamatterheket ró ránk?
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Azt mondta a Takarékszövetkezet képviselője, hogy jegybanki alapkamat + 2 %.
Harsányi Gábor képviselő:

Mi történik ha nem tudja visszafizetni az önkormányzat szeptember 30-ig?
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Visszatudjuk fizetni.

Harsányi Gábor képviselő:

Mi van, ha mégsem?

Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Újra be lesz hozva a testület elé, akkor már nem folyószámlahitel, hanem rövid lejáratú hitel esetleg. Újból fel lehet venni hitelt. Ennél a hitelnél, ha a bank elbírálta, akkor hitelkeretként ráteszi a 15 millió forintot. Ha ma mondjuk rátenné, akkor 10.700 ezret leemeli 4 millió ott marad, nem lesz még felhasználva, csak akkor ha kifizetem a számláimat, vagy ha kifizetek egy munkabért. Ebben a hónapban normatív támogatást is kell kapnom, amiből – én úgy gondolom – eddig is elég jól elboldogultunk, ezután is elboldogulunk. Ha nem történik, hogy összedől épület. Ahhoz nagyon nagy katasztrófa jellegű dolognak kell történnie. Szeptember 15-ig az iparűzési adónak is be kell folynia. Nem véletlenül van szeptember 30. megadva. 
Harsányi Gábor képviselő:

Ha úgy gondolod, te jobban belelátsz ezekbe a dolgokba.

Mészáros István polgármester:

Én 20 milliót gondoltam, de az Anna 15 milliót mondott. Én úgy voltam vele, jobb ha a spájzban marad. Ha véletlen megnyerjük a Sportcsarnok felújítási pályázatot, legyen olyan összeg, amihez hozzá lehet nyúlni. Nekem ez volt a javaslatom, de a pénzügyminiszter asszonynak az akarata előtt meg kell hajolni a polgármesternek is.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Nem kell meghajolni, felemelhetjük 20 millióra is. Én úgy látom, hogy a 15 millióból tudnunk kell gazdálkodni.

Mészáros István polgármester:

A másik, hogy a Czifra úr is megkapta a 3-3,5 millióját. Esetleg tud visszaadni belőle. A számlát kifizették a kft.-nek.
Kiss Zoltán alpolgármester:

2 dolgot nem értek. A képviselő-testületnek volt egy határozata, hogy 3 részletben kifizetjük. Az első kifizetés is csúszással történt. A második kifizetésre április hónapot adtunk meg határidőnek. Áprilisban, májusban végig ott volt a 18 millió forint. Miért nem lett átutalva?
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Egyedül nem tudom aláírni az átutalást.

Mészáros István polgármester:

Kiss úr azt tudom mondani, nem egészen életszerű ez a leemelés dolga, hogy hogy történt, mint történt. Az a szerencse, hogy 23 millió a számlán volt, a másik szerencse, hogy nem vagyunk olyan adós helyzetben, hogy azt a másik 10,5-et ne tudnánk hozzátenni.

Kovács László képviselő:

Összefoglalva az eddig elmondottakat. Az eredeti határozat, amit hoztunk eljutott az Unitefhez?
Héhn László jegyző:

Igen.
Kovács László képviselő:

Akkor kivárták az április hónapot. Amikor látták, hogy nem fizettünk április hónapban, május 1. hetében azt mondták, hogy vége. Ők megadták volna, hogy részletekben fizessünk. Nem értem miért nem utaltunk?
Vita.
Harsányi Gábor képviselő kiment 18.08-kor.
Mészáros István polgármester:

Ha a hitelfelvételhez nincs kiegészítés, abban az esetben javaslom, hogy szavazzuk meg.

Kiss Zoltán alpolgármester:

Igaza volt az Annának, hogy 20 milliót vegyen fel az önkormányzat. Nem kell felhasználni.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

A 20 milliót a polgármester mondta.
Kiss Zoltán alpolgármester:

A 20 milliót kell felvenni. Nem kerül pénzbe.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

A kezelési költségnél nem mindegy hogy 15 milliót veszek fel vagy 20-at. Az igaz, hogy nem kell felhasználni. Rendelkezésre tartási díjat fizetni.
Kiss Zoltán alpolgármester:

0,1% a rendelkezésre tartási díj. Én a 20 milliót javaslom.
Vita.
Aladics László képviselő:

Anna te mit javasolsz?
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Én meggyőztem a polgármestert 15 millió forinttal szeptember 30-ig eltudok gazdálkodni.

Aladics László képviselő:

Ha bejön a Sportcsarnok felújítási pályázat, akkor azzal kalkuláltatok?
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Ne jöjjön be olyan, hogy inkasszál valaki más is. Azzal nem kalkuláltam. A Sportcsarnok felújítására elvileg előirányzat van képezve. Azt nekem ki kell tudnom gazdálkodnom. Ha megnyeritek a pályázatot, nem tudom az értékeket, de lehet, hogy súrolja a közbeszerzés határárát. Ha nem, akkor is meg lehet állapodni azzal a céggel, hogy olyan fizetési határidőt kérek. Úgy kötöm meg a szerződést, úgy írom ki a pályázatot a kivitelezőre, hogy csúsztatok rajta. Én úgy érzem, hogy elég.
Harsányi Gábor képviselő visszajött 18.12-kor.

Kovács László képviselő:

Válaszolnék a Lacinak, mivel én írtam a pályázatot. Úgy állítottam be az ütemezést, hogy ebben az évben lezáruljon. Lehet módosítani rajta. Minden árajánlatadó rugalmas volt.

Mészáros István polgármester:

Ki ért egyet az alpolgármester úr javaslatával, hogy 20 millió forintot vegyünk fel?
A képviselő-testület 2 igen szavazattal nem hozott határozatot.
Mészáros István polgármester:

Ki ért egyet azzal, hogy 15 millió forintot vegyünk fel a Bácska Takarékszövetkezettől?
A képviselő-testület 9 igen 2 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozza:
123/2009.(V.14.) Kt. határozat

Folyószámlahitel felvétele Bácska Takarékszövetkezettől

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a következő határozatot hozza:

1. Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete időleges likviditási problémák kezelésére 15 000 000 Ft, azaz Tizenötmillió forint folyószámlahitel felvételét határozza el a Bácska Takarékszövetkezet Bácsbokodi Kirendeltségétől.

2. A folyószámlahitel fedezetéül 


0200/2 hrsz-ú
14,3339 ha
443,32 AK,


0202 hrsz-ú
7,6118 ha
244,33 AK,


0231 hrsz-ú
46,0829 ha
1522,02 AK 


értékű szántóföldeket ajánlja fel.

3. A folyószámlahitelt legkésőbb 2009. szeptember 30-ig vissza kell fizetni.

4. A hitelszerződés aláírására Mészáros István polgármestert és Héhn László jegyzőt hatalmazza fel.

Felelős: 
Mészáros István

Határidő: 
azonnal

Értesül:
Képviselők - helyben


Bácska Takarékszövetkezet Bácsbokodi Kirendeltsége

7. napirendi pont:

Adóhátralék behajtása (Írásos anyag a 11. sz. mellékletben)
Héhn László jegyző:

Zsuffa Anitával szerdán reggel 8 órakor van találkozom Baján. Akkor tudjuk megbeszélni, hogy hogyan fogjuk intézni a hátralékosok listáját, hogy milyen módon, mennyi idő alatt tudja behajtani a kintlévőségeket. Ez a határidő, ami a határozatban van nagyon rövid. Egyetlen nő dolgozik az adóban. Jelen pillanatban 256 olyan hátralékost kell kiértesíteni, amely szemétszállítási díjjal tartozik, plusz mennek a folyamatos kivetések. Az, hogy az adós kolleganőm nekiálljon, és a hátralékosokat tértivevénnyel felszólítson mindenkit, az nem fog menni. A Zsuffával együtt azt meg tudom csinálni. Utána tudok majd listát adni összegekről, mindenről tételesen. Ilyen rövid idő alatt nem. Augusztus végére meg tudom csinálni előbbre nem.
Kovács László képviselő:

Hogy miről is van szó. Kint van egy csomó adóhátralék. Több, mint 24 millió forintos tétel van kint adóhátralékban. A legnagyobb tételek az iparűzési-, gépjárműadó, valamint ezeknek a késedelmi pótlékai. És a vállalkozók kommunális adójában is van valamennyi tétel. A kisebbeket nem említem. El kezdeni valamilyen szinten begyűjteni, mert az az önkormányzatot jogosan megilleti. Értem a jegyző úr problémáját, hogy kevés az ember. Azt nem tudom, hogy az Anna területén van-e olyan munkaerő?.

Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Közcélút tudunk odatenni. Borítékolni tud.
Kovács László képviselő:

Az a baj, ha megint 3 hónappal el lesz tolva.
Héhn László jegyző:

Nincs eltologatva. Megyek jövő héten a végrehajtóhoz kezdeményezni, hogy milyen módon és formában kéri, hogy el lehessen indítani.

Kovács László képviselő:

Ha a pénzügyesektől át lehet csoportosítani, hogy segítsen az adósnak, hogy kitöltöm, borítékozok.

Héhn László jegyző:

Ha tértivevénnyel egyszer már megy a Zsuffa felé, akkor nekem nem kell tértivenyénnyel felszólítást küldenem, majd azt ő megcsinálja. Nekem akkor elég egy lista, hogy kinek milyen tartozása van, és szépen mindenkit ki fog értesíteni, el fogja indítani a végrehajtási eljárást. Ez van rövidre zárva. Nem nekünk kell tértivevényeznünk, hanem ő meg fogja csinálni.
Kovács László képviselő:

Hozzá csak akkor kerülhet, ha az önkormányzat felszólította.
Héhn László jegyző:

A hátralék az hátralék. Minden évben minden adózó megkapja a kivetési iratát meg az egyenlegét. Ez egy felszólítással egyenértékű.
Kovács László képviselő:

Ez elegendő ahhoz, hogy a végrehajtónál lehessen kezdeményezni. Akkor ez a határozati javaslat így nem jó.

Héhn László jegyző:

Az első fele jó.1-3-ast meg tudom csinálni.

Vita.
Mészáros István polgármester:

Ki fogadja el a határozati javaslatot?

Harsányi Zsolt képviselő:

A továbbiakban jó lenne a rendszeresség, hogy kopik vagy nő. Szeretnénk erről ülésenként tájékozódni.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Eszméletlen végignézni közel 1000 adózót.
Harsányi Zsolt képviselő:

Nekem nem kell tételenként, csak a végösszeg, kopik vagy nő.

Kovács László képviselő:

Végösszeg adónemenként, csak az utolsó sor.

Héhn László jegyző:

Ezt mondom, hogy a gépjárműadósoknál a neveket egyenként átnézni, elég lesz egy listát összeállítani a végrehajtó felé, nemhogy utána még egyet név nélkül meg minden.

Kovács László képviselő:

Csak kivágom a nevet, beillesztek egy sorszámot és kész.

Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Csak nem kapjuk meg excel táblázatban, amiből össze tudnánk állítani. Egyesével fel kell vinni.
Kovács László képviselő:

Most akkor az 500 név.

Héhn László jegyző:

Nem 500, hanem 1500 név.

Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

A/3-as leporellón az 50-60 oldal.

Kovács László képviselő:

Az a baj, hogy akkor nem látjuk azt, hogy lesz majd aki kimarad a szórásból. Lesz, aki majd elkezdi fizetni, és lesz 50-60 vagy 150 ember aki nem, és akkor legalább egyszer látnánk a tételesnél. Legalább félévenként megkaphatnánk egy ilyen tételest.

Héhn László jegyző:

Én ha a Zsuffával megegyezek, akkor folyamatosan fog menni.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Ha nem kéritek 13 példányban, akkor esetleg meg lehetne oldani, hogy levágjuk a neveket. Egyet odaadok, de ennyit lefénymásolni.

Héhn László jegyző:

Mire vagytok kíváncsiak?

Harsányi Zsolt képviselő:

Pl. X sorszámú már évek óta nem fizet.

Héhn László jegyző:

Nincs azonos sorszámon, legközelebb már nem ugyanaz a sorszámú lesz. ABC sorrendben nyomja ki. Ha megszűnik egy hátralékos, akkor már az kiesik.

Vita.

Kovács László képviselő:

Akkor kell találni valamilyen megoldást, de úgy, hogy információhoz jussunk mi is. Ne az legyen, hogy látom: iparűzési adó 2.266 ezer forint.
Héhn László jegyző:

Odaírom, hogy 18 vállalkozó tartozik ennyivel.

Kovács László képviselő:

Ez lehet. Legalább az legyen benne, hogy 18 vállalkozó vagy amennyi, hány kapott felszólítást, mennyi az összeg és mennyi jött be.

Héhn László jegyző:

Ezt meg tudom csinálni. Ezt gépből simán meg lehet oldani.

Harsányi Gábor képviselő:

Senki nem kíváncsi arra, hogy név szerint kinek mennyi tartozása van. Én személy szerint még ehhez sem ragaszkodnék. Ettől még több pénz nem jön be. Célja az, hogy ezek az emberek tudják, hogy be kell fizetniük, ez a kötelességük. Ha 2007 óta tartozik, szerintem még van előbbi tartozás is bőven. Az a cél, hogy ezek az emberek fizessenek. Biztos vannak olyanok, akik nem tudnak fizetni, de a többségük megtehetné.
Mészáros István polgármester:
Ki ért egyet ezzel az előterjesztéssel ebben a módosított formában?
A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
124/2009.(V.14.) Kt. határozat

Adóhátralékok behajtása
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a következő határozatot hozza:

1. A képviselő-testület az önkormányzat pénzügyi helyzetének stabilizálása érdekében begyűjti az önkormányzatot jogosan megillető adóhátralékokat.

2. Ennek érdekében utasítja a jegyzőt, hogy 2009. június 11-éig valamennyi adónemben indítsa el a végrehajtási eljárást. 

3. A jegyző köteles a júliusi rendes testületi ülésre - táblázatos formában- adónemenként írásos összefoglalót készíteni, amelynek oszlopai az alábbi adatokat tartalmazzák:

a. adóhátralékkal rendelkezők száma,

b. hátralék összege,

c. végrehajtásra átadottak száma,

4. A jegyző tájékoztatót készít a gépjármű adóhátralékkal kapcsolatos tudnivalókról a lakosok részére és azt a helyben szokásos módon kihirdeti, továbbá a helyi kábeltelevízióban is meghirdetésre kerül.

Felelős: Héhn László jegyző
Határidő: 2009. júliusi ülés
Erről értesülnek:

1./ Mészáros István polgármester

2./ Héhn László jegyző

3./ a képviselő-testület tagjai

4./ Irattár

8. napirendi pont:
Egyebek
Aladics László képviselő:

Lenne egy tiszteletteljes kérésem. Igaz, hogy nem nyújtottam be írásos kérelmet. Régi határozatra utalnék. Volt egy megkeresés a Sport és Kulturális Bizottsághoz a Bácsbokodi Sporthorgász Egyesületnek, hogy Pártházban működtünk eddig, de az eladásra kerül vagy nem kerül eladásra. Lenne egy helyiség a Napköziotthon mögött szekrényeknek és engedélykiosztáshoz. Akkor nem lenne az, hogy valaki kikerül, vagy hogy az Aladics ki akarja tenni a gyerekeket a művelődési házból. Én azt szeretném kérni, hogy azt a helységet tudjuk használni, és ott engedélyeket osztani. Másra nem használnánk amúgy sem. Előre gondolkodva ez a kérésem lenne. Annától lenne egy kérdésem. Egyik pénzügyi bizottsági ülésen kérdeztem volt-e már társulási tanácsi ülés? Mennyi abból a megtakarítás tényleges, ami nem lett átutalva, mennyi realizálódott a társulásból, és hol van vagy mi van vele?
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Erre így készültem. Nem tudok pontos összeget mondani. 39 millió valamennyit kellett volna utalni, ezzel szemben 28 millió valamennyit utaltam át. És az elszámolás alapján kellett még utalni 392 ezer forintot.
Aladics László képviselő:

Akkor maradt 10,5 millió.

Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

A 10 millió biztos megvan.

Mészáros István polgármester:

Javaslom, fogadjuk el, hogy az Idősek Napköziotthonában – 2 szekrény elhelyezésével - A Sporthorgász Egyesület helységet használhassa jegykiadásra és vezetőségi ülések megtartására. Ki ért ezzel egyet?
A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
125/2009.(V.14.) Kt. határozat

Horgásziroda
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület engedélyezi, hogy a az Idősek Napköziotthonában a Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület egy helységet használhasson engedélyek vezetőségi ülések megtartására és engedélyek kiadására.

Harsányi Zsolt képviselő:

2 dologra szeretném felhívni a figyelmet. Tegnapi vagy tegnapelőtti nap folyamán történt egy javítás vagy bekötés a Honvéd utcában, aminek során az aszfalt alatt átfúrtak. A fúrás következtében a 4-5 évvel ezelőtt elkészített új aszfalt olyan mértékben sérült meg, hogy ki kellene javítani. Ennek költségét ne az önkormányzat, hanem a kár okozója fizesse. Ezzel kapcsolatban kellene intézkedni. Megemelkedett az úttest, és már repedezik. Ha így marad télen teljesen szét fog fagyni, vagy be fog omlani.

Héhn László jegyző:

2 vagy 3 hónapja kértek másra engedélyt, erre nem kértek.
Mészáros István polgármester:

Javaslom, bízzuk meg a jegyzőt, hogy intézkedjen.
Héhn László jegyző:

Előbb meg kell tudnom ki volt az.

Mészáros István polgármester:

A Bácskábelesek, de azok is megbíztak valakit.

Szöllősi Viktor képviselő:

Legjobb tudomásom szerint ez a Bácskábel, aki a munkát jónéhány hónappal, fél évvel ezelőtt megkezdte. Elkezdte a saját hálózatát vezetni. Akkor megkérdeztem a Janiékat, a Dudás Csabát és téged is Pisti, hogy kell-e valami engedély ehhez. Az önkormányzattól külön engedély nem kell. Elkezdtem utánajárni, ugyanis DÉMÁSZ oszlopokon keresztül vezetik ezeket a kábeleket a légtérben, hogy milyen engedély kell ehhez. A DÉMÁSZ-tól azt a válszt kaptam, hogy a társaságnak nem áll módjában tájékoztatást adni a részemre, csak a jegyző vagy a polgármester részére tudnak tájékoztatást adni, hogy ők adtak-e ki erre engedélyt. A hírközlési hatóságot is megkérdeztem, a szegedi központot, ők azt mondták, sőt le is írták, az a levél nincs nálam, hogy nem adtak ki Bácsbokod közigazgatási területére kábelvezetésre engedélyt a Bácskábel Kiskunhalas, Kard u. 20. székhelyű cégnek. 2 dolgot mondott a hölgy nekem a telefonba, hogy 2 megoldás van: az egyik, hogy a munkálatok befejezése előtt 60 nappal sem késő építési engedélyt kérni. Amit viszont elmulasztottak, és a legjobb tudomásom szerint büntetés is kaptak ezért, a munkálatok megkezdését követő 5 napon belül valamilyen úton módon jelezni kellett volna. Ők ezt nem tették meg. Akkor abba is maradt egy pár hétre, talán 1 hónapra a munka. Én is emiatt úgy döntöttem, hogy tovább folytatom ezt a keresgetést, információgyűjtést. Készítettem egy pár gondolatot, amit majd vagy te vagy a jegyző aláír, hogy a DÉMÁSZ-tól is tudjuk meg, hogy ők adtak-e ki engedélyt. Legjobb tudomásom szerint a vasút alatt már régóta szolgáltatnak, és az is Bácsbokod közigazgatási területéhez tartozik. Engedély nélkül szolgáltatnak. Eddig nem akartam bolygatni ezeket a dolgokat. Beszéltük a Janival, hogy most megálltak, nem csinálják, de akkor lépünk tovább.
Mészáros István polgármester:

Megkeressük a megbízót és felszólítjuk arra, hogy állítsa helyre. Az is szóba került, a Csabát kérdeztem, hogy van-e technikai lehetősége, még azzal a gondolattal is lehetne kacérkodni, hogy a vasút alján kiépített hálózatot esetleg a Kommunális és Szolgáltató Kft. valamilyen összegért átveszi, és ott is tudunk szolgáltatni. 10-15 évvel ezelőtt téma volt, hogy le kellene vinni. Akkor az volt a problémánk, hogy nem tudtuk azt az átvezetési technikát megoldani, meg a vezeték nem biztos, hogy elbírta volna. Erre is volna lehetőség Ezt is javaslom a testületnek átgondolásra. A DÉMÁSZ-nak írandó levelet vagy a jegyző vagy én aláírjuk, és azt a DÉMÁSZ-nak megküldjük.
Harsányi Zsolt képviselő:

Mindenki tudja, hogy a szeméttelep építési törmelék szempontjából is véglegesen megszűnt a bokodi lakosság számára. Tudomásom szerint csak a bajai lerakóba lehet elvitetni az építési törmeléket. Ez így van igaz?
Mészáros István polgármester:

Nem tudom pontosan. Szentiván kapott egy x ideig az ilyen hulladékra, építési törmelékre lehetőséget. Mikor hozzánk a betont hozták, akkor ami nem volt zúzható, azt Szentiván fogadta be. Ez az 5 éves terminus nem tudom, hogy lejárt-e, utána kell néznem.
Harsányi Zsolt képviselő:

Ha nem járt le, akkor is lejár. Azon kellene elgondolkodnunk vagy egy bizottsági ülésen megtárgyalnunk, hogy milyen módon tudnánk elkerülni, hogy a faluban keletkező építési törmelék kikerüljön a dűlő utakra, mellékutakra. Megoldást kell erre találnunk, mert az utódaink fogják meginni ennek a levét. Mert oda nem csak építési törmelék fog kerülni, hanem egyéb hulladék is. Kezdődik a dögkútnak a kálváriája. Ha valaki lerak egy kupacot, onnantól kezdve azt már szeméttelepnek fogják használni. Van-e olyan területünk, ahol építési törmeléket ellenőrizve le tudnánk tenni? Azt útalapnak vagy bárminek felhasználhatnánk.
Mészáros István polgármester:

Csak engedélyezett lerakóba lehet csak rakni. Külön engedélyt kell kérni arra. Nem olyan szigorúak a feltételei, mint a kommunálisnak, de mi nem kapnánk meg Bokod területén, és nagyon drága lenne kialakítani. Ez a legnagyobb probléma. Az illegálist hagy ne mondjam, hol van még olyan hely, ahol le lehet tenni.
Harsányi Zsolt képviselő:

Ne adjunk tippeket!
Mészáros István polgármester:

A rendőrség határrendészeti csoportjával valamilyen szinten figyelemmel lehetne kísérni, hogy tényleg megy-e a partizánkordás.

Harsányi Zsolt képviselő:

Én el akarom helyezni a hulladékomat, de nem akarok fizetni 10-15 ezer forintot, hogy elviszem Bajára, de nem akarom kidobni az út szélére sem. Azoknak kellene megoldást találni, akik legálisan akarják lerakni, de nem akarnak sok pénzt befektetni.

Mészáros István polgármester:

A fuvar drágítja ezt a dolgot. Olyan kondíciót kidolgozhatnánk, hogy az önkormányzat vagy a Kommunális és Szolgáltató Kft. bejelentésre kedvezményes áron beszállítja, hogy ne kelljen ilyen partizánakciókat csinálni. A lakosság is jól jár, a települést is tisztántartjuk. Arra gondolnék, hogy a bizottság ebben egy olyan konstrukciót állapítson meg megkérve a Roland díjait, a szállításnál minimális, úgymond önköltségi áron a lakosnak. Volt egy pár évvel ezelőtt, hogy lomtalanítást vagy ilyesmi szolgáltatást felajánljunk. Azért maradt annyiban a dolog, mert nem tudtuk megbecsülni mennyibe kerülne. Egy bizottsági ülést megérdemelne.

Harsányi Zsolt képviselő:

Mindenféleképpen. Lehet hogy én vagyok naiv, de a lakosság többsége legálisan akarja lerakni. Adjuk meg nekik a lehetőséget.
Mészáros István polgármester:

Egyik oldalról megszorítás jellege van. Néhány ember súlyos büntetést fizet, másrészt terelgetjük legális mederbe a dolgot.
Harsányi Zsolt képviselő:

Ha csak büntetünk, és nem adunk más módot, nem biztos, hogy azzal jót teszünk.
Mészáros István polgármester:

Én úgy gondolom, hogy a feltételeket biztosítjuk, és akkor költség-haszon elemzést folytat, és el tudja dönteni, hogy megkockáztatja, hogy lebukik és fizet 50 ezret, vagy fizet az önkormányzatnak 10 ezret, és megszabadult a hulladékától.
Vita.

Mészáros István polgármester:

Ki ért egyet azzal, hogy a Területfejlesztési Bizottság készítsem előterjesztést a következő testületi ülésre?
A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
126/2009.(V.14.) Kt. határozat

Területfejlesztési Bizottság megbízása
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület megbízza a Területfejlesztési Bizottságot, hogy a Bácsbokodon keletkező építési törmelékek elhelyezésével kapcsolatban készítsen előterjesztést.

Szöllősi Viktor képviselő:

Az önkormányzat és a Sport és Kulturális Bizottság nevében szeretném a település lakosságát meghívni a Bácsbokodi Pünkösdi Napok rendezvényünkre, mely május 30-31-én kerül megrendezésre. Egy 2 napos rendezvényt terveztünk. A mai napon sikerült a meghívókat kiküldeni. Mindannyian megkapják ill. megkapjátok. Néhány gondolat, hogy a szombati nap miről szólna. A hagyományokhoz híven pünkösdkor tartjuk meg a falunapot. A Forgó Zoltán Ifjúsági Fúvószenekar nyitná meg ½ 10-kor a rendezvényt. Utána hagyományos programelem a kakasfőzés. A kakasokat ugyanúgy, a Kisföldi Kittinél lehet megrendelni, mint ahogy a kábeltévén ill. a hirdetőtáblákon ez megjelenítettük. Kispályás labdarúgás is lesz, labdarúgócsapatok jelentkezését várjuk. Ez is meg van hirdetve, nálam lehet jelentkezni. Minden egyes korosztálynak szeretnénk programokat nyújtani. Ugrálvár, légvár lesz 2 db is a gyerekeknek már reggeltől. Kulturális műsorok közül a Magic Dance Klubnak a fellépése, társastánc bemutató Pestality Bianka vezetésével, önkéntes tűzoltóknak a bemutatója, a karate szakosztály műsora, határrendészeti bemutató, lövészverseny is lesz az iskola udvarán kialakított lőtéren, aszfaltrajzverseny úgyszintén a gyerekeknek a Danubia Művészeti Iskola keretein belül szintén a sportpályán. Kora délután 2 koncerttel szeretnénk még színvonalasabbá tenni a rendezvényt. 16.30-tól a Konvoj együttes ad egy koncertet, 18.30-tól pedig a Veracruz együttes. Kb. a szombati nap ezzel zárulna. Vasárnapi napra tettük inkább a kulturális műsorokat, ünnepi szentmisét vasárnap reggelre, 10 órakor polgármester megnyitása alatt indulna a gobelin kiállítás, ami utána jónéhány hétig megtekinthető lesz. 31-én 17 órakor kezdődne Forgó Zoltán – Zoli bácsi – emlékére, tiszteletére a zenekar által előadott zenekari koncert vagy emlékkoncert, azt követi 21 órától – azt már benn a faluközpontban – az utcabál Busa István és Barta János zenészek kíséretével. Új programelem, hogy vasárnap éjfélkor lenne egy 25-30 perces tűzijáték ugyancsak a faluközpontban. Várunk mindenkit szeretettel mind a szombati, mind a vasárnapi programokra.
Kovács László képviselő:

A kábeltelevízión megy a kakasmegrendelésre a felhívás. Nekem kicsit nehezen érthető. Nem akarunk arra az útra kerülni, mint az előző években, hogy nagyon sok megrendelés érkezik. Önköltségi áron lehet megvenni a kakasokat, tehát az önkormányzat nem haszonszerzés céljából hirdeti meg. A megvett kakasokhoz mérten viszonylag kevés főzőhely kerül felállításra. Mi ennek megfelelően rendeljük meg a padokat is meg a hozzávalókat. Ezt szerettük volna elkerülni. Mindenkinek ki kell fizetni a sörpadok, az ülő alkalmatosságok árát. Ha kijönnek a pályára, és megkezdik a főzést, akkor annak az árát visszakapják. Csak a kakasok árát kell megfizetni. Így biztosan elérjük azt a célt, hogy minél többen ott legyünk, és egy színvonalas főzés keretében tudjuk megkezdeni a majálist. Köszönöm.
Héhn László jegyző:

Nem szoktam lakossági bejelentést idehozni, de most arra kell hivatkoznom. A fiatalasszony, aki itt volt az elején, nem várta meg az ülés végét. Piaccal és a piactérrel kapcsolatos panaszuk van. Piacnapon nem tudnak közlekedni. Már az árusok elvannak bontva, az árusok miért nem kerülnek be az ott felszabadult helyre? Miért foglalják el a közlekedési útvonalat. Nem tudják a gyereket óvodába vinni, nem tud iskolába menni, mert odapakol mindenki. Intézkedjen valahogy a képviselő-testület, hogy a piac ezután ne a kövesúton, hanem a piactéren legyen. Kommandóval oda kell menni, és behajtani őket, vagy nem tudom, mit kell csinálni. Megnéztem. Oda nem is pakolnak, mert térdig érő gaz van az egész piactéren. Rendbe kell tenni, és rá szoktatni a piacozókat, hogy odapakoljanak.

Oberman László képviselő:
A legveszélyesebb, amit már évek óta hajtogatunk, hogy ne adj Isten egyszer egy mentőnek vagy tűzoltónak kelljen elmennie. Mire ott keresztülmegy, óriási tragédia lesz.
Héhn László jegyző:

Azért kell eldönteni, hogy milyen formában lehet megoldani.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Nagyon egyszerű módja van. A járművek elöl elzárt közterületté kell nyilvánítani. Ki kell festeni ezt az elzárt területet. Aki benne van, mindegy, hogy mit pakol, a rendőr megkérdezi, miért van odarakva.
Mészáros István polgármester:

Nem az autóval áll ott. Kipakol az utcára.

Kiss Zoltán alpolgármester:
40 m hosszan kiteszel egy záróvonalat, és bal oldalon oda nem lehet pakolni.
Mészáros István polgármester:

Ezt úgy lehet megcsinálni, hogy 1 díjbeszedő, 3 rendőr, meg 2 polgárőr, meg kommandós kimegy, a díjbeszedő felszólítja, hogy pakoljon el innen, mert ez közterület, ide nem lehet pakolni. Ha nem megy, akkor a rendőrök elviszik oda. Csak draszikus módszerrel lehet megoldani. A díjbeszedőnek nincs jogköre, a rendőr tud intézkedni, fel is jelentheti. Háromszor megcsinálod, és rend van.
Czifra János, a Kommunális és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója:

Lemegyünk megnézzük a piacteret. Kialakítjuk olyanra, hogy odalehessen menni. Ki kell tenni egy táblát, hogy ez a piac.
Mészáros István polgármester.

Jegyző úr járjon el. Köszönöm és zárt ülésen folytatjuk.

K.m.f.
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