Jegyzőkönyv

Készült: a képviselő-testület 2012. január 18-án tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)
Jegyzőkönyv hitelesítő: Ürge Sándorné képviselő
Kovács László polgármester:
Köszönti a megjelenteket a 2012-es év első képviselő-testületi ülésén. Megállapítja, hogy a az ülés határozatképes. Elmondja, hogy Aladics László a kórházban tartózkodik, bízik abban, hogy minden jól alakul az utód születése során. Az anyag kiosztásra került. Jegyzőkönyv hitelesítő Ürge Sándorné. Kéri a testülettől a 3-4. napirendi pont, a kisebbségi önkormányzatokkal való együttműködési megállapodások felülvizsgálatának levételét. Ennek az oka az, hogy június 30-ig lehetőséget adnak az új jogszabályok a megállapodások felülvizsgálatára, mert olyan mértékben változtak a kisebbségi önkormányzatokra vonatkozó jogszabályok, hogy az nagymértékben befolyásolja az együttműködési megállapodások tartalmát. A jelenlegi együttműködési megállapodásban nem minden hatályos jogszabály lett javítva. Megváltozik a kisebbségi önkormányzatoknak a költségvetés készítése, mert nem a nagy önkormányzat költségvetésének részeként lesz elkészítve a kisebbségi önkormányzatok költségvetése, hanem teljesen függetlenül attól. A hatáskörök is változni fognak, valamint a feladatellátás a nagy önkormányzat és a kisebbségi önkormányzatok között. Februári ülésre áttekintésre kerülnek az új jogszabályok és annak megfelelően lesznek módosítva. Kéri a zárt ülés napirendi pontjai közé felvenni megbízásának ügyét, mivel Tölgyesi Gergely zeneoktató megbízása lejárt 2011. december 31-én. Erre valamilyen állásfoglalást kell hozni, hogy Mamuzsits János, az általános iskola igazgatója tudjon a jövő évben is tervezni. Zárt ülés 4. pontjára kéri felvenni béren kívüli juttatást az önkormányzat intézményeiben. Megváltozott a cafeteria rendszer. Ezt kellene kicsit átbeszélni, hogy megfelelően lehessen tervezni a költségvetés szempontjából.
Harsányi Gábor képviselő:

Felhívja a figyelmet, hogy a képviselő-testület tagjai kaptak anyagot 6. napirendhez beszámoló a polgármester Bajai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában és a Fejlesztési Tanácsban 2011. II. félévében végzett tevékenységéről címmel. Kéri ennek felvételét 4. napirendi pontként.
Kovács László polgármester:
Ismerteti a módosított napirendet. Aki a módosításokkal együtt elfogadja a napirendet, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
1/2011.(I.18.) Kt. határozat

Napirendi pontok
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend előtt:

1. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Napirend:

1. 2012. évi 1. Közmeghallgatás időpontjának meghatározása

2. „Napelemes rendszer telepítése Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatánál” című KEOP-4.2.0/A/11-2011-0358 azonosítószámú pályázat

3. Útcsatlakozások ellenőrzése Bácsbokod belterületén
4. Beszámoló a polgármester Bajai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában és a Fejlesztési Tanácsban 2011. II. félévében végzett tevékenységéről
5. Egyebek
Zárt ülés:

1. Lakáskérelmek

2. Újvári Tünde kérelme
3. Tölgyesi Gergely megbízásának ügye

4. Béren kívüli juttatás az önkormányzat intézményeiben
Szöllősi Viktor képviselő megérkezett 17.06-kor.

Napirend előtt:
Kovács László polgármester:
A képviselő-testület december hónapban új jegyzőt nevezett ki Dr. Jagicza Mónika személyében. Átadja a szót Dr. Jagicza Mónika jegyzőnek, hogy néhány szóval mutassa be magát.

Dr. Jagicza Mónika jegyző:

Megköszöni a képviselő-testület tagjainak és a polgármesternek, hogy a jelöltek közül a választás rá esett. Köszöni a bizalmat, és reméli, hogy méltó utódja lesz az előző jegyzőnek. Bemutatkozásként tájékoztatja a lakosokat, hogy Dr. Jagicza Mónikának hívják, 4 diplomával rendelkezik: egy jogi, egy államigazgatási, egy mérnöki és egy tanári diplomával, ezen kívül közigazgatási alap és szakvizsgával. Munkahelye a bajai környezetvédelmi felügyelőségen volt, ahol 9,5 évet dolgozott. 9 éve él Baján, 34 éves és Dusnokról származik. Házas és 2 fiúgyermek édesanyja. Reméli, hogy a község, a közösség életébe sikerül beilleszkednie, mielőbb szeretné megismerni a lakosságot, az itteni embereket s a szokásokat, hagyományokat. Reméli, hogy elődjéhez hasonlóan hozzá is bizalommal fognak fordulni. 

Kovács László polgármester:
Köszönti Héhn Lászlót, Bácsbokod első nyugalmazott jegyzőjét, Czifra Jánost, a Bácsbokodi Kommunális és Szolgáltató Kft. vezetőjét és a hivatal munkatársait.
1. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról

Kovács László polgármester:
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy most ért haza 20 perce Kecskemétről, volt egy tanácskozás a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatalban a polgármesterek részére az önkormányzatokat érintő átszervezésekről, jogszabályváltozásokról, kiemelten a járási rendszerekről, a köznevelésben bekövetkező változásokról, illetve a költségvetést érintő változásokról. Kicsit elhúzódott, mert minden előadó túlhaladt az időn, ami annak a kárára ment, hogy kérdezni a jelenlévők már nem tudtak. Kérdésekkel készült mindenki, és 4 power pointos előadás végighallgatása után közölték, hogy 5 kérdésre van idő. Beszámol a tanácskozáson szerzett tapasztalatairól.
Az alábbiakról számol be:
· Az utolsó ülés után, mely 2011. december 14-én volt, volt egy hosszú igazgatási szünet decemberben.
· Bácsborsódi képviselő-testület viszonzó meghívással élt a képviselő-testület felé.
· 2011. december 17-én az iskolásoknak karácsonyi műsora volt.

· 2011. december 19-i FEBÖSZ, majd Bajai Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás ülés volt. Bead egy pályázatot a Családsegítő Szolgálat épületbővítésre. A Bajai önkormányzat, mivel övé az épület, minden költséget, ami a pályázat önerejét lefedi felvállalt a határozatban egy nyilatkozata. Jánoshalma, Baja jelezte kiválását Felső-Bácskai Önkormányzatok Szövetségéből. Ismerteti a kiválási szándék okait.
· 2011. december 22-től (csütörtöktől) volt igazgatási szünet a polgármesteri hivatalban, kivéve 28-át. Munkálatok folytak a DAOP-os pályázattal kapcsolatban, 9-én volt a beadási határidő. 5-én vagy 6-án lett véglegesítve és került beadásra 50 pályázatból másodikként. Ha mindenki 50 millióra pályázik, akkor 20 pályázatot támogathatnak, mert 1 milliárd forint álla dél-alföldi régió rendelkezésére. 
· 2011. december 20-án záró vacsora volt az ÁMK-nál a napköziben, 21-én pedig az önkormányzat tartotta a záró eseményét.
· 2011. december 28-án volt igazgatási nap, továbbá egy kistérségi futballmérkőzés került megrendezésre. Össze lettek hívva a környező polgármesterek, a fontosabb államigazgatási szervek vezetői, pl. munkaügyi kirendeltség vezető, rendőrkapitány, tűzoltóparancsnok, katasztrófavédelmi kirendeltség vezetője, földhivatal vezetője, vízügyi igazgatóság vezetője stb. 25 fő össze is jött. Kellenek ezek a rendezvények a kapcsolatépítés miatt. 
· Év elején még mindig az idősek klubja pályázat munkálatai folytak.

· 2012. január 6-án volt az Aranykalász Mezőgazdasági Szövetkezetnek volt egy rendezvénye, melyen nem tudott részt venni vizsga miatt.

· 2012. január 9-én a Sole képviselői voltak itt, megbeszélés volt a szennyvíztelep gondjairól és az ő problémáikról. Német és a Horvát Kisebbségi Önkormányzatok ülése volt. A horvátokkal a préló megrendezésével kapcsolatban már decemberben történtek tárgyalások, ami januárban folytatódott. A meghívó megtervezésétől az élelmezésig minden szóba kerül. A kétnyelvű meghívó elkészült, a Viktor ellátja a koordinációs feladatokat, minden megy a maga útján.
· 2012. február 10-11-én lesz horvát napok. 10-én, pénteken 17 órakor egy kiállítás megnyitó lesz a tükörteremben a művelődési házban, horvát nemzetiségi kiállítás lesz, majd Nemesmiliticsről jön egy horvát nemzetiségi kultúregyesület, akik színielőadást fognak tartani a színházteremben 18 órától. 11-én a hagyományos préló lesz a Horvát Kisebbségi Önkormányzat szervezésében, nagy önkormányzat együttműködésével. Az IPA-s projektből van finanszírozva a vendégek ellátása, illetve még a Horvát Kisebbségi Önkormányzat finanszíroz még a préló keretében, illetve segítséget nyújt a megszervezésben.
· Egész hónapban PRAG eljárást folyik, ami az IPA-s pályázathoz kell. Olyan, mint a közbeszerzés, csak kicsit más, meg angol nyelven folyik az egész. Mind a szolgáltatásokra, tehát a 3 rendezvényre, mind az építésre, ami lesz a csarnokban, illetve a művelési ház nyílászáró cseréjére kell egy ilyen eljárást lefolytatni. 23-án, jövő hétfőn lesz borítékbontás és eredményhirdetés. Fontos, hogy még ebben a hónapban megtörténjen a zárás, mert február 10-éig kell, hogy nyertes legyen kihirdetve, ugyanis a szolgáltatások indulnak 10-én. A rendezvényszervező cég kell, hogy közreműködjön illetve rendezze.
· Indul a közmunkaprogram. A téli közmunkaprogramon kihívásra került 10 ember, ők már foglalkoztatva vannak, aláírásra került a támogatási szerződést. Tegnap telefonáltak, hogy indul a normális közmunkaprogram február 1-jétől. 6 órás foglalkoztatottak lesznek, nem lesz 4 órás és átlagban 4 hónapos foglalkoztatási időtartam. Az önkormányzatnak létszámot kellett leadnia, ami 50 fő, plusz 2 fő, de más munkakörben. Mivel az idősek éve van, ezért 1 vagy 2 főt 8 órában lehet 2 hónapig foglalkoztatni. Az lesz a munkájuk , hogy kimennek a település időseivel beszélgetni. 80-85%-ban térítik a közmunkában résztvevők bérét. Mennyit hagynak jóvá, az a jövő hét során és az utána következő 2 napban fog kiderülni. Február 1-jétől indulnak a dolgok. Ugyanúgy be kell majd ütemezni a foglalkoztatást, mint a tavalyi évben.
Harsányi Gábor képviselő:

Elmondja, hogy kapott az önkormányzat egy levelet. Ezúton elnézést kér a levél írójától, ugyanis a jegyző jelölő bizottságnak elnökeként feltett minden hölgy jelölttől egy kérdést, amit az egyik jelölt sérelmezett. Semmi olyan szándéka nem volt, hogy ezzel megbántsa.
Szabó Zoltán képviselő:

Tájékoztatásul közli, hogy karácsony előtt volt még egy teltházas rendezvény a kultúrházban. A társas táncosoknak volt egy nagyon színvonalas bemutatkozása Simon Boglárka vendégszereplésével.

Kovács László polgármester:
Színes, színvonalas és szép műsor volt. A karácsonyi csomagok is ki lettek osztva, amit a testület megszavazott annyi értékben és annyi fő részére ahány főt a bizottság összeírt. Egyesek nemtetszésüket fejezték ki. Olyan összeállított team volt, akik behatóan ismerik a település élők minden gondját, elfogultságmentesen állították össze azt a listát.
Szöllősi Viktor képviselő:

A prélóval kapcsolatban közli, hogy elkészültek a jegyek, a Horvát Kisebbségi Önkormányzat tagjainál lehet megvásárolni 1000 Ft egységáron.

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

(Írásos anyag a 2. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:
Átadja a szót a testületnek.

Harsányi Zsolt alpolgármester:

A 137-es határozat 2. pontjával kapcsolatban érdeklődik, hogy megtörtént-e.
Kovács László polgármester:
Elmondja, hogy a tárgyalás megtörtént, viszont olyan mértékű volt az ajánlat, hogy nem látta értelmét ide behozni. Van egy másik elképzelése is az úrnak, amit még nem akar elkiabálni, amíg, nem biztos. Ő is azt mondta, hogy még nem 100%, de lehet, hogy működhet.

Harsányi Gábor képviselő:

A LEADER-es pályázattal kapcsolatban, tájkép javító erdősítés és fásítással kapcsolatban érdeklődik, hogy lehet tudni hányan pályáztak erre a célterületre.

Kovács László polgármester:
Többen, mint amennyi a támogatási összeg. Van egy támogatási összeg, a nem hátrányos helyzetűben 4,5 millió Ft. Ha 1,5 millió Ft pályázható, akkor hárman férnek bele. Viszont van 6 pályázat, de nem jelenti azt, hogy nem férhet bele mind a 6. A másik célterületnél nem merítik ki az összeget, átcsoportosítással történhet. Nem lehet megmondani, hogy pont erre a célterületre csoportosítanak-e át, illetve mi alapján fognak bírálni ha mindenkinek ugyanannyi pontja lesz, és a bírálati szempontok alapján mindenki azonos szinten áll.
Aki elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
2/2011.(I.18.) Kt. határozat

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a beszámolót a lejárt határidejű határozatokról elfogadja.

1. napirendi pont:

2012. évi 1. Közmeghallgatás időpontjának meghatározása
(Írásos anyag a 3. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:
A tavalyi évben is így fogadta el a testület a határozatot, azután egy közmeghallgatás lett belőle. Bízik abban, hogy az idei évben tud a testület 2 alkalmat tartani. A tervek szerint tavaly decemberben lett volna, de annyira összezsúfolódott a december, főleg a nyertes pályázatok miatt. Ha megvalósul egy pályázat, azzal még egy csomó munka van az elszámolás miatt. Össze kell állítani egy halom dokumentációt, be kell küldeni, utána hiányt pótolni kell, ha nem tetszik valami. Általában belekötnek mindenbe. Elmondja, hogy azért tartja fontosnak, hogy mindjárt az év elején legyen egy közmeghallgatás, mert a Fundamenta és az OTP megtakarításoknál lejártak a 4 éves futamidők a lakosoknál, és mindennaposak a megkeresések ez ügyben. Tarthatna a testület egy olyan közmeghallgatást, ami erre lenne kihegyezve, nemcsak erről szólna. Be lehetne számolni a 2011. évben végzett munkáról a lakosság részére, de lehetőséget kell adni arra, hogy ez is kibontásra kerüljön, mik a tervek, mit tudnak csinálni, azok, akiknek lejár, mit tudnak csinálni azok, akik még fizetik stb. Elmondja, úgy tervezi, hogy megpróbál meghívni egy OTP-s és egy fundamentás szakembert, továbbá annak a cégnek a képviselőjét, akivel megpróbálja az önkormányzat a víziközmű társulatot létrehozni ennek az évben az első negyedévében. Ennek az első kommunikációs pontja lehetne a közmeghallgatás. Ha meglenne az időpont, felvenné a kapcsolatot az OTP-vel, a Fundamentával illetve a szervezőcéggel, meghívná őket, össze lehetne írni a kérdéseket. Közli, hogy valószínűleg el kéne mennie mindkét helyre, hogy megismernék az önkormányzat szándékait a csatornázással kapcsolatban. A meghívó minden lakosnak el lenne juttatva a postaládájába, hogy mindenki tudja, erre kihegyezve lesz a közmeghallgatás megtartva. A közmeghallgatásról elhangzottakról egy rövid anyagot lehetne csinálni, ha valaki nem jön el és nem tudja követni a kábeltelevízión, egyértelműen, egyszerűen megfogalmazva leírni neki, miről volt szó és milyen lehetőségek vannak. A Pénzügyi Bizottság ülésezett hétfőn és erről is szó volt. Átadja a szót a bizottság elnökének.
Harsányi Gábor képviselő:

A bizottság 2012. február 20-a (hétfő) 17 órára javasolná összehívni, figyelembe véve, hogy az emberek oda tudjanak érni, a hétfői nap a meghívott szakemberek felé egy gesztus, hogy ne a pihenőnapjukon kelljen esetleg eljönniük. A kábeltévével kapcsolatban kéri, hogy a tavalyi évhez hasonlóan élő közvetítés ne legyen, hanem felvétel készüljön, és az legyen levetítve.
Kovács László polgármester:
Lehet. Aki egyetért azzal, hogy a testület a 2012. évi első közmeghallgatását 2012. február 20-án hétfőn 17 órakor tartsa meg, és erről a helyben szokásos módon, valamint kábeltelevízión való meghirdetéssel, postaládába meghívó útján tájékoztassa a lakosságot, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
3/2012.(I.18.) Kt. határozat

2012. évi 1. Közmeghallgatás időpontjának meghatározása

1. Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2012. év első közmeghallgatását 2012. február 20-án 17 órakor tartja meg a helyi művelődési ház nagytermében.

2. A testület utasítja a jegyzőt, hogy a közmeghallgatásról a helyben szokásos módon, valamint a kábeltelevízión való meghirdetéssel, postaládába meghívó útján tájékoztassa a lakosságot.

Határidő: 
1. pont esetében: 2012. február 20.
2. pont esetében: 2012. február 10.
Felelős: Dr. Jagicza Mónika jegyző
2. napirendi pont:

 „Napelemes rendszer telepítése Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatánál” című KEOP-4.2.0/A/11-2011-0358 azonosítószámú pályázat (Írásos anyag a 4. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:
A helyi újságban, aki végigolvasta, mindenki láthatta az önkormányzat tevékenységeit. Ott volt még két pályázat, ami a 2011-es évben beadásra került, még elbírálás nem érkezett rá. Az egyik ez a pályázat volt, a másik az óvoda épületenergetikai felújítása, arról még mindig nincs hír. Ez a másik pályázat viszont támogatásban részesült. Az elnyert támogatás összege 30,5 millió Ft. Az iskolaépületbe napelemes rendszer, a sportcsarnokba napelemes és napkollektoros rendszer kiépítéséről van szó. Mindkét intézménynél villamos áramot fog termelni, ez által csökkenteni fogja a két épületben a villanyköltséget. Sportcsarnokban plusz napkollektoros rendszer is lesz, meleg vizet fog termelni, két 750 literes tárolótartály lesz beépítve. Ami nincs a fürdésre felhasználva, az a fűtésre fog rásegíteni. Ott a gázszámlát is csökkenteni fogja ezzel párhuzamosan. Nem mindegy, hogy a fűtésrendszernek 10 fokos vízről kell felmelegítenie 60 fokra vagy 35-40 fokos vízről. A közbeszerzést nyerte a Tiszta Energiák a Földért és az Emberért Kft. Állításuk szerint 60%-os megtakarítást lehetne elérni ezzel. 2 határozat van: az egyik a pályázatnak csak a főbb adatait tartalmazza, viszont ez szükséges a támogatási szerződés megkötéséhez, illetve hogy a szállítói finanszírozást majd biztosítani tudja az Energiaközpont, aki a pályázat koordinálója. A szállítói finanszírozás azt jelenti, hogy az önkormányzatnak nem kell kifizetnie a céget. Ők kijönnek, letelepítik, amikorra az ütemezés be van állítva. Pénzügyi mozgás az önkormányzat és a cég között nem lesz. Amikor a teljesítési igazolást az önkormányzat kiállítja, a cégnek a pénzügyi munkák után a pályázat kiírója fogja közvetlenül elutalni a pénzt. Az önerőre is van egy konstrukció, amit a cég ajánlott fel, hogy a megtakarításból fizesse ki az önkormányzat az önerő részét. Nem kell lerakni az 5 millió Ft önerőt, hanem amit megtakarít a rendszer, amit vállaltak, a megtakarításból lesz kifizetve. Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.
Harsányi Gábor képviselő:

Mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Pénzügyi Bizottság.

Szabó Zoltán képviselő:

Arról is szó volt, hogy ez a napelem a hálózatba is termel, azt a villanyszámlába jóváírják.
Kovács László polgármester:
A Démásszal kellett ügyet intézni, hogy ezt elfogadják. Közli, hogy a határozatokat külön bocsátja szavazásra. Ismerteti az első határozati javaslatot. Aki ezzel a határozattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
4/2012.(I.18.) Kt. határozat

„Napelemes rendszer telepítése a Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatánál” című KEOP-4.2.0/A/11-2011-0358 azonosítószámú pályázat 
1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be és pályázati forrást nyert el a Környezet és Energia Operatív Program keretében meghirdetett „Helyi hő és hűtési igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című KEOP-2011-4.2.0/A kódszámú kiíráson a tulajdonában lévő iskola és sportcsarnok ingatlanának napelemes és napkollektoros rendszerrel való ellátására. 

2. A projekt adatai:

a. A projekt címe: „Napelemes rendszer telepítése a Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatánál”.

b. A projekt megvalósításának pontos címe:

i. 6453 Bácsbokod, Hősök tere 3., hrsz.: 233/1 (iskola)

ii. 6453 Bácsbokod, Hősök tere 5., hrsz.: 232 (sportcsarnok)

c. A pályázati konstrukció száma: KEOP-4.2.0/A/11-2011
d. A pályázat azonosítója: KEOP-4.2.0/A/11-2011-0358

e. A tervezett beruházás teljes beruházási költsége: 35 934 800 Ft. 
f. A tervezett beruházásnak a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költsége 35.390.220 Ft.

g. A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész számszerű összege 5 390 220 Ft.

h. A pályázat benyújtásakor a KEOP forrásból származó támogatás igényelt összege: 30 544 580 Ft.

3. A képviselő-testület a fenti fejlesztés megvalósításához szükséges saját forrás összegét az önkormányzat 2012. évi költségvetésében biztosítja. 

Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Pénzügyi csoport

  Irattár

Kovács László polgármester:
Ismerteti a második határozati javaslatot. Aki a határozattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

5/2012.(I.18.) Kt. határozat

„Napelemes rendszer telepítése a Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatánál” című KEOP-4.2.0/A/11-2011-0358 azonosítószámú pályázat önerejének finanszírozása
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Környezet és Energia Operatív Program keretében meghirdetett „Helyi hő és hűtési igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című KEOP-2011-4.2.0/A kódszámú kiíráson a „Napelemes rendszer telepítése a Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatánál” című KEOP-4.2.0/A/11-2011-0358 azonosítószámú pályázat önerejét szállítói finanszírozási konstrukció keretében fizeti meg az alábbiak szerint: 

· A nyertes ajánlatot adó Tiszta Energiák a Földért és Emberért Kft. (1037 Budapest, Bécsi út 244.) teljesítési garanciára épülő szerződés keretében 5 390 220 Ft-ot ad át az önkormányzat részére.

· Az önkormányzat a beépített napelemes és napkollektoros rendszerek megfelelő – ajánlatadó által vállalt- teljesítése alapján a korábbi évhez viszonyított kW megtakarítás - szerződésben foglalt- százalékának megfelelő összeget, a szerződésben meghatározott ütemezés alapján utalja át a Tiszta Energiák a Földért és Emberért Kft. részére.
Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: szerződéskötésre a projekt megkezdését követő 30 nap, 

    ütemezés a megkötött szerződés szerint  

Értesül: Pénzügyi csoport

  Irattár

3. napirendi pont:

Útcsatlakozások ellenőrzése Bácsbokod belterületén 

Kovács László polgármester:
Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. (Írásos anyag az 5. sz. mellékletben.) A határozati javaslat szerint ne csak a közút mellett legyen vizsgálva, hanem az egész településen. Pl. az Aradi térről hajtva a Tóth Kálmán utcába, ott teljesen kopott az elsőbbségadás kötelező tábla, és biztosan máshol is van ilyen. A kerékpárút táblák Baja irányából jövet, azok is teljesen kopottak. Fel kéne mérni az egész településen, hogy hogy állnak. Harsányi Gábornak volt a Pénzügyi Bizottságon egy olyan javaslata, hogy a 10 tonna össztömeget meghaladó gépjárművel behajtani tilos táblák kihelyezését is ésszerűsíteni kellene, több helyen van úgy, hogy a belső utaknál is ki van rakva, holott ha már az állami közutak mellé kiraknák, odáig be sem szabadna jusson a 10 tonna össztömeget meghaladó gépjármű. Itt is felmérésre lenne szükség. Ismerteti a határozati javaslatot. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta.
Harsányi Gábor képviselő:

A Pénzügyi Bizottságon szavazás nem történt, az egyetértés megvolt, úgyhogy elfogadásra javasolja a bizottság. A 2. pont szerint legalább 2 árajánlatnak kell lenni a táblák árával kapcsolatban. Ennek egyébként is meg kell lenni mindig a beszerzések esetében.

Kovács László polgármester:
Elvileg 3-nak. Nehéz 3-at találni a környéken. A 2 legyen meg, hogy lehessen választani. Kerüljön beépítésre a határozatba a 10 tonnát meghaladó gépjárművekre vonatkozó részt, vagy tudomásul veszi a testület?
Harsányi Gábor képviselő:

Vegye tudomásul a testület és legyen úgy.

Kovács László polgármester:
Aki egyetért a kiadott és elmondott határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

6/2012.(I.18.) Kt. határozat

Útcsatlakozások ellenőrzése Bácsbokod belterületén

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Bácsbokodi Kommunális és Szolgáltató Kft-t, hogy készítsen kimutatást a település belterületén lévő közlekedési táblák állapotárról. A kimutatás utcák szerint tartalmazza, hogy milyen típusú és hány darab jelzőtábla beszerzése szükséges. 

2. A Kft. a táblákra legalább két darab árajánlatot kér be az önkormányzat nevében.
Határidő: 2012. február 28.
Felelős:   Czifra János – Bácsbokodi Kommunális és Szolgáltató Kft ügyvezetője
Értesül:  Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportja

                Irattár
4. napirendi pont:

Beszámoló a polgármester Bajai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában és a Fejlesztési Tanácsban 2011. II. félévében végzett tevékenységéről
(Írásos anyag a 6. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:
Az anyagot összeállítják, és a polgármester csak beilleszti az adatokat. Elmondja, hogy ott szokott lenni az üléseken. A két ülés között történtekről a beszámolónál, ami fontos, elhangzik. Közli, hogy a bajai ülések 100%-án véleménye szerint részt vett, kivéve azokat, amiket a közoktatás érdekében hívtak össze, hogy összeszervezik, de ott is képviselve volt. Amikor azokat hívták össze, akik beléptek, azokra bár kapott meghívót, nem látta értelmét elmenni. Ez formalitás.
Harsányi Gábor képviselő:

A kecskeméti tanácskozással kapcsolatban érdeklődik, hogy ott a kistérséggel, illetve a járással kapcsolatban sikerült valamire jutni, vagy arra sem volt lehetőség.

Kovács László polgármester:
Kerényi János, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal vezetője mondta, hogy mindenféleképpen be kell küldeni. A kormányhivatalok nem a Belügyminisztériumhoz tartoznak, hanem a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumhoz. Az onnan jövő helyettes államtitkár, aki előadást tartott, ő is azt mondta, hogy a járási rendszer kialakításánál a kormánymegbízott véleménye erősen figyelembe lesz véve. Németh Balázzsal, Bányai Gáborral együtt beszélt vele és négyszemközt is. Kérte, hogy mondják meg kerek perec, ha nem érdemes küldeni. Elmondja, hogy 10-étől van társadalmi egyeztetés a járási rendszerrel kapcsolatban, oda is eljuttatta a testület állásfoglalását, a Minisztériumba 11-én. Ő azt mondta, hogy küldje, és megpróbálja figyelembe venni. A többcélú kistérségi társulásokról annyi hír van, hogy ebben a formában, ahogy most működik, meg fog szűnni. A neve maradhat, de semmiféle plusz forrást nem fog jelenteni. Nem fog előnyt jelenteni, hogy benne van a település. A munkaszervezetet meg fogják szüntetni, ők nem finanszíroznak a továbbiakban többcélú kistérségi társulás munkaszervezetet 2013. január 1-től. Megváltozik a társulási törvény. Lesznek kötelező és önkéntes társulások. Az önkéntes társulás nyilván az önkormányzat érdekeit kellene szolgálnia, hogy valamilyen megtakarítást érjenek el. Eddig azért léptek be az önkormányzatok különböző társulásokba, mert plusz normatíva járt vele. Most nem normatíva, hanem feladatalapú finanszírozás lesz. Eddig nem azért nem az önkormányzat látja el az iskola fenntartását, mert nem szeretné, hanem mert ide kap 1 egység normatívát, míg ha ezt a feladatot társulásban látja el, úgy kap 1,2-t. Most úgy gondolkodnak, ha 1-et kap az önkormányzat, de belép egy társulásba, mert neki 0,8-ból is kijön, akkor adnak még 0,1-et. Megtakarít 0,1-et, de ők csak akkor adnak, ha költséget csökkent és azért lép be önkéntesen az önkormányzat. Logika van benne, csak fájni fog. Aki elfogadja a beszámolót a polgármester Bajai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában és a Kistérségi Fejlesztési Tanácsban végzett 2011. II. félévi tevékenységéről, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:
7/2012.(I.18.) Kt. határozat

A polgármester Bajai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában és a Kistérségi Fejlesztési Tanácsában végzett 2011. II. félévi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása.

A képviselő-testület a polgármester Bajai Többcélú Kistérségi Társulásban 2010. II. félévében végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Értesül: Humán Szolgáltató Intézmény


  Irattár

5. napirendi pont:

Egyebek
Szabó Zoltán képviselő:

Felhívja a figyelmet, ha a préló említetve lett, akkor ne feledkezzen meg a testület a svábbálról, ami február 18-án lesz. Erre is kaphatók jegyek.
Szöllősi Viktor képviselő:

Január 28-án farsangi bálat szervez az általános iskola, melyre szeretettel várják a gyermekeket, szülőket. Bízik abban, hogy a tavalyi évhez hasonlóan ismét mindenki jól fogja érezni magát.

Kovács László polgármester:
Még egy kérdés felmerült a komposztálóval kapcsolatban. Van ez a pályázat, ami elszámolás alatt van, ez a kerékpártároló létesítése és a csarnok vizesblokk felújítás, ami történt. Elmondja, hogy elküldésre került az elszámoló csomag, a hiánypótlás folyamata zajlik most. Ami az önkormányzaté volt, 1 nap alatt elkészült, amit a kivitelező cégnek kell teljesíteni, é hétfőn megy érte átvenni a dokumentációkat, hogy el lehessen küldeni a hiánypótlást. Nagy valószínűséggel, ha minden rendben van, megérkezik a maradék pénz, ami még az önkormányzatnak benne áll, a támogatásnak az előlegen túli része. Ha ez megérkezett azonnal megkezdődik a komposztáló pályázat kivitelezése, ami viszonylag gyorsan fog menni.  Március 31-éig kell megvalósítani jelen állás szerint. Ez azt jelenti, hogy bármerre mozdulhat ez a dátum előrefelé és hátrafelé is Pl. a kerékpártároló, csarnok vizesblokk felújításos pályázatot is március 31-ig kellet volna megvalósítani, csak megvalósult 4 hónappal előtte, és egy változás bejelentővel a záró dátumot előre kérte az önkormányzat november 15-ére, utána 1 hónap van az elszámolás beadására. de előbb kész lesz. Ez az önkormányzat érdeke, mert csak a projektzárást követően kap pénzt. A komposztálónál is, ha megjönne a pénz február 10-éig, akkor február végéig, március elején meg lehetne szervezni az egészet, és akkor el lehetne számolni. Az biztos, hogy megfelelően kell kiválasztani az ingatlanokat. 500 komposzt keret van, nem jut minden ingatlanra. Vagy bizottsági, vagy testületi szinten valamilyen módon ki kell találni. Elsősorban a kertes házak, illetve onnan kellene elindulni, hogy háztartás nagysága. Művelt kertes házak. Ha ez megtörténik, akkor megkezdődik a Liget utcába elhelyezett ágak darálása. 1-2 nap alatt át lehet darálni, aztán bezsákolva be lesz hozva, hátha egyszer lesz pellet kazán.
Szabó Zoltán képviselő:

Elmondja, hogy sokan megkeresték a komposztálóládákkal kapcsolatban. Január 30-án lesz egy együttes ülés a Pénzügyi Bizottsággal és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsággal, ott fognak először beszélni a ládák elosztásáról. Addig a lakosság türelmet kér.
Kovács László polgármester:
Az ülést lezárja. Köszöni a lakosoknak a figyelmet, és a vendégeknek a részvételt, zárt üléssel folytatja a testület.
K. m. f.


Kovács László
Dr. Jagicza Mónika 


Polgármester
Jegyző

Ürge Sándorné
Képviselő
Jegyzőkönyv-hitelesítő
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