Jegyzőkönyv

Készült: a képviselő-testület 2012. február 22-én tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)
Jegyzőkönyv hitelesítő: Harsányi Gábor képviselő
Kovács László polgármester:
Köszönti a megjelenteket és a lakosokat, akik követik az ülést. A mai a 2012. évi második ülés. A napirendi pontokkal kapcsolatban a 7. napirendi pont: JCB típusú kotró-rakodó gép beszerzése levételét, helyette a civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló szabályzat módosításának felvételét javasolja. Ki ért egyet azzal, hogy a JCB típusú kotró-rakodó gép beszerzése című napirendet leveszi a testület napirendről?
A képviselő-testület 5 igen és 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozza:

13/2012.(II.22.) Kt. határozat

Napirendi pont levétele
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a JCB típusú kotró-rakodó gép beszerzése című napirendet leveszi 7. napirendi pontról.

Kovács László polgármester:
Ki ért egyet, hogy a civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló szabályzat módosítása című napirendet legyen felvéve a napirend közé?
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

14/2012.(II.22.) Kt. határozat

Napirendi pont felvétele
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló szabályzat módosítása című napirendet felveszi 7. napirendi pontként.

Kovács László polgármester:
Ki ért egyet ennek megfelelően a napirend elfogadásával?
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
15/2012.(II.22.) Kt. határozat

Napirendi pontok

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend előtt:

1. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Napirend:

1. 2012. évi költségvetési rendelet-tervezet elfogadása

2. A talajterhelési díjról szóló rendelet elfogadása

3. A vagyonról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet megalkotása

4. 2012. évi településfejlesztési feladatterv jóváhagyása

5. Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulás társulási megállapodásának módosítása

6. Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulás 2011. évi beszámolójának, valamint 2012. évi I. féléves költségvetésének jóváhagyása

7. Civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló szabályzat módosítása
8. Német Kisebbségi Önkormányzat részére az „Étel kerekeken” – kisbusz ételszállításra c. pályázathoz önerő biztosítása 

9. Egyebek

Zárt ülés

1. Lakáskérelmek

2. Méltányos ápolási díj kérelem

3. Vidáné Balázsi Katalin kérelme

Kovács László polgármester:
A mai ülésen a jegyzőkönyv hitelesítő Harsányi Gábor.
Harsányi Gábor képviselő:

Tájékoztatja a lakosokat a napirendi pont levételének okáról. Olyan információ került a képviselők birtokába, ami miatt most nem lenne célszerű a vásárlásba belemenni. Nem a gép megvásárlása került le a napirendről, hanem ennek a konkrét gépnek a megvásárlása.
Kovács László polgármester:
A lakosoktól elnézést csúszásért. Ez csak azért történhetett meg, mert 16 órától már itt tárgyalt a testület a víziközmű társulat létrehozásával kapcsolatban. Volt itt egy cég, aki társulat létrehozására specializálódott, országszerte már számtalan helyen létrehozott társulatot. Aki volt a közmeghallgatáson, tudja, miről van szó. A 20-ai közmeghallgatás le lesz vetítve szombat-vasárnap a helyi kábeltelevízión 17 órai kezdettel mindkét nap, aki nem tudott személyesen eljönni, az megtekintheti. A testület döntése az, hogy a közmeghallgatás 1. napirendi pontjáról, a leglényegesebb információkról egy összeállított anyagot fog eljuttatni valamennyi lakos postaládájába.
Szöllősi Viktor képviselő megérkezett 17.23-kor.
Napirend előtt:
1. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról

Kovács László polgármester:
A két ülés között végzett munkával kapcsolatban az alábbiakról tartott beszámolót:

· Horvát Napok című rendezvényről;

· Január 25-én energetikai tárgyalás volt a hivatalban, mely során a polgármesteri hivatal, általános iskola és művelődési ház fűtésrendszerének áttekintésére került sor; 
· A pályázatokról, az önkormányzatokat és a polgármesteri hivatalokat érintő jogszabályváltozásokról;

· Január 26-án tartott IPA megbeszélésen történtekről. A szerbekkel nyert pályázatot kiírták az idei évben is;
· Január 26-án még Kecskeméten járt Csomor László polgármesterrel, Brezoczki Erikával, a felsőszentiváni jegyző asszonnyal a járási rendszer kialakításával kapcsolatban. Bácsbokodnak olyan speciális elhelyezkedése van, hogy két járás között helyezkedik el, ezért vagy a bácsalmási járáshoz vagy a bajai járáshoz is tartozó lehet. Nem tudni mi lesz a vége. Jelenleg úgy tűnik, hogy Bácsbokod Bácsborsóddal együtt a bácsalmási járáshoz fog tartozni;
· Január 27-én FEBÖSZ megbeszélés volt a bácsalmási tárgyalóteremben. Új elnökség lett választva, mert Baja nem kíván részt venni a továbbiakban a Felső-Bácskai Önkormányzatok Szövetségében. Elmondja, hogy így a bácsalmási polgármester úr lett az elnök, őt választották meg egyik alelnöknek, a másik a felsőszentiváni polgármester;
· Január 30-án folytatódott a KEOP 29-es kódszámú pályázat elszámolása. Még egy hiánypótlás van;
· Január 30-án tartott Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság együttes ülést, amin a 2012 évi feladattervről, annak pénzügyi kihatásairól volt szó;
· Január 30-án a hivatal vagyonbiztosításával kapcsolatban is volt egy megbeszélés. Jó lenne a FEBÖSZ szintjén megcsinálni, mert a 30 önkormányzat jobb alkupozícióban van;
· Megbeszélés volt a Sportkör képviselőjével és a Kollár Ivánnal. A sportkör egy fejlesztési lehetőségéről volt szó, egy bajai alapítványon keresztül hogyan lehet a Bácsbokodi Sportkört támogatni;
· Február 4-én volt egy futball a Sportcsarnokban azoknak, akik részt vettek a nemesmiliticsiek tornáján az öregfiúk rendezésében, ismét találkoztak;
· Február 6-án Prélós megbeszélés volt ismét. A Sport és Kulturális Bizottság és a Pénzügyi Bizottság együttes ülése volt a civil szervezetek támogatásával kapcsolatban.
· Február 7-én a munkaügyi központban aláírásra kerültek a 2012. évi közfoglalkoztatási pályázatok;
· Jött egy rossz idős hét;
· Február 10-11-én volt a kiállítás, a Horvát Napok;
· Február 13-án hétfőn bajai tv-hez ment volna, mert a pályázatnál biztosítani kell a megfelelő médiaszerepléseket;
· Február 14-én volt az OTP-nél Bácsalmáson Teppert Anna pénzügyi csoportvezetővel megbeszélni, hogy jöjjenek el a közmeghallgatásra. A meghívást el is fogadták, Itt volt a Bubánné Czinder Ida.
· Felsőszentivánon szociális társulási ülés volt és közoktatási társulási ülés volt, mindkettőn a költségvetés került megtárgyalásra.
· Február 16-án volt egy tárgyalás a Bajanet Kft-vel. 4 tárgyalás lett volna még, de ez volt az a nap, amikor Bácsbokodot hermetikusan elzárta a hó.
· Február 18-án svábbál volt a Német Kisebbségi Önkormányzat szervezésében, ez is jól sikerült.
· Február 20-án közmeghallgatás volt, elég szép számban részt vettek a lakosok. 
· Február 21-én IPA megbeszélés volt.
· Ma voltak az Inviteltől tárgyalni.
· Tegnap volt Pénzügyi Bizottsági ülés.
· Hatalmas hó mennyiség volt, ami gondot okozott az önkormányzatnak. Sokan látták a glédert, nem volt teljesen az úton a lapja. Ez nem szándékos volt, nem lehetett jobban lerakni, ez az autó földmunkákra jó. Sajnos az egyik hó eltakarítás során eltört az a tengely, ami tartotta ezt a tolólapot. Különböző láncos megoldásokkal lehetett csak dolgozni. Járhatatlan út Bácsbokodon nem volt. A kft. egyedül nem tudta volna megcsinálni. Köszöni a segítségét az Aranykalász Mezőgazdasági Szövetkezetnek és munkatársainak, minden problémás napon segítséget nyújtottak. Köszöni továbbá Akácfai Györgynek és az MG-V Kft-nek a hó eltakarításban végzett munkáját.
· Külön köszöni a helyi tűzoltó egyesületnek, a polgárőröknek és a helyi határrendészeti kirendeltség dolgozóinak a helytállást.
Szabó Zoltán képviselő:

Kiss György borsódi vállalkozó segítségét kértük anyagi ellenszolgáltatás ellenében. A csomópontokban takarította el a havat, illetve az utolsó napokban a temetőben is, amikor a gléder teljesen beadta a derekát az összes utcán végigment, de ezért fizetni kellett.
2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

(Írásos anyag a 2. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:

Nincs olyan sok. Van egy táblázat, amiben folyamatosan nézzük, melyik mikor jár le. Aki elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
16/2012.(II.22.) Kt. határozat

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a beszámolót a lejárt határidejű határozatokról elfogadja.

1. napirendi pont:

2012. évi költségvetési rendelet-tervezet elfogadása

(Írásos anyag a 3. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:
Pénzügyi Biz tegnap tárgyalta. Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.
Harsányi Gábor képviselő:

A rendelet megalkotásának van 3 előfeltétele, amelyek különböző határozatok formájában jelennek meg. Ezek a rendelet részét képező Felsőszentiváni Szociális Szolgáltató Intézmény 2012. évi költségvetése, a Bácskai ÁMK 2012. évi költségvetése, illetve egy 3. határozat, amely az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról szóló határozat meghozatala. E 3 határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a testületnek. Jelzi, hogy ezután visszakérné a szót.
Kovács László polgármester:
A 3 határozattal kapcsolatban van e valakinek kérdése? A Felsőszentiváni Szociális Szolgáltató Intézmény 2012. évi költségvetéséről azért kell dönteni, mert ők látják el a településen az étkeztetést, házi segítségnyújtást, a társulás keretében a társulás által fenntartott intézmény. A Bácskai ÁMK, mint a közoktatási feladatokat, óvodai és iskolai nevelést ellátó intézmény, ők látják el helyben az oktatási-nevelési feladatokat, annak a költségvetése. A Harsányi Gábor által említett adósságot keletkeztető ügyletnél meg kell adni 3 évre azokat az ügyleteket, amikkel kapcsolatban az önkormányzatnak adóssága keletkezett.

Aki egyetért a Felsőszentiváni Szociális Szolgáltató Intézmény 2012. évi költségvetésének elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

17/2012.(II.22.) Kt. határozat

Felsőszentiváni Szociális Szolgáltató Intézmény 2012. évi költségvetésének elfogadása

1./ Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló, többször módosított 1993. évi III. tv. 56. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel a szociálisan rászorultak részére a személyes gondoskodás biztosítása érdekében alapított és a fenntartására létrehozott Bácskai Szociális Intézményfenntartó Társulás által működtetett Felsőszentiváni Szociális Szolgáltató Intézmény (6447 Felsőszentiván, Rákóczi F. u. 81.)  2012. év költségvetését, a működési célú önkormányzati hozzájárulás mértékét a határozat melléklete szerint tudomásul veszi és elfogadja.

2./ A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Felsőszentiváni Szociális Szolgáltató Intézmény költségvetése a Felsőszentiván székhely település költségvetési rendeletébe épül be.
3./ A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételével.

Határidő: azonnal 

Felelős: Kovács László polgármester

              Dr. Jagicza Mónika jegyző

Értesül: Felsőszentiván Községi Önkormányzat, Felsőszentiván, Rákóczi u. 60.


  Pénzügyi Csoport


  Irattár

Kovács László polgármester:
Aki egyetért a Bácskai ÁMK 2012. évi költségvetésének elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

18/2012.(II.22.) Kt. határozat

Bácskai ÁMK 2012. évi költségvetésének elfogadása

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Bácskai Közoktatási Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Bácskai Általános Művelődési Központ 2012. évi költségvetését, - mely beépül a székhely önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletébe - a határozat melléklete szerint tudomásul veszi.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a Bácskai Általános Művelődési Központ főigazgatóját a szükséges intézkedések megtételével.

Határidő: azonnal 

Felelős: Kovács László polgármester

              Schmidt Antal főigazgató

Értesül: Felsőszentiván Községi Önkormányzat, Felsőszentiván, Rákóczi u. 60.


  Pénzügyi Csoport


  Irattár

Kovács László polgármester:
Aki az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására tárgyú határozattal aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
19/2012.(II.22.) Kt. határozat

Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint változatlan formában jóváhagyja.
Kovács László polgármester:
Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének a rendelettervezetre vonatkozó döntéssel kapcsolatban.

Harsányi Gábor képviselő:

A rendeletet a Pénzügyi Bizottság átrágta, apróbb módosításokat is javasol benne, itt egy elírásról is van szó, de az javításra került. Mindezek összegzéseképpen a bevételi oldalon egy 400 milliós összeggel számol a 2012. évi rendelet, a kiadási oldalon mindegy 455 milliós kiadással számol. Majdnem 56 milliós hiányt tervez a költségvetés. Ennek megfontolása érdekében a Pénzügyi Bizottság nem javasolja elfogadásra, hanem átgondolásra visszaadná a pénzügyi csoportnak illetve a költségvetés megalkotására illetékes csoportnak azzal a céllal, hogy a hiány csökkenthető legyen.
Kovács László polgármester:
A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy a költségvetési rendelet-tervezetet a pénzügyi csoport vizsgálja felül, a Pénzügyi Bizottság által tett javasoltakat építse be, és nézze meg, hogy a költségvetési rendeletben mely sorokon lehetne a tervezett hiányt csökkenteni, és terjessze be a következő testületi ülésre határidőn belül, ami 2012. március 9. Ki ért ezzel egyet.
A képviselő-testület 6 igen és 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozza:
19/II/2012.(II.22.) Kt. határozat

2012. évi költségvetési rendelet-tervezet elfogadása

A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy a költségvetési rendelet-tervezetet a pénzügyi csoport vizsgálja felül, a Pénzügyi Bizottság által tett javasoltakat építse be, és nézze meg, hogy a költségvetési rendeletben mely sorokon lehetne a tervezett hiányt csökkenteni, és terjessze be a következő testületi ülésre határidőn belül.

Határidő: 2012. március 9.
2. napirendi pont:

A talajterhelési díjról szóló rendelet elfogadása (Írásos anyag a 4. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:
A 2011. évi CCI. törvény módosította a talajterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvényt. 120 Ft/km3-ről a jogszabály alap esetben1200 Ft/km3–re emelte a talajterhelési díj összegét. Ez Bácsbokod esetében 1,5 szorzóval érvényesül, tehát Bácsbokod esetében 1800 Ft/m3-re emelte a talajterhelési díj egységdíját. A kormánynak az a szándéka, hogy azon településeken, ahol csatorna van lefektetve, rákényszerítsék a lakosokat, hogy arra be is kössenek. Ezzel a kérdéskörrel az önkormányzat nem tud mit tenni. Nekünk feladatunk, hogy a rendeletünkbe ezt beépítsük, ha nem tesszük meg, akkor a kormányhivatal helyettünk megteszi, persze előtte elmarasztalja a testületet és a jegyzőt is. A főutcán lévők kezdjenek el elgondolkodni arról, hogy miként történjen a bekötés. Megpróbálunk szolgáltatókkal tárgyalni a bekötési díjak csökkentése érdekében. Most akik előtt nincs csatorna, gondolhatják, minek is legyen. Senki ne legyen olyan tévhitben, hogy néhány éven belül nem fogják megkövetelni, hogy zárt aknák legyenek minden házban. Ha nem lesz csatorna vagy lesz, és nem köt rá a tulajdonos, el kell számolnia minden egyes szippantós számlával, a felhasznált víznek az utolsó m3-vel is, hogy azt elszállítatta és ártalmatlanításra elküldte. Ha ezt nem tudja leigazolni az összes m3-re, amit felhasznál, akkor rá is az irányadó talajterhelési díj lesz, amit fizetni kell. Egyféleképpen tudjuk ezt elkerülni: ha a település összefog, létrehozzuk a víziközmű társulatot, és végre beadunk egy olyan pályázatot, amiből csatornázni tudunk. Onnantól kezdve azokra a talajterhelési díj nem lesz irányadó, akik a csatornára rá vannak kötve. Keményen a jogszabályok bennünket köteleznek arra, hogy ezt rendeleti úton megköveteljük. Van e valakinek hozzászólása?
Aladics László képviselő:

A Pénzügyi Bizottságon elhangzott, a 7 § mind a 4 része kivételre kerül?

Dr. Jagicza Mónika jegyző:

Nem, csak a 7 § (2)-es, átszámozásra fog kerülni.
Harsányi Gábor képviselő:

A Pénzügyi Bizottság ezzel az említett módosítási javaslattal a rendeletet elfogadásra javasolja. Ha ez elfogadásra kerül, akkor az eddig érvényben lévő rendeletünk hatályát veszti a kihirdetéssel együtt, ami egyébként a 10/2008. sz. rendelet. Ez egy új rendelet megalkotását jelenti.

Dr. Jagicza Mónika jegyző:

Amennyiben elfogadjátok a 7 § (2) bekezdés törlését, a 3. sz. mellékletet is törölni kell.
Kovács László polgármester:
Ki ért azzal egyet, hogy a talajterhelési díjról alkosson a testület új rendeletet a kiadott anyagnak megfelelően azzal a módosítással, hogy a 7 § (2) bekezdése törlődik, ennek megfelelően a § további bekezdés számozása módosul, és a 3. sz. melléklet törlődik, és ennek megfelelően a mellékletek számozása is módosul?
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotta:

1/2012. (II.23.) sz. önkormányzati rendelet a talajterhelési díjról.
Az elfogadott rendelet az 5. sz. mellékletben.

3. napirendi pont:

A vagyonról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet megalkotása
(Írásos anyag a 6. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.
Harsányi Gábor képviselő:

A rendelet hasonlóképpen az előzőleg meghozott rendelethez, ez is egy már érvényben lévő rendeletnek nem módosítása, hanem új rendelet megalkotását jelenti. Van egy érvényben lévő rendeletünk, az 5/2005. számú, ami szintén ezt a témát dolgozza fel. Annyi változás jelent meg a jogszabályok terén, hogy célszerűbbnek tűnt egy új rendelet megalkotása. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a rendeletet.
Kovács László polgármester:
Aki egyetért a vagyonról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló új rendelet megalkotásával, és azzal, hogy ennek hatálybalépésével együtt az 5/2005-ös rendelet egyidejűleg hatályát veszti, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletét megalkotta:

2/2012. (II.23.) sz. önkormányzati rendelet a vagyonról és a vagyongazdálkodás szabályairól. 

Az elfogadott rendelet az 7. sz. mellékletben.

4. napirendi pont:

2012. évi településfejlesztési feladatterv jóváhagyása

Kovács László polgármester:
Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság az előterjesztő, átadja a szót a bizottság elnökének.
Szöllősi Viktor képviselő kiment 18.03-kor.
Szabó Zoltán képviselő:

Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kéri a testület támogatását.
(Írásos anyag a 8. sz. mellékletben.)
Aladics László képviselő:

Abban az esetben, ha a 2012. évi költségvetés módosításra kerül, előfordulhat, hogy ezen tevékenységek vagy fejlesztések közül valami lehúzásra kerül?
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Elképzelhető.

Aladics László képviselő:

Elfogadjuk, és meglátjuk, mi valósul meg.

Kovács László polgármester:
Olyan elképzelhető, hogy mikor leülünk a pénzügyi csoporttal, és átnézzük, mit hogyan tudnánk bevételt növelni vagy kiadást csökkenteni, hogy azt mondjuk, ehhez a határozathoz hozzányúlunk, hogy javasoljuk a testületnek, hogy bizonyos tételeket ne fogadjunk el belőle.

Aki egyetért a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozati javaslatával a 2012. évi településfejlesztési feladattervre vonatkozóan, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

20/2012.(II.22.) Kt. határozat

2012. évi településfejlesztési feladatterv jóváhagyása
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a településfejlesztéssel összefüggő 2012. évi feladattervét az alábbiak szerint hagyja jóvá.

Megvalósítandó feladatok:

1. Csapadékvíz elvezető rendszer felújításának folytatása

2. Gyalogátkelőhely tervezése a hivatal és a Hősök tere közé

3. Központban lévő járdaszakaszok térkővel való burkolása

4. Kápolna mögötti terület tereprendezése a dűlőutakkal együtt

5. Iskola lábazatának befejezése

6. Fásítás a Hunyadi utcában

7. A kivágott fenyőtuskók kiszedése a Hunyadi utcában

8. Útpadkázás a belterületi utak mentén és a szentiváni betonút jobb oldalán.

9. Belterületi utjaink állapotának megóvása, kátyúzása

10. Járdaprogram folytatása

11. Templom és a Lurdesi barlang közötti járda felújítása

12. Önkormányzat udvarának rendbetétele

13. Tervdokumentáció készítése a Petőfi utca útburkolatának felújítására  

Határidő: 2012. december 31.
Értesül: Pénzügyi csoport

    
  Irattár

5. napirendi pont:

Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulás társulási megállapodásának módosítása

(Írásos anyag a 9. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:
Ez az a társulás, ami a szabálysértésekkel foglalkozik a társulásba belépett települések közigazgatási területén. Ennek előtte Nagybaracskán volt a székhelye, aztán 2011-ben átkerült sükösdi székhelyre. Azért kell a társulási megállapodást módosítani, mert a vonatkozó jogszabályok változtak és a kormány elfogadta a 2012. évi II. törvényt, amely kimondta, hogy az eddigi jegyzői feladatkörben lévő szabálysértési ügyek át fognak kerülni év közben a kormányhivatalhoz, és a szabálysértés jellegétől függően szabálysértési jogkörben a rendőrkapitányságok, a NAV vámszervei, valamint a helyi bíróságok járnak majd el. A társulási megállapodás módosítását ez indokolta, a társulás meg fog szűnni ebből kifolyólag. Azokat a feladatok, amiket nem láttak el, a helyi hivatalokban kell lezárni, új lappal a kormányhivataloknál fog ez az egész szabálysértési feladatellátás működni.
Szöllősi Viktor képviselő visszajött 18.07-kor.
Kovács László polgármester:
Amennyiben nincs kérdés, aki egyetért a , Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulás társulási megállapodásának módosításával, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

21/2012.(II. 22.) Kt. határozat

Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulás társulási megállapodásának módosítása

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a társulásban létrehozott Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulás társulási megállapodásának I. fejezet (Általános rendelkezések) 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:
1.  „Jelen megállapodás 1. számú mellékletében felsorolt települési önkormányzatok, mint megbízók (továbbiakban: megbízó települési önkormányzatok) és Sükösd Nagyközségi Önkormányzat, mint megbízott (továbbiakban: megbízott települési önkormányzat) 2011. július 1. napjától 2012. május 31. napjáig Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulást (továbbiakban: Társulás) hoznak létre.”
A Képviselő-testület a Bácsbokod településre jutó, 2012. május 31-ig keletkezett kiadást a végső elszámolás alapján kiegyenlíti.

Határidő: 2012. március 31.
Felelős: Dr. Jagicza Mónika jegyző

Értesül: Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulás

 Pénzügyi csoport

    
 Irattár

6. napirendi pont:

Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulás 2011. évi beszámolójának, valamint 2012. évi I. féléves költségvetésének jóváhagyása (Írásos anyag a 10. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökének.
Harsányi Gábor képviselő:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, a beszámolót és a költségvetést elfogadásra javasolja.
Kovács László polgármester:
Bácsbokodon tankötelezettség megszegése miatt 18 szabálysértés volt a 2011-es évben, tulajdon elleni szabálysértés 2 db, és veszélyeztetés kutyával 1 db, így 21 szabálysértési ügy volt Bácsbokod közigazgatási területén a 2011-es évben, amit a társulás ellátott.
Aki egyetért a társulás 2011. évi beszámolójának, valamint 2012. évi I. féléves költségvetésének elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

22/2012.(II. 22.) Kt. határozat

A Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulás 2011. évi szakmai beszámolójának és 2012. évi költségvetésének elfogadása
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulás 2011. évi beszámolóját, valamint a Társulás 2012. évi költségvetés tervezetét a határozat melléklete szerint elfogadja. 
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Jagicza Mónika jegyző
Értesül: Szabálysértési Hatósági Igazgatási Társulás

  Pénzügyi csoport

    
  Irattár
7. napirendi pont:

Civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló szabályzat módosítása

Kovács László polgármester:
Azért került most kiosztásra, mert a Pénzügyi Bizottságon merült fel ez a napirendi pont. Mára elkészült az anyag. Az merült fel, hogy egyes civil szervezetek már hosszú ideje nem tudták a jogi és képviseleti hátterüket rendbetenni. Nekünk azért gond, mert a támogatási rendszerünk alapján nem is pályázhatna, hiszen ezek az egyesületek valótlan adatokat állítanak akkor, amikor elnökként tünteti fel magát valaki, mikor a bírósági bejegyzés szerint nem elnök. A nagyobb gond a pénzügyi, hogy többszázezer forintot kell helyben kifizetnünk, mert a bankszámlához nem férnek hozzá ezen egyesületek.

Ismerteti a módosításokat. (Írásos anyag a 11. sz. mellékletben.)
Harsányi Gábor képviselő:

Ha már módosítjuk az 5. §-t, nem úgy kell módosítani, hogy a keretből 300.000 Ft vagy azt meghaladó, eddig is úgy volt, hogy 300.000 vagy annál alacsonyabb és 300.000 Ft-ot meghaladó. Tehát 300.000 Ft-ot meghaladó legyen az 5. § (2) pontjában.
Kovács László polgármester:
Annyit vállalunk, hogy ezeket az excel táblákat kiküldjük mi elektronikusan az egyesületeknek. Aki elfogadja civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló szabályzatot azzal a módosítással, hogy az 5. § (2)-ben 300.000 Ft-ot meghaladó támogatás van elfogadja, és megbíz, hogy ezt a szabályzatot március 15-ig valamennyi önkormányzati támogatásban részesülő civil szervezet részére megküldjem és a szerződéseket aláírjam, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

23/2012. (II.22.)

Civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló szabályzat módosítása

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló szabályzatot a határozat melléklete szerint módosítja.

2. Megbízza a polgármestert, hogy jelen szabályzatot 2012. március 15-ig valamennyi 2012. évben önkormányzati pénzügyi támogatásban részesülő civil szervezet részére küldje meg.

3. A képviselő-testület megbízza polgármestert a 2012. évi költségvetési rendelet elfogadását követő 30 napon belül a szabályzat mellékletét képező támogatási szerződések megkötésével.

Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: határozatban foglaltak szerint

8. napirendi pont:

Német Kisebbségi Önkormányzat részére az „Étel kerekeken” – kisbusz ételszállításra c. pályázathoz önerő biztosítása
Kovács László polgármester:
Ismerteti az előterjesztést. (Írásos anyag a 12. sz. mellékletben.)
Az önerő mértéke 25%, ha a legmagasabbal számolunk 1,5 millió Ft. A pályázatot németül kell beadni. Úgy beszéltem meg az Etsberger tanárnővel, hogy én megírnám magyarul, és az iskola német pedagógusi köre átfordítaná németre. Árajánlatokat kértem be, 3 árajánlat érkezett be hivatalosan. A Pénzügyi Bizottság elnökének átadja a szót.
Harsányi Gábor képviselő:

A Pénzügyi Bizottság ezt is tárgyalta. Egy viszonylag jó és konstruktív megoldás lehet ez a két önkormányzat között. Mióta a testület tagja vagyok, én csak azt látom, hogy az Német Kisebbségi Önkormányzattal nagyon jó az együttműködés. A másik kisebbségi önkormányzattal is jó az együttműködés, a Német Kisebbségi Önkormányzattal kimondottan jó, ezért a testületnek az önerő biztosítását, ami a most el nem fogadott 2012-es költségvetésbe be van tervezve átadott pénzeszközként.
Kovács László polgármester:
Aki egyetért, hogy ehhez az „Étel kerekeken” című pályázathoz biztosítsuk az önerőt átadott pénzeszköz útján amennyiben nyer a pályázat, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

24/2012.(II. 22.) Kt. határozat

Német Kisebbségi Önkormányzat által az „Étel kerekeken” – kisbusz ételszállításra c. pályázathoz önerő biztosítása

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Bácsbokodi Német Kisebbségi Önkormányzat a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata által az „Étel kerekeken” – kisbusz ételszállításra c. kiírásra pályázatot nyújtson be egy 9 személyes mikrobusz beszerzésére.

2. A pályázat pozitív elbírálása esetén a testület a beszerzésre kerülő mikrobusz megvásárlásához szükséges önerőt pénzügyi támogatásként biztosítja a Német Kisebbségi Önkormányzat részére a 2012. évi költségvetés terhére. 

Határidő: pozitív elbírálásról szóló értesítő beérkezését követő 15. nap

Felelős: Kovács László polgármester

Értesül: Etsberger Mária - Bácsbokodi Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke 

 Pénzügyi csoport

    
 Irattár
9. napirendi pont:

Egyebek

Kovács László polgármester:
A 20-án tartott közmeghallgatás anyagát levetítjük a kábeltévén szombaton és vasárnap 17 órai kezdettel. Aki nem tudja megnézni a kábeltévén, és most látja az adást, kéri, hogy tájékoztassa azokat a bácsbokodiakat, akiknek nincs kábeltévéje, hogy ők is információhoz fognak jutni.  Ha összeállt egy komplett anyag a hivatalon belül, minden postaládába el fog juttatni anyagot a közmeghallgatás 1. napirendi pontjával, azaz a lakás megtakarításokkal a tervezett szennyvízberuházásokkal kapcsolatban a legfontosabb adatok, információk rajta lesznek. Legkésőbb jövő héten ki fog menni ez az összefoglaló anyag.

Harsányi Zsolt alpolgármester:

Ha bárkinek kérdése van ezzel kapcsolatban, minket is nyugodtan kereshetnek, igyekszünk tájékoztatni mindenféle úton-módon őket.
Harsányi Gábor képviselő:

Pár szót szeretnék szólni, mert az utóbbi időben azt vettem észre, hogy egyes emberek elfelejtették, hogy amikor képviselők lettek, felesküdtek bizonyos titoktartási dolgokra. Mostanában elég sokszor lehet hallani olyan dolgokat a faluban, amiknek itt kellene kisebb közösségben maradni, ráadásul nem úgy, ahogy elhangzanak. Szeretném kérni, hogy aki ezzel nem így szokott bánni, bánjon a titokkal úgy, ahogy kell. Úgy gondolom, hogy mindenki arra esküdött fel, amire, és ha már felesküdtünk rá, akkor tartsuk is meg. Mert úgy nem lehet egyről a kettőre jutni, hogy ha dezinformációkat közlünk az emberekkel, mert azzal saját magunk alatt vágjuk a fát.

Szöllősi Viktor képviselő:

Márc 15-e lassan itt van, és a Sport és Kulturális Bizottság és az általános iskola diákjai ismét egy megemlékezés szerveznek. Március 15-én csütörtökön kerül erre sor, 10 órakor egy szentmise lesz a plébános úr celebrálásával, illetve a gyerekek 11 órakor a művelődési házban műsort fognak adni. Minden bácsbokodi lakost szeretettel várunk.
Kovács László polgármester:
Az ülést lezárja. Köszöni a lakosoknak a figyelmet, és a vendégeknek a részvételt, zárt üléssel folytatja a testület. További szép estét kíván.
K. m. f.


Kovács László
Dr. Jagicza Mónika 


Polgármester
Jegyző

Harsányi Gábor
Képviselő
Jegyzőkönyv-hitelesítő






PAGE  
8

