Jegyzőkönyv

Készült: a képviselő-testület 2014. március 19-én tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)
Jegyzőkönyv hitelesítő: Harsányi Gábor képviselő
Kovács László polgármester:
Köszönti a megjelenteket, tévénézőket. Megállapítja az ülés határozatképességét. Nincs módosító javaslat. Nem szeretnének külön dönteni. Kéri, hogy aki egyetért a kiadott napirenddel, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja az alábbi napirendeket:
Napirend előtt:

1. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Napirend:

1. A Képviselő-testület 160/2013.(XI. 20.) Kt. határozatában foglaltak szerinti vagyonkezelésre vonatkozó, a Mötv. 109.§ (4) bekezdése szerinti rendelettervezet megtárgyalása és elfogadása
2. Vagyonkezelési és Hasznosítási Szerződést elfogadása, az aláírásra felhatalmazás adása
3. Települési értéktár létrehozása

4. Beszámoló a Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal 2013. évi munkájáról

5. Országos Mentőszolgálat Alapítvány kérelme

6. Pályázati eredmény megállapítása a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének közszolgáltatójáról
7. Közvilágítási rendszer bővítése

8. Buszvárókhoz üvegek beszerzése

9. 2014. évi településrendezési feladatterv

10. Egyebek

Zárt:

1. Fuszenekker Szilvia lakáskérelme

2. Lajter Anikó lakáskérelme

3. Marcicev Karolina lakáskérelme

Napirend előtt:

1. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról (Írásos anyag - 2. sz. melléklet)
Aladics László kimegy 17:33-kor, visszajön 17:37-kor.
Szabó Zoltán képviselő:

Elmondja, hogy eldöntötték a szemétszedés időpontját. Március 29-én lesz. A kezdésről később fognak dönteni. Mindenkit vár, aki tenni kíván a falu tisztaságáért.

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (Írásos anyag - 3. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:
Nincs kérdés. Kéri, hogy aki elfogadja a beszámolót a lejárt határidejű határozatokról, az kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja a beszámolót.

1. napirendi pont:

A Képviselő-testület 160/2013.(XI. 20.) Kt. határozatában foglaltak szerinti vagyonkezelésre vonatkozó, a Mötv. 109.§ (4) bekezdése szerinti rendelettervezet megtárgyalása és elfogadása (Írásos anyag - 4. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:
Átadja a szót Illés Tibor a Homokhátsági Zrt. ügyvezetőjének.
Illés Tibor a Homokhátsági Zrt. ügyvezetője:

Köszönti a megjelenteket. Néhány szóban szeretné bemutatnia a Homokhátsági Regionális települési hulladékgazdálkodási projektet. Ez az egész téma a 2000-es évek elején indult, Csongrád és Kiskunfélegyháza érezte először azt, hogy kritikus a helyzet és tenni kellene valamit a hulladékgazdálkodás megoldása érdekében és valamilyen uniós pályázathoz szerettek volna csatlakozni. Első körben nem sikerült. Ezután találkoztak a Kiskunhalasi térséggel és együtt próbálkoztak pályázatot benyújtani, de ez sem járt sikerrel. Azt mondták a minisztériumban, hogy próbálják meg még bővíteni a létszámot. Így került bele a Vaskúti térség. Annyiban különbözik, hogy itt már megépült a regionális hulladéklerakó telep. 2002-ben lett aláírva a támogatási szerződés. Így létrejött egy hárompólusú, de négy gyűjtőkörzethez tartozó hulladékgazdálkodási rendszer. Halason épült egy hulladékkezelő, van ott komposztáló, válogatótechnológia és lerakó tér. Kalocsa tartozik még a rendszerhez. Itt egy átrakóállomás épül és komposztálótér. Ezen kívül még 13 hulladékudvar került megvalósításra a projekt során. Összességében ez egy 11 milliárdos beruházás volt. A 2000 és a 2002-2003-as projektek közül ebben az egy projektben valósul meg a rekultiváció is. Ezt mindenhol példaként emlegetik. Ez egy nagyon fontos dolog. A rekultiváció megvalósítása majdnem 5 milliárd forintba került. Maga az egész rendszer a 3 lerakó, az átrakó illetve az ehhez szükséges kiszolgáló gépek kerültek anno beszerzésre. Az egész beruházás úgy állt össze, hogy 75 %-át az Európai Unió, 15 %-át a központi költségvetés és 10 %-át pedig az önkormányzatoknak kellett hozzá biztosítani, mint önrészt. A 11 milliárdnak 1,1 milliárd az önrésze. Az önkormányzatok hoztak akkor egy olyan döntést, hogy próbálják meg ezt hitellel biztosítani. Ekkor hozta létre 2003-ban a Homokhátsági Regionális Zrt.-t a 82 önkormányzat. Jelen pillanatban is ennek a 82 önkormányzatnak a tulajdonában van. Az első időkben az volt a cél, hogy felvegyék az önrészt. Ahogy haladtak előre a munkálatok 2008-ban jutottak el oda, hogy pályázatot lehessen kiírni magára az üzemeltetésre. Erre 2 fordulós pályázat került kiírásra. Az első fordulót megtámadta az egyik pályázó. Nyílt közbeszerzési eljárás volt, tehát bárki pályázhatott rá. Aki az első fordulót megtámadta, a másodikban már nem is pályázott. 4-5 cég pályázott a 2. fordulóban is. Ezek között volt a ZP Homokhátság Konzorcium, aminek a tagja volt a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft., a Csongrádi Víz és Kommunális Kft., és a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Kft. Ők, mint területileg illetések szolgáltatóként indultak a pályázaton és velük együtt pályázott a Homokhátsági Zrt., mint vagyonkezelő. A nyílt közbeszerzési eljárásnál árverseny volt. Azt is tudni kell/lehet, hogy nem részenként volt kiírva a pályázat, hanem egészben mind a 82 önkormányzat területére, hiszen a konzorciumi megállapodásban, amit a 82 önkormányzat a pályázat elindításakor kötött, abban megegyeztek, hogy a díjképzés mindenhol egyforma kell, hogy legyen. Ez azt jelenti, hogy az összes településen ugyanazokat a díjakat kell alkalmazni. A pályázat összekötötte a vagyonkezelést és magát a szolgáltatást is. Itt jut el ahhoz, hogy tulajdonképpen miért változott és hogyan ez az egész rendszer. Időközben folyamatosan változtak a jogszabályok, elnézést kér, mert többször kaptak módosítást ezzel az anyaggal kapcsolatban. Nem szerették volna félrevezetni az önkormányzatokat, és elfogadtatni olyat, ami a végső módon nem lesz helyes, ezért a Kormányhivatal álláspontját megpróbálták figyelembe venni. A kijelölés szó, ami pl. módosításra került az a közbeszerzés területén egyértelműen taxatíve benne van, tehát le van írva, hogy kijelöléssel lehet ilyen dolgot létrehozni, de a Kormányhivatal ezt kifogásolta és ezért kellett módosítani ezt a vagyonkezelői jog alapítására. Mivel változtak a jogszabályok, 3 szolgáltató és a Zrt. indult ezen a pályázaton. Szeretne néhány szót mondani a tulajdonosi szerkezetről. A csongrádi cég 100 %-ban önkormányzati tulajdon, illetve többségi önkormányzati tulajdon, a halasi cég magántulajdon volt. A Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. pedig többségi önkormányzati tulajdonú volt. A jogszabályok változásával azt írták elő, hogy újra meg kell szerezni a közszolgáltatáshoz szükséges engedélyeket, és ezeknek a beszerzése elindult, de az összefonódott 3 térségen belül van egy olyan szolgáltató, aki kijelentette, hogy ő nem fog egy adott feltételnek megfelelni, és ez az, hogy többségi önkormányzati tulajdonban legyen. Tehát az egész borulás onnan indult, hogy egy szolgáltató kiesett az egész rendszerből, illetve megváltozott a jogszabály olyan szempontból, hogy az eredeti szerződés 26 évre köttetett, most pedig maximálták a közszolgáltatási szerződések időtartamát, maximum 10 évre. Ez indította el azt a folyamatot, aminek most már kezdenek a közepe, remélhetőleg lassan a vége felé járni. 81 önkormányzat meghozta már a határozatokat, mind a vagyonkezelői szerződés, mind a vagyonrendelet szempontjából. Tájékoztatja a képviselőket, hogy már csak Bácsbokod önkormányzatának a határozata hiányzik, hiszen a következő lépés az, hogy a közbeszerzési eljárás meginduljon. A lényege az egésznek az, hogy a vagyonkezelő a továbbiakban is biztosítani tudja a hitel visszafizetését. Ez le is van írva, hogy úgy kell kiírni a közbeszerzési eljárást, hogy a vagyonkezelőnél lévő eszközöket kell - bárki is nyerje meg a közszolgáltatást – használnia, hiszen ebből a befolyt bérleti díjból tudja a vagyonkezelő a felvett hitel törlesztését fizetni. Az Uniós ellenőrzés során felmerülhet az amortizációképzés. Ez szintén a vagyonkezelőnél történik. Ez egy elkülönített számlán van. Ezt már többször ellenőrizte az ÁSZ is. A projektjük bármikor állhat egy ellenőrzés elé. Megképezték az összeget, amiről ő hallotta, hogy volt olyan más projekt, ahol nem képezték meg és ebből, aki nem képzi meg, elég súlyos kötelezettségszegési eljárások indulnak meg. Ez azt jelenti, hogy visszafizetési kötelezettség lép fel. Náluk a 11 milliárd egy részét visszafizetni nem lenne egyszerű. Ennyit szeretett volna mondani, szívesen válaszol a kérdésekre.
Kovács László polgármester:
Kérdezi, hogy mennyi a kifutási ideje a hitelnek.
Illés Tibor a Homokhátsági Zrt. ügyvezetője:

20 évre vették fel a hitelt. Euro alapú a hitel. 5,5 millió eurót vettek fel. Most 3 milliónál tartanak. Ha a mostani árfolyamon szorozzák fel, akkor majdnem ugyanott állnak, mint amikor felvették a hitelt.
Kovács László polgármester:
Tehát még van belőle. Nem biztos, hogy jobb lett volna a forintalapú, ha az ember kiszámol mindent.
Illés Tibor a Homokhátsági Zrt. ügyvezetője:
Végeztek gazdaságossági számításokat és akkor nagyon magas volt a forintalapú hitel kamata. Azt nem bírták volna áthárítani a lakosságra, mert nem bírták volna fizetni. Ennek kedvezményes volt a kamata, a forinthitel nem tudott volna lépést tartani vele.
Kovács László polgármester:
Tehát új közbeszerzés lesz, aminek a vagyonkezelője meg kell, hogy maradjon a Zrt. azért, hogy az eredetileg felvett hitelt vissza tudja törleszteni az általa biztosított vagyonelemek kiadásából befolyt bérleti díjakból.
Illés Tibor a Homokhátsági Zrt. ügyvezetője:
A tulajdon a 82 önkormányzat osztatlan közös tulajdona, az volt és az is marad.
Kovács László polgármester:
Kérdezi, hogy ha megint ki lesz írva a nyílt közbeszerzésre a szolgáltatás, akkor bárki jöhet. Annyi a megkötés, hogy bárki jön annak „fel kell húzni” a Zrt.-t, mint eszközbiztosító, vagyonelemeket biztosító szervezetet és neki kell a bérleti díjakat fizetnie.
Illés Tibor a Homokhátsági Zrt. ügyvezetője:
Igen.

Kovács László polgármester:
Kérdezi, hogy akkor elvileg átstrukturálódhat az egész rendszer.

Illés Tibor a Homokhátsági Zrt. ügyvezetője:
Elvileg igen.

Kovács László polgármester:
Elmondja, hogy nagyon kis pontok ebben a rendszerben, de az ő döntésük is kell.

A lakosságot az érinti, hogy mennyibe kerül. Magyarországon ez még nem igazságos. Nincsenek ösztönözve a szelektív gyűjtésre, mert mindenkinek 110 literes kukája van.
Kérése van a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft.-hez. Több alkalommal jönnek be lakosok a hivatalba, akik felhívják a Kft.-t számlázási dolgokkal, hogy pl. nem tesz ki szemetet és azt a választ kapják, hogy forduljanak az önkormányzathoz. Ők ezen nem tudnak változtatni. Több alkalommal is volt ilyen. Az önkormányzatnak kvázi nincs sok köze a szolgáltatáshoz. Nem tudják felvállalni a mai gazdasági helyzetben, hogy bizonyos életkor felett ne fizessenek. Csak annyit tud mondani hogy a számlán nem az önkormányzat neve van. Kéri, hogy olyan tájékoztatást adjanak, hogy ne csapódjon vissza az önkormányzathoz.
Ürge Sándorné képviselő:

Lenne egy kérése Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft.-hez. A Takarékszövetkezetben ahol dolgozik, most szembesültek azzal a problémával, hogy a csoportos beszedést adó ügyfelek sorozatban kapják most 2. alkalommal a csekket. Felháborodva mennek be hozzájuk. Ismert az, hogy névváltozás volt. Ezt megpróbálta úgy megoldani a Takarékszövetkezetük is, mint a többi, hogy gyakorlatilag informatikai rendszeren keresztül átállították a csoportos megbízásoknál az új kódokat. Erről írtak is levelet, de nem kaptak semmi visszajelzést, hogy ez nem elegendő ahhoz, hogy ők beállítsák továbbra is csoportos beszedésre a fizetési módot. Ennek a következménye, hogy most mindenki csekket kap. Mindkét cég előnyét és zökkenőmentes együttműködését szolgálná az, ha az ügyfelek sem önöket nem zavarnák feleslegesen, sem őket és mennének gördülékenyebben a dolgok. Csak annyi kellene, hogy keresse a két cég egymást.
Szöllősi Viktor képviselő kimegy 18:02-kor.

dr. Gyenes Gabriella a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. munkatársa:

Értesültek a problémáról, a kollégák sajnos nem találták ezt a megkeresést. Többször előfordult már a postával kapcsolatban, hogy nem kaptak meg leveleket. Még keresik a kollégák a megkeresést, ezért nem kaphattak választ. Szeretnének együttműködni, úgy ahogy más Takarékszövetkezetekkel is.

Kovács László polgármester:

Nincs több kérdés. Kéri, hogy aki egyetért a kiadott rendelet-tervezettel, az kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2013. (III.20.) önkormányzati rendelete a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség által a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer keretében ISPA, majd KA beruházás során beszerzett, illetőleg megvalósított és kapcsolódó önkormányzati tulajdonú vagyon kezelésének és hasznosításának feltételeiről (Írásos anyag - 13. sz. melléklet)
2.
napirendi pont:

Vagyonkezelési és Hasznosítási Szerződést elfogadása, az aláírásra felhatalmazás adása (Írásos anyag - 5. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Kapcsolódik az 1. napirendi ponthoz. Ismerteti az előterjesztést.

Harsányi Zsolt alpolgármester kimegy 18:04-kor.
Szabó Zoltán képviselő:

Volna egy kérdése. A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsági ülésen felmerült egy olyan igény, hogy a lakosságot tájékoztassák arról, hogy a Vaskúti hulladéklerakóba milyen feltételekkel lehet vinni pl zöldhulladékot, törmeléket. Hogyan lehet a környékbe lévő két hulladékudvart (Baja, Bácsalmás) igénybe venni. Ezt továbbították a jegyző asszonynak, hogy érdeklődje meg, és szórólapon szerették volna minden lakosnak eljuttatni. Nincs információ arról, hogy ezekbe a hulladékudvarokba mit lehet vinni. Erre a megkeresésre a jegyző asszony a mai napig nem kapott választ. Kérdezi, hogy mikor kaphatnak erről tájékoztatót.
Harsányi Zsolt alpolgármester és Szöllősi Viktor képviselő visszajön 18:07-kor.

dr. Gyenes Gabriella a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. munkatársa:

Elnézést kér az ügyvezető igazgató nevében, de nem tudott most eljönni, továbbképzés miatt. A levelet megkapta. Továbbította a termelési vezetőnek, akit megkérte arra, hogy válaszolja meg. Tudomása szerint ez nem történt meg, de most hozott tájékoztatót, melyben a hulladékudvarok nyitva-tartásáról van szó, illetve tájékoztató a lakossági díjakról, illetve az egyéb szolgáltatásokról. Valóban csökkent a hulladék mennyisége, amit a lakosok beszállíthatnak 750 kg-ról 350 kg-ra évente és ingatlanonként, ennek az oka az, hogy nem legális üzletszerű tevékenységet véltek felfedezni a kollégák, lakcímkártyákkal visszaélve. Ezért kellett csökkenteni a hulladék mennyiségét 2013. július 22-től. Átadja a szót a kolléganőjének, hogy elmondja pontosan mi szállítható be a hulladékudvarba.
Papp Emőke a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. munkatársa:

A lakosság beszállíthat a hulladékudvarba zöldhulladékot, építési törmeléket, elektronikai hulladékot pl.: hűtőszekrényeket, tehát veszélyes hulladékot is be lehet vinni. Nem csak elektronikai, hanem egyéb veszélyes hulladékot is be tudnak vinni. Jövő héten írnak egy tájékoztató levelet ezzel kapcsolatban és akkor meghatározzák, mely hulladékkörök szállíthatók be. A hulladékudvarok is engedélyhez kötöttek, és abban szerepelnek ezeknek a hulladékoknak a megnevezése és kódjai és ezeket fejből nem tudja elmondani, de megígéri, hogy jövő héten megküldi.
Szabó Zoltán képviselő:

Örülne neki, köszöni.
Aladics László képviselő:

Technikai jellegű kérése lenne. Ha van idős lakos és keletkezik neki 350 kg-ál kevesebb építési törmeléke, akkor ne kelljen bevinni a lakcímkártyával együtt a nagymamát is. Kérdezi, hogy esetleg kell hozzá meghatalmazás. Még egy technikai jellegű észrevétel, hogy a honlapon a legfrissebb adatok legyenek fenn.
dr. Gyenes Gabriella a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. munkatársa:

Meghatalmazással elfogadják. Azzal van a gond, amikor többször ugyanaz az arc és autó tér vissza, akik majdnem üzletszerűen végezték ezt. Köszöni az észrevételt.
Kovács László polgármester:

Véleménye szerint nem ügyfélbarát a honlap és nehéz keresni rajta. Nagyon jó lenne, ha nem személyesen kellene minden lakosnak elmondani. Kérdezi, hogy mi van akkor, ha több ember ugyanazt a vállalkozót keresi meg a szemete elszállításához. Akkor sokszor látják ugyanazt az arcot.
dr. Gyenes Gabriella a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. munkatársa:

Ha tud róla a polgármester, vagy a hivatalban tudnak tájékoztatást adni erről, akkor az így kezelhető.
Kovács László polgármester:

Nincs több kérdés. Kéri, hogy aki egyetért a kiadott határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:
47/2014.(III. 19.) Kt. határozat

Vagyonkezelési és Hasznosítási Szerződést elfogadása, az aláírásra felhatalmazás adása

1. A Képviselő-testület a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség tagjaként úgy dönt, hogy a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársasággal kötendő Vagyonkezelési és Hasznosítási Szerződést elfogadja és megköti. A Képviselő-testület felhatalmazza Csongrád Város Önkormányzatát, mint Gesztor önkormányzatot, illetőleg annak képviseletében eljáró Polgármestert, hogy képviseletében eljárva a Vagyonkezelési és Hasznosítási szerződést aláírja.

2. Egyúttal a Képviselő-testület a 169/2013. (XII.18.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi.
Felelős: Csongrád Város Önkormányzatának polgármestere, Csongrád Város Önkormányzata, mint Gesztor önkormányzat
Határidő: azonnal

Kovács László polgármester:

Köszöni a vendégeknek, hogy elfogadták a meghívást. További jó munkát kíván és várja a válaszokat.
Elköszönnek.

3. napirendi pont

Települési értéktár létrehozása (Írásos anyag - 6. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:
Átadja a szót Szabó Zoltánnak.
Szabó Zoltán képviselő:

Átadja a szót Deák Viktornak.
Deák Viktor Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagja:

Ismerteti az előterjesztést.

Szabó Zoltán képviselő:

A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta és támogatja ezt az elképzelést.
Aladics László képviselő:

Kiegészíteni szeretné az 1. sz. mellékletet. Javasolja a temetői gesztenyefák mellé felvenni a 12 db stációt. A Templom teret kéri javítani Hősök terére. Az Angeli-kereszt mellé kéri a Szentháromságszobor felvételét, továbbá szeretné felvenni az izraelita temetőt és a Svraka-keresztet.
Virágné dr. Welchner Edit jegyző:
Deák Viktor vállalta el, hogy a bizottsági ülés után a kereszteket a megnevezésükkel együtt összeszedi. A Döme Ottó könyvében 28 féle keresztet írnak.

Deák Viktor Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagja:
Ez a lista javaslat a megalakuló bizottság felé, a testületnek nem kell dönteni. Április 30. az elsődleges időpont a kiadvány miatt. A bizottság majd fontossági sorrendben megpróbálja összeállítani azt, hogy hogyan kerülnek folyamatosan felvételre az értéktárba. Nem tesznek különbséget érték és érték között, hanem ez egy kicsit több munka lesz az elején és utána lesz az értékmegőrzés a feladat.

Harsányi Gábor képviselő:

Javasolja, hogy a Szentháromság szobrot vegyék fel, a Vörös hadsereg utcát javítsák Honvédre. Kérdezi a jelenlévő 2 bizottsági tagot, hogy beszéltek-e a megalakuló bizottság 3. tagjával és vállalja-e.

Szabó Zoltán képviselő:

Igen vállalja. Javasolja, hogy a modern új kereszteket ne vegyék fel, nem műemlék jellegűek, nem elég öregek. Kéri levenni a Bácsalmási és Tataházi út kereszteződésében lévő keresztet, és a Bácsalmási út külterületén lévő keresztet.
Kovács László polgármester:

1. számú melléklet

Települési értéktár

1.) Temetői gesztenyefák – már helyi védettséget élveznek

2.) Római katolikus templom – Magyarország egyetlen parketta borítású temploma

3.) Általános iskola épülete – idén 90 éves

4.) Nepomuki Szent János szobor – Hunyadi utca

5.) Bácsbokodi keresztek:

	1.
	Bácsbokod, Bajai út falu széle
	Sorg-kereszt

	2.
	Bácsbokod, Bajai út
	Slezák-kereszt

	3.
	Bácsbokod, Csávolyi út
	Szommer-kereszt

	4.
	Bácsbokod, Csávoly út
	Jágity-kereszt

	5.
	Bácsbokod, Felsőszentiváni út mellett
	Merkler-kereszt

	6.
	Bácsbokod, külterület vaskúti dűlőút
	Vaskúti úti kereszt

	7.
	Bácsbokod, Tataházi út
	Bagi-kereszt

	8.
	Bácsbokod, Gróf Széchenyi és a Honvéd u. sarka
	Albert-kereszt

	9.
	Bácsbokod, Hunyadi u.
	Plébániai kereszt

	10.
	Bácsbokod, Kossuth és Jókai sarka
	Svraka-kereszt

	11.
	Bácsbokod, Kossuth és Rákóczi sarka
	Vaskereszt

	12.
	Bácsbokod, Rákóczi utca
	Tuchart-kereszt

	13.
	Bácsbokod, Hősök tere
	Angeli-kereszt

	14.
	Bácsbokod, Tóth Kálmán u
	Kling-kereszt

	15.
	Bácsbokod, temető
	Schweipert-kereszt

Kálvária keresztek

Ótemetői kereszt


6.) Kígyós-völgye

7.) Horgásztanya + búbos tyúkól

8.) Emlékpark

9.) Falumúzeum

10.) Stációk – Temető

11.) Szentháromság szobor

12.) Izraelita temető

Elmondja, hogy ezt lehet később tovább bővíteni. Kéri, hogy aki egyetért a kiadott határozati javaslattal és az előbb elhangzott 1. sz. melléklettel, az kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:
48/2014. (III.19.) Kt. határozat 

A települési értéktár létrehozásáról

1.) Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, és a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) kormányrendelet vonatkozó rendelkezései alapján azt a döntést hozza meg, hogy élni kíván a települési értéktár létrehozásának lehetőségével.

2.) A Képviselő-testület a települési értéktárba az 1. számú melléklet szerinti nemzeti értékeket veszi fel.

3.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Települési Értéktár Bizottságot hoz létre, melynek tagjai: Deák Viktor elnök, Kurucsai Pál és Szabó Zoltán.

4.) A Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát a képviselő-testület a 2. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően határozza meg.

5.) A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy döntéséről értesítse a megyei közgyűlés elnökét, illetve a Hungarikum Bizottságot.
6.) Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a 103/2013. (VII.12.) KT határozatot.
Határidő: 30 nap

Felelős: jegyző

Értesül: Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés Elnöke

 Deák Viktor Települési Értéktár Bizottság elnöke


 Irattár

4. napirendi pont:

Beszámoló a Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal 2013. évi munkájáról (Írásos anyag - 7. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:
Átadja a szót.

Virágné dr. Welchner Edit jegyző:

Ismerteti az előterjesztést.
Kovács László polgármester:

Nincs kérdés. Kéri, hogy aki egyetért a kiadott határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

49/2014.(III.19.) Kt. határozat

Beszámoló a Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal 2013. évi munkájáról

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót.

5.
napirendi pont:

Országos Mentőszolgálat Alapítvány kérelme (Írásos anyag a 8. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:
Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.
Harsányi Gábor képviselő:
Ismerteti az előterjesztést, a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, úgy döntöttek, hogy jelenleg nem áll módjukban támogatást biztosítani az alapítvány részére.
Kovács László polgármester:

Nincs kérdés. Kéri, hogy aki egyetért a Pénzügyi Bizottság határozati javaslatával, tehát hogy most nem tudják támogatni a kérelmet, az kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

50/2014.(III.19.) Kt. határozat

Országos Mentőszolgálat Alapítvány kérelme

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Országos Mentőszolgálat Alapítvány kérelmét.
2. A testület az önkormányzat nehéz anyagi helyzetére tekintettel úgy dönt, hogy jelenleg nem áll módjában támogatás biztosítani az alapítvány részére.

Értesül: Országos Mentőszolgálat Alapítvány

  Irattár

6.
napirendi pont:

Pályázati eredmény megállapítása a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének közszolgáltatójáról (Írásos anyag a 9. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:
Átadja a szót, először Virágné dr. Welchner Edit jegyzőnek, utána Harsányi Gábornak a Pénzügyi Bizottság elnökének.
Virágné dr. Welchner Edit jegyző:

Ismerteti az előterjesztést. Egy elírás van, hogy a 990 Ft/m3 már tartalmazza az áfát.
Harsányi Gábor képviselő:
Pénzügyi Bizottság részletesen áttárgyalta és elfogadásra javasolja a Rácka és Társa Kft-t, mert ő adta a legolcsóbb ajánlatot. Elmondja, hogy nem volt helyi vállalkozó, aki érvényes pályázatot tudott volna beadni.
Virágné dr. Welchner Edit jegyző:

Javasolja, hogy a határozati javaslat úgy legyen kiegészítve, hogy a legkedvezőbb árajánlatot adó Rácka és Társa Kft-t.
Harsányi Zsolt alpolgármester:

Elmondja, hogy célszerű a lakosoknak számlát kérni a szippantásról és azt megőrizni, mivel az új jogszabály alapján, mindenkinek kell szippantani és azt számlával kell tudni igazolni.

Virágné dr. Welchner Edit jegyző:

Elmondja, hogy az ő rendeletükbe nem fog szerepelni, hogy évente legalább egyszer minden háztartásnak szippantani kell, mivel ezt egy magasabb jogszabály tartalmazza. Azt nem tudja, hogy ezt ki és hogy fogja ellenőrizni, de kéri, hogy akinek kell szippantani az kérjen számlát és őrizze meg.

Ürge Sándorné képviselő:

Kérdezi, hogy akkor kizárólag ezzel a szolgáltatóval lehet majd a szennyvizet elvitetni.

Kovács László polgármester:
Igen. Kéri, hogy aki egyetért a kiegészített határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:
51/2014.(III.19.) Kt. határozat

Döntés közszolgáltató kiválasztásáról Bácsbokod Nagyközség közigazgatási területén nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére
1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Bácsbokod Nagyközség közigazgatási területén nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére közszolgáltatói szerződést a legkedvezőbb árajánlatot adó Rácka és Társa Kft.-vel köt.
2. A testület felhatalmazza Kovács László polgármestert a szerződéskötéssel kapcsolatos eljárás lefolytatására.
Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: pályázók

 Irattár

7.
napirendi pont:
Közvilágítási rendszer bővítése (Írásos anyag a 10. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Ismerteti az előterjesztést. Átadj a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.
Harsányi Gábor képviselő:

Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. Nem konkrétan ehhez kapcsolódóan, de szeretné elmondani, hogy bárki bejelentheti, ha egy oszlopon kiégett az égő, nem kell félni a fenyegetőzéstől, mivel jogos a bejelentés. A számlákon megtalálható az ingyenesen hívható szám.
Harsányi Zsolt alpolgármester:

Elmondja, hogy e-mailen keresztül is be lehet jelenteni.

Ürge Sándorné képviselő:

Megerősíti, hogy nyugodtan be lehet jelenteni, nem kell félni a fenyegetőzéstől, de készüljenek a házszámmal, ahol kiégett az égő.
Beszélgetés.

Kovács László polgármester:
Nincs kérdés. Kéri, hogy aki egyetért a kiadott határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
52/2014.(III.19.) Kt. határozat

Közvilágítási rendszer bővítése

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megrendeli az EDF Démász Hálózati Elosztó Kft-től a közvilágítási rendszer bővítését az alábbiak szerint:
a. 1. db közvilágítási lámpatest elhelyezése a Tóth Kálmán utca 17. szám elé, valamint
b. 1. db közvilágítási lámpatest elhelyezése a Szérűskert utca 4. szám elé.
2. A lámpatestek költségét a testület az önkormányzat 2014. évi költségvetésének K3 Dologi kiadások előirányzatának terhére biztosítja.
3. A testület felhatalmazza Kovács László polgármestert a lámpatestek megrendelésével.

Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Pénzügy

 Irattár

8.
napirendi pont:
Buszvárókhoz üvegek beszerzése (Írásos anyag - 11. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Ismerteti az előterjesztést.
Harsányi Gábor képviselő:

Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. 
Kovács László polgármester:
Nincs kérdés. Kéri, hogy aki egyetért a kiadott határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
53/2014.(III.19.) Kt. határozat

Buszvárókhoz üvegek beszerzése

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Jüllich Glas Holding Zrt. (8000 Székesfehévár, Holland fasor 5.) 21034180 bizonylatszámú árajánlatát elfogadja és megrendeléssel él a cég felé.

2. Az árajánlatban foglalt edzett üvegek költségét a testület az önkormányzat 2014. évi költségvetésének K3 Dologi kiadások előirányzatának terhére biztosítja.
3. A testület felhatalmazza Kovács László polgármestert a megrendelés végrehajtásával  

Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Pénzügy

  Irattár

9.
napirendi pont:
2014. évi településrendezési feladatterv (Írásos anyag a 12. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Átadja a szót.

Szabó Zoltán képviselő:

Ismerteti az előterjesztést.
Ürge Sándorné képviselő:

Kérdezi, hogy mit jelent a szökőkút átalakítása és a Hősök tere térkővel való borítása, ez csak a járdára vonatkozik.

Szabó Zoltán képviselő:

A templomkertben az utakat szeretnék lekövezni, hogy ne kelljen sárba járni. A szökőkút csúfítja a falu központját és most az az ötlet, hogy a közepébe növényeket tesznek a szélére pedig padot.

Harsányi Zsolt alpolgármester:

Kéri a lakosság segítségét a csapadékvíz-elvezető rendszer folyamatos karbantartásához a saját porta előtt és az átereszek tisztántartásában is. Egyszerűbb karbantartani, mint 10-20 éves lerakódást kitisztítani.
Kovács László polgármester:
A szökőkút igazán sosem működött jól, úgy gondolja, hogy annak a felújítására nincs pénz, fontosabbak a járdák, utak. Az utóbbi időben szemetesnek használták, és most „sziklakert” lesz belőle ülőrésszel.

Nincs több hozzászólás. Kéri, hogy aki egyetért a kiadott határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
54/2014. (III.19.) Kt. határozat

2014. évi településrendezési feladatterv

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerinti 2014. évi településrendezési feladattervet elfogadja.

1. Járdaprogram folytatása – Gr. Széchenyi u.: piactér – vasútállomás közötti szakasz, régi óvoda előtti szakasz

2. Csapadékvíz-elvezető rendszer folyamatos karbantartása

3. Útpadkázás a Táncsics és a Petőfi utcában

4. Petőfi S. u. kátyúzása

5. Gr. Széchenyi u. 50. – WC felújítása

6. Települési üdvözlőtáblák kihelyezése

7. Napközi Konyha tetőfelújítása

8. A szökőkút átalakítása

9. Gyalogátkelőhely tervezése a Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal és a Hősök tere között

10. Félszigeten tuskók kiszedése

11. Templomkert útjainak térkővel való borítása

12. Urnafal előtti járda építése

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Kovács László polgármester


  Szabó Zoltán bizottsági elnök

Értesül: Irattár

10.
napirendi pont:
Egyebek.
Aladics László képviselő:
Április 6-ai választáshoz sokan nem tudják, hogy lehet mozgóurnát kérni és hogyan kell ezt igényelni. Kérdezi, hogy lehet erről tájékoztatást kérni.

Virágné dr. Welchner Edit jegyző:

A Helyi Választási Irodánál április 4.-én 16:00-ig lehet kérni, azt követően pedig a szavazatszámláló bizottságnál. Feltették a honlapra és a Polgármesteri Hivatalban is ki vannak rakva a fontosabb időpontok és nyomtatványok.

Szöllősi Viktor képviselő:

Tájékoztatni szeretné a lakosságot, hogy idén június 7-8-9.- én lesz a gyereknap és a falunap megtartva. A részletek még egyeztetés alatt vannak. A sztárfellépő az Apostol együttes lesz másfél órás élő koncerttel. Mindenkit szeretettel vár.

Ürge Sándorné képviselő:

Kéri, hogy a kábeltévére tegyék fel a választassál kapcsolatos fontosabb időpontokat.

Virágné dr. Welchner Edit jegyző:

Tájékoztatja a lakosságot hogy lejárt a gépjárműadó befizetési határideje. Innentől kezdve késedelmi pótlékot számolnak. A helyi iparűzési adó befizetésére még van idő május 31-ig.

A kutyaösszeírásról szeretne még pár szót. Nagyon sok kutya össze lett írva. Kéri, hogy a nem rendelkezem kutyával című nyilatkozatot is tegyék meg azok, akinek nincs kutyája.
Tájékoztatja a lakosságot és a képviselőket arról, hogy a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Bajai Kirendeltségétől érkezett egy tájékoztató levél a szabadtéri tüzek megelőzésével kapcsolatban. Nagyon fontos információt tartalmaz arra vonatkozóan, hogy – felolvassa- „a települések belterületén lehetőség van a növényi hulladék égetésére, amennyiben ez a tevékenység önkormányzati rendeletben szabályozott. Viszont ha önkormányzati rendeletben nincs szabályozva, akkor belterületen nem szabad kerti hulladékot égetni.” Tájékoztatja a lakosságot és a képviselőket, hogy Bácsbokodon nincs ilyen rendelet. Ha ez így marad, akkor semmiféle tüzet nem lehet gyújtani. Kérdezi a testületet, hogy mi a terv ezzel kapcsolatban.

Harsányi Gábor képviselő:

Volt egy ilyen rendelet, ami hatályon kívül lett helyezve, de abban volt egy határidő, tavasszal és ősszel, amikor lehetett hulladékot égetni. Véleménye szerint annak mintájára el lehetne készíteni.

Virágné dr. Welchner Edit jegyző:

Elmondja, hogy nagyon sokféle témakört lehet szabályozni ebben a rendeletben. A közösségi együttélés alapvető szabályairól és jogkövetkezményeiről szóló rendeletet tudnak hozni.
Beszélgetés.
Ürge Sándorné képviselő:

Kéri, hogy legyen kirakva a kábeltévére, hogy meddig kell pótolni a házszámtáblákat, illetve a jogtalanul szerzett közterület-használat milyen határidőig szűnjön meg.

Virágné dr. Welchner Edit jegyző:

A házszámtábláknál már lejárt a türelmi idő.
Kovács László polgármester:

A lakosok készüljenek fel arra, hogy a képviselők járják az utcákat. Volt egy testületi döntés, amiben a képviselők vállalták azt, hogy leellenőrzik éves szinten a településnek a helyzetét a közterület-használat tekintetében. Itt olyan közterület-használatra gondol, ami nincs bejelentve az önkormányzat felé és nincs fizetve felé. Célja, hogy legyen egy egységes utcakép, hogy ne az legyen, hogy mindenféle építési törmelék és gépek legyenek az utcán. Ahol van valami kihelyezve, oda felszólítást fognak bedobni az eltakarításra egy megadott határidőig. Ha lejárt a határidő utána az önkormányzat jogosult kiszámlázni a közterület-használati díjat. Úgy gondolja, hogy mindenkinek az az érdeke, hogy egy normális utcakép legyen Bácsbokodon.

Nincs több kérdés, hozzászólás. Köszöni a figyelmet. Az ülést lezárja.
K. m. f.
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