Jegyzőkönyv

Készült: a képviselő-testület 2015. július 15-én tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)
Jegyzőkönyv hitelesítő: Aladics László képviselő
Kovács László polgármester:
Köszönti a megjelenteket és a lakosokat. Megállapítja, hogy a testület 7 fővel határozatképes.
A napirendi pontok elé szeretné felvenni a Beszámoló a lejárt határidejű határozatok című pontot, továbbá zárt ülésre 2. pontként szeretné felvenni Csernik Attila ev. megkeresését, a nyílt ülést szeretné kiegészíteni egy napirendi ponttal Track Dance Moderntánc Egyesület és a Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület pályázatához esetlegesen szükséges finanszírozás biztosítása címmel. A napirendi pontokat a módosításoknak megfelelően szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja az alábbi napirendeket:
Napirend előtt:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Napirend:

1. Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal SzMSz-e

2. Alpolgármester megválasztása, tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

3. Bizottságok tagjainak, elnökeinek személyében történt változás

4. Gumihevederes mini kotró munkagép szállításához rámpa beszerzése
5. Track Dance Moderntánc Egyesület és a Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület pályázatához esetlegesen szükséges finanszírozás biztosítása
6. Egyebek

1. Zárt ülés:

2. A Bácsbokodi Kommunális és Szolgáltató Kft. valamint a Bácsbokodi Községgazdálkodási Kft. jövője
3. Csernik Attila ev. megkeresése
4. Egyebek

Napirend előtt:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (Írásos anyag - 2. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Mivel nincs kérdés, kéri, hogy aki elfogadja a beszámolót a lejárt határidejű határozatokról, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja a beszámolót.

1. napirendi pont

Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal SzMSz-e (Írásos anyag – 3. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Átadja a szót a jegyző asszonynak.
Dr. Welchner Edit jegyző:

Az önkormányzathoz hasonlóan a hivatalnak is kell legyen SzMSz-e. Egy-két módosítás van benne: személyi változások, munkaköri leírások változása – ezek kerültek átvezetésre.
Kovács László polgármester:

Kéri, hogy aki elfogadja a Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló jegyzői utasítást, az kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

93/2015.(VII. 15.) Kt. határozat

Az 1/2015. számú jegyzői utasítás jóváhagyása Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte az 1/2015. számú jegyzői utasítást a Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról és azt a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Welchner Edit jegyző

Értesül: Dr. Welchner Edit jegyző
   Irattár
2. napirendi pont

Alpolgármester megválasztása, tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása (Írásos anyag – 4. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Alpolgármester választásra azért van szükség, mert Harsányi Zsolt lemondott alpolgármesteri tisztségéről tekintettel arra, hogy összeférhetetlenség keletkezett volna az ő esetében, nem maradhatott volna tovább alpolgármesteri pozícióban, tehát még az összeférhetetlenség keletkezése előtt lemondott. Új alpolgármestert kell választani tekintettel arra, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény kimondja, hogy valamennyi önkormányzatnál kötelező, hogy legyen egy alpolgármester a polgármester helyettesítésére. Ez nem választási lehetőség, kötelezően meg kell hozni ezt a döntést, mert amennyiben nem dönt a testület erről, a kormányhivatal törvényességi észrevételt fog az önkormányzat részére küldeni. Az alpolgármester választással kapcsolatban elmondja, hogy egy 3 fős munkacsoport fog gondoskodni a szavazás lebonyolításáról, mint szavazatszámláló bizottság. Titkos szavazásra fog sor kerülni. A szavazólapok előkészítése megtörtént, mindegyiken lesz igen, nem, tartózkodás, mindenki az egyiket jelölje be, ha többet jelöl, akkor érvénytelen lesz. A polgármester tesz javaslatot az alpolgármester személyére. Amennyiben a többség a javaslat mellett lesz, úgy azt az alpolgármestert a testület elfogadta, utána eskütétel következik. Szeretné a képviselő-testületet kérni, hogy Héhn Lászlót válassza alpolgármesternek. Megkérdezi Héhn Lászlót, hogy vállalja-e ezt a tisztséget.
Héhn László képviselő:

Elmondja, hogy nagyon sajnálta, amikor Harsányi Zsolt bejelentette, hogy lemond alpolgármesteri tisztségéről, nem is jutott eszébe, hogy netalán ő kerül a leendő alpolgármesteri tisztségbe. 1 évvel ezelőtt amikor arról volt szó, hogy képviselőnek induljon, minden eszébe jutott, csak az nem, hogy ilyen karriert fut be. Sosem vezérelték ilyen dolgok, hogy valamilyen tisztségre pályázzon, mindig a munkáját végezte. Természetesen elvállalja, hogy működjön ez a testület továbbra is. A Zsolt 2010-től kezdve az alpolgármesteri tisztségnek adott egy jó löketet, mert az előző ciklusokban elég lejáratott volt, volt olyan, amikor 4 éven keresztül szinte vicc volt alpolgármester választás. Látja ennek a súlyát, köszöni a jelölést és elfogadja.
Kovács László polgármester:

Megköszöni Harsányi Zsoltnak a munkáját, mert úgy érzi, hogy jól dolgoztak együtt. Egyrészről sajnálja, hogy így alakult, másrészről nem, mert ha az ember magánélete rendben van, az többet ér mindenféle pozíciónál, meg tisztségnél. Köszöni Héhn Lászlónak, hogy elvállalja. A pozíció hajhászással kapcsolatban igazat ad, valóban nem erről szól ez az egész. Nehéz volt dönteni. Volt olyan képviselő, akivel beszélgetett erről, megértett indokokat, véleményeket. Úgy látja, mindenkin nagy a teher: Szabó Zoltánnál a közfoglalkoztatás nagy falat, meg a falu szépítése, tisztán tartása, karbantartási feladatok, meg ezek irányítása; Deák Viktor a sport és kulturális ügyeket viszi; Ürge Sándorné a munkahelyi elfoglaltsága miatt nem biztos, hogy minden esetben tudta volna képviselni, mert sokszor nehéz a pénzügyi szektorból a képviselői feladat ellátása is, de örül, hogy majdnem minden esetben részt tud venni; Aladics Lászlónak a Bácsbokodi Horgászegyesületnél 200 ember ügyes bajos dolga elég nagy feladat, pedagógiai feladatok, stb. Harsányi Zsolt nem lehet, így maradt Héhn László, akivel a munkakapcsolata már volt, mint jegyző és polgármester között. Jól együtt tudtak dolgozni. Megvolt és megvan a munkakapcsolat a Bácsbokod Művelődéséért Közhasznú Alapítványnál is. Amikor nem volt képviselő, akkor is lehetett rá számítani még képviselővé válása előtt is. A víziközmű-társulatban is oroszlánrészt vállalt az elnökséggel, mindenféle tiszteletdíj meg fizetség nélkül látja el a mai napig ezt a tevékenységet. A döntés így ebbe az irányba jött létre. A 3 fős munkacsoport tagjainak Harsányi Zsolt, Deák Viktor és Aladics László képviselőket javasolja.
Elfogadják a felkérést. A képviselő-testület tagjai egyetértenek a javaslattal.
Harsányi Zsolt képviselő:

Elmondja, hogy a megválasztott alpolgármester Héhn László 7 igen szavazattal. Gratulál az alpolgármesternek. (Jegyzőkönyv a Szavazatszámláló Bizottság üléséről – 5. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Megállapítja, hogy a határozati javaslat Héhn László nevével egészül ki, tehát a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

94/2015.(VII.15.) Kt. határozat

Alpolgármester választásról

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester javaslatára, titkos szavazással a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére Héhn Lászlót alpolgármesterré választotta.

Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: alpolgármester

              pénzügy

Kovács László polgármester:

Felkéri Héhn Lászlót az eskü elmondására. (Írásos anyag – 6. sz. melléklet)
Eskütétel.
Kovács László polgármester:

Szintén kötelező módon dönteni kell az alpolgármester tiszteletdíjáról és a költségtérítésről. Javasolja a határozati javaslatban foglaltak elfogadását.
Héhn László alpolgármester:

Jelzi, hogy érintett a döntésben, ezért kéri a szavazás alóli felmentését.

Kovács László polgármester:

Rendben, erről külön nem szavaz a testület. Egyéb javaslat nem lévén kéri, hogy aki egyetért a kiadott határozati javaslattal Héhn László nevével kiegészítve, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

95/2015.(VII.15.) Kt. határozat

Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete kimondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény értelmében Héhn László alpolgármester tiszteletdíja bruttó 157.055 Ft.

A Képviselő-testület kimondja továbbá, hogy Héhn László alpolgármester 23.556 Ft költségtérítésre jogosult.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: alpolgármester

              pénzügy

3. napirendi pont

Bizottságok tagjainak, elnökeinek személyében történt változás (Írásos anyag – 7. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Azzal, hogy változott az alpolgármester személye, és abból az előírásból, hogy alpolgármester nem lehet bizottság elnöke és annak tagja, ezért módosítani kell a bizottsági struktúrát is. A Pénzügyi Bizottság elnöke volt az új alpolgármester úr, illetve a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagja. Egyszerű megoldásként javasolja, hogy ahol Héhn László volt az elnök, illetve bizottsági tag, ott Harsányi Zsolt legyen az elnök, illetve tag. Harsányi Zsolt képviselőt kérdezi, hogy ebben a formában működhet-e.
Harsányi Zsolt képviselő:

Rendben, ha a többiek is egyetértenek.

Mindenki egyetért a javaslattal.
Kovács László polgármester:

Aki egyetért azzal, hogy a határozat 1. és 2. számú függeléke oly módon változzék, hogy az 1. számú függelékben Héhn László alpolgármesterré avanzsál, a 2. számú függelékbe a Pénzügyi bizottság elnökeként, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi bizottság tagjaként Héhn László helyett Harsányi Zsolt legyen feltüntetve, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

96/2015.(VII.15.) Kt. határozat

A bizottságok tagjainak, elnökeinek megválasztásáról

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a polgármesternek a bizottságok képviselő és nem képviselő tagjainak, illetve az elnökök személyére tett indítványát az alábbiak szerint azzal, hogy az Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 1/2014. (I.23.) önkormányzati rendelet 1. és 2. számú függelékét képezi.

1. számú függelék

A képviselő-testület névsora:

Kovács László
polgármester

Héhn László

alpolgármester

Aladics László 
képviselő

Deák Viktor 

képviselő

Harsányi Zsolt
képviselő

Héhn László

képviselő

Szabó Zoltán

képviselő

Ürge Sándorné
képviselő

2. számú függelék

A képviselő-testület bizottságainak létszáma, név szerinti összetétele:

Pénzügyi bizottság

Létszáma: 5 fő

Elnök:
Harsányi Zsolt

Tagok:
Deák Viktor

képviselő tag


Ürge Sándorné
képviselő tag


Bátyity Istvánné
külső tag

Harsányi Gábor
külső tag

Kulturális és Sport bizottság

Létszáma: 7 fő

Elnök:
Deák Viktor



Tagok:
Aladics László
képviselő tag


Szabó Zoltán

képviselő tag


Ürge Sándorné
képviselő tag


Bátori István

külső tag

Harsányi Gábor
külső tag

Szűcs Tiborné

külső tag

Településfejlesztési és Környezetvédelmi bizottság

Létszáma: 5 fő

Elnök:
Szabó Zoltán 



Tagok:
Aladics László
képviselő tag


Harsányi Zsolt
képviselő tag


Dr. Szigeti István
külső tag

Kollár János

külső tag

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal

             irattár

4. napirendi pont

Gumihevederes mini kotró munkagép szállításához rámpa beszerzése (Írásos anyag – 8. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, átadja a szót a Pénzügyi Bizottság volt elnökének.
Héhn László alpolgármester:

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és egyhangú szavazattal a kiadott határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően javasolja a rámpa beszerzését.
Kovács László polgármester:

Kéri a kiadott határozati javaslat elfogadását, majd szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

97/2015.(VII.15.) Kt. határozat

Gumihevederes mini kotró munkagép szállításához rámpa beszerzése

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a KettenGép Kft-től (2000 Szentendre, Lejtő utca 7.) egy pár UEL1135L10P típusú alumínium rámpát, amely az alábbi paraméterekkel rendelkezik:

- Hossz: 3,5 méter

- Teherbírás (1 - 1,25 - 1,5m tengelytáv): 2.220 – 2.470 – 2.780 kg

- Önsúly: 27,5 kg/db

- Belső szélesség: 330mm (peremmel együtt 390 mm).

2. A testület a rámpák költségét jelentő 162.000 Ft + Áfa költséget a 2015. évi költségvetés terhére biztosítja.
3. A testület megbízza a polgármestert a rámpák beszerzésének intézésével.

Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Pénzügy


 Irattár

5. napirendi pont

Track Dance Moderntánc Egyesület és a Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület pályázatához esetlegesen szükséges finanszírozás biztosítása (Írásos anyag – 9. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Volt egy pályázat, ahol gépjárművekre lehetett pályázni, 2 vagy 3 célterület volt. Az elsőben terepjárókra lehetett pályázni, a másodikban pedig olyan kisbuszokra, mint például a Bácsbokodi Német Nemzetiségi Önkormányzat Opel Vivaro-ja, de lehetett másra is pályázni. 

A lényeg, hogy 9 személyes kisbuszra. A főszabály az volt, hogy 1 településről 3 pályázat mehetett be, be is érkezett 3 pályázat. Mindhárom nyertes pályázat lett. A Bácsbokodi Polgárőr Egyesület és a Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület egy Suzuki Vitara telepjáróra pályázott, ezt megkapta mindkét egyesület a kért támogatásnak megfelelő összegben. Ez egy 100%-os finanszírozású pályázat, önerőt nem kell hozzá biztosítani. A pályázatot az önkormányzat készítette el és töltötte fel. Mindkét elnök természetesen a segítségét nyújtotta. A Track Dance Moderntánc Egyesület pedig egy 9 személyes Opel Vivaro típusú kisbuszra pályázott. Ők is megkapták a támogatást. A gond egyedül az, hogy utófinanszírozott projektről van szó, az egyesületeknek először meg kell vásárolniuk a gépjárművet, utána tudnak elszámolni, és visszakapják a vásárlás összegét. Ez előfeltételezi azt, hogy valahonnan kell, hogy forrással rendelkezzenek. A 3 egyesületből 2 jelezte, hogy szüksége van a képviselő-testület esetleges támogatására. A Bácsbokodi Polgár Egyesület elnöke azt mondta, hogy megoldják valamilyen finanszírozási konstrukcióban az önerőt. A Track Dance Moderntánc Egyesületnek és a Bácsbokodi Sporthorgász Egyesületnek kell valamilyen állásfoglalást hoznia a képviselő-testületnek. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta. A Pénzügyi Bizottság az alábbi határozati javaslattal él a képviselő-testület felé:

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Track Dance Moderntánc Egyesület és a Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület által az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-tól igénybe vehető támogatás kiírásra benyújtott és támogatásban részesített pályázatok keretében az egyesületek által beszerzésre kerülő gépjárművek előfinanszírozását – szükség esetén – Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata kölcsönszerződés keretében biztosítja.
A kölcsönszerződés keretében az egyesületek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a támogatási összegek egyesületekhez történő beérkezését követően haladéktalanul visszautalják az önkormányzat részére az előfinanszírozás összegét.

Értesül:
Track Dance Moderntánc Egyesület


Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület


Pénzügy

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
98/2015.(VII.15.) Kt. határozat

Track Dance Moderntánc Egyesület és a Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület pályázatához előfinanszírozás biztosítása

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Track Dance Moderntánc Egyesület és a Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület által az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-tól igénybe vehető támogatás kiírásra benyújtott és támogatásban részesített pályázatok keretében az egyesületek által beszerzésre kerülő gépjárművek előfinanszírozását – szükség esetén – Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata kölcsönszerződés keretében biztosítja.
A kölcsönszerződés keretében az egyesületek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a támogatási összegek egyesületekhez történő beérkezését követően haladéktalanul visszautalják az önkormányzat részére az előfinanszírozás összegét.

Értesül:
Track Dance Moderntánc Egyesület


Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület


Pénzügy

6. napirendi pont

Egyebek
Kovács László polgármester:

Átadja a szót a testületnek.
Ürge Sándorné képviselő:

Lakossági kéréseket szeretne tolmácsolni. Az egyik, hogy a Bajavíz Kft-elérhetőségének közzétételét kéri. A hétvégén fordult elő, hogy a Damjanich utca sarkán ömlött a víz, és nem tudták, hogy kit kell értesíteni.
Kovács László polgármester:

Fel lesz téve a kábeltévére, honlapra és a hivatal ajtóra.

Ürge Sándorné képviselő:

Pl. a Dózsa György utcában meg több helyütt ássák az árkokat meg lyukakat, úgy hagyják nyersen, nem kerítik körül. Valami figyelemfelhívást lehetne kitenni. Ezek balesetveszélyesek. Lehetne hatni a munkásokra, hogy valahogy jelezzék, hogy ott gödör van.
Harsányi Zsolt képviselő:
Amikor legelőször kiásták, szalagoztak.
Ürge Sándorné képviselő:

Akkor igen, de pl. a Dózsában nem, itt közvetlenül a járda mellett ástak, semmi jelzés nem volt.
Kovács László polgármester:

Ígéri, hogy jelzik az ivóvízminőség-javító társulásnak.

Ürge Sándorné képviselő:

Ez már téma volt a múlkorjában, hogy fűnyírásban hogyan tudna segíteni az önkormányzat az időseknek.

Kovács László polgármester:

Nem nagyon. A Belügyminisztériumtól kapott az önkormányzat egy ellenőrzést 2 héttel ezelőtt. 2 programja van az önkormányzatnak, ami most fut. Az egyik a járda, a másik a belvíz. Az önkormányzatot is elmarasztalták azért, ha füvet nyír. Megjelentek egyik pillanatról a másikra. Úgy kezdték, hogy szeretnék látni, hogy hol dolgoznak a közmunkások, megnézték a helyszínt, munkanaplót, szabadságos tömböt, mindent. A legnagyobb problémájuk az volt, hogy x ember azt csinálta, ami a programban volt, de volt olyan, aki füvet nyírt. Elmondja, hogy jogos volt a kérdés, amit feltett nekik, ne haragudjanak, de hogy mit gondolnak Pesten, ki fogja nyírni a füvet. Az volt a válasz, hogy miért erre pályázott az önkormányzat. Mert erre lehetett. Az a baj, hogy sokan azt hiszik, hogy nagyon egyszerű dolgok ezek. Nincs annyi hatásköre az önkormányzatnak, mint szeretné, egyre inkább. Az lenne a normális, persze, akinek bármennyi hatásköre van, többet szeretne, miért nem lehet azt elfogadni, ha a közmunkát szervezi az önkormányzat, akkor az önkormányzat tudja itt helyben, hogy mire van szükség. Miért kell ezt túlbürokratizálni. Megérti, hogy ne az legyen, hogy ellopják a pénzt, stb. Ha egyszer megadják a bértámogatást, miért nem engedik, hogy a sportöltözőt újítsák fel, ha arra van szükség? Ha létre lehetne hozni 5-10 főből álló team-et, aki a füvet, nyírja, akár lakosságit is, akkor azt miért nem engedik? És nem engedik.
Ürge Sándorné képviselő:

A másik ugyanilyen jellegű panasz a járdák építésével kapcsolatos. Tavaly, vagy tavalyelőtt volt, hogy csinálta az önkormányzat a közmunkásokkal, pl. a temető felé, meg az Aradi tér környékén, de akkor ez a közfoglalkoztatási programban benne volt, akkor ez kivitelezhető volt. A polgármester kérdésére elmondja, hogy arra gondol, a közmunkásokat bevonták a járdaépítésbe.
Kovács László polgármester:

Most is csinálják. Tud mondani több olyan járdát, amit megcsináltak.
Ürge Sándorné képviselő:

Kérdezi, hogy ahol idős ember van, ott van lehetőség, hogy a közmunkások segítsenek.

Kovács László polgármester:

Ez sem ilyen egyszerű. Az önkormányzatnak meg kell minden egyes előtervezésnél adni, hogy melyik utca, hány méter járda lesz megcsinálva. ki van adva mikor hova kell menni.
Szakaszokba csináljuk. Próbálnak szakaszokban gondolkodni. Ennyire nem futja az időből, hogy elkezdjenek totózni, hogy melyik idős akarná megcsináltatni a járdáját. Ha nem lenne ennyire leszűkítve ez az egész, hanem azt mondanák, hogy csináljon az önkormányzat járdát, és döntse el, hova csinálja, meg mennyit, meg mellette vágjon füvet. Már az időjárás befolyásol sok mindent. Télen nem lehet betonozni, de erre van program. Abszurd dolog az, hogy március 1-től jövő év február 28-ig belvíz árkot pucoljanak. Kijönnek, és ellenőrzik. Ha ekkora a fű, ki fogja levágni? A szociális ügyintéző, vagy a titkárnő? Közlik azt, hogy miért nem a hosszúba adta be az önkormányzat. Két program van: a startmunkáké és a hosszú távú. Több különbség van, de a legfontosabb az, hogy a startmunka bizonyos tevékenységre irányul, pl. járdaépítés. A hosszú távúban bármit lehet csinálni. A hosszú távút 80%-ban támogatják, így 20%-ot kell beletennie az önkormányzatnak. Ez startmunkánál 0 forint. Meghirdetik a programokat kormányzati szinten, hogy szeretnének országos szinten a közmunka programukba 280.000 embert beletenni. Meghirdetik járási szinten. Azt mondják mindenkinek, hogy tervezzenek. Elkezdenek tervezni. Lesöpörnek egy csomó mindent, hogy ezt sem lehet, azt sem lehet, amazt sem lehet. A végén sikerül elérni, hogy ez és ez legyen. Kapnak embert. Már az is abszurd, hogy kap az önkormányzat valamennyi eszközt, meg anyagot, de adnak a járdára 2 millió forintot. Ha kapott volna az önkormányzat erre 20 milliót, akkor az év nagy részében tudtak volna járdát csinálni. A másik gond az volt, hogy amikor kiírták a startmunkát, azt mondták, hogy nem tudják, lesz-e hosszú, mert erről még nincs információjuk. Melyik önkormányzat kockáztatta volna meg azt, hogy nem hívja be az embereket startmunkába, hanem azt mondja, hogy még vár, mert lehet, hogy lesz hosszú, amiben lehet füvet nyírni. Indulnak a programok: ez is elvárás, hogy a kvóta be legyen töltve, amit a kormány be akarja tölteni. Be is lett a startmunkából. De akkor miért ellenőrizgetnek, hogy adott napon minden ember ott áll-e a járdánál, vagy van valaki, aki füvet nyír. Közli, hogy ha azt mondták volna, hogy biztosan lesz hosszú távú, biztosan bele lehet tenni 30 embert, akkor elgondolkodott volna, hogy ebbe a startba csak 20 főt tesz, a másikba is, és megvárja a hosszút, és abba beletesz 30 főt. Kiszámíthatatlan. Szólnak telefonon, ez megint nem a munkaügyi központ hibája, hogy megint lehetőség van 4 emberre, utána szólnak 2 hónap múlva, hogy 3 emberre. Egyszerre fut párhuzamosan 10 pályázat, mindre figyelni kell. Föntről rá kéne jönni, hogy mi a cél. Az a cél, hogy abban maradjanak, amiben látják, hogy helyi szükségletek vannak, vagy az a cél, hogy amit leadnak pénzt, azt valahogy visszaszedjék.
Ürge Sándorné képviselő:

Az ároktisztítással kapcsolatban elmondja, hogy egyes helyeken beomlanak az árkok, amikor kiásták ezzel a kotróval valamikor az ősz folyamán, akkor utána a pockok annyira fellazították a széleit pl. a Tóth Kálmán utcában jelezték, hogy nem folyik el a víz.

Kovács László polgármester:

Sosincs víz a Tóth Kálmán utcába.

Ürge Sándorné képviselő:

Szeretnék tisztán tartani az árkot, csak így nem tudják.
Kovács László polgármester:

Szabó Zoltán képviselőnek mondja, beszéltek arról, hogy áteresztisztításban is segítenek a lakosoknak.

Ürge Sándorné képviselő:

Kifogásolják, hogy a főutcán megy az ároktisztítás.

Szabó Zoltán képviselő:

A főutcán éppen azért megy, mert ez egy fő vízelvezető szakasz. Gyakorlatilag, ami a Liget utcából jön, itt folyik le a Hunyadin, a Petőfin, illetve ha nem a Petőfin, akkor itt a Gróf Széchenyi utcán folyik végig. Elmondja, hogy ezt tavaly is háromszor tisztították ki. Jön egy vakondtúrás, az megakasztja az egészet. Ezt ezért kell csinálni. A másik dolog, hogy miért pont ezt: ez ki van tálcázva. Ez látszik is, és könnyű tisztán tartani. Most is végigmentek a lányokkal ezen a szakaszon. A mini kotrót azért vették, hogy ezzel az árkokat tudják tisztítani. Ehhez kell ez a rámpa, és ha tud mozogni, akkor fogják is csinálni.

Héhn László alpolgármester:

Elmondja, hogy örömmel kapja mindig az értesítéseket a jegyző asszonytól. Most utoljára megint jött kettő, ami a régi köztisztviselői érzelmeit eléggé felbolygatta. Az egyik az anyakönyv elvétele, a másik a kereskedelmi tevékenység elvitele a járási hivatalhoz. A köztisztviselő nem moroghat a kormányzati döntések ellen, viszont most ő el tudja mondani, hogy 120 év után el akarják vinni minden településről az anyakönyvi dolgokat, a járási hivatalban összpontosítani szépen. Felfoghatatlan a számára, hogy hogyan fogják az anyakönyvi feladatokat, a házasságkötéseket lerendezni. Nyirbálják az önkormányzati hatásköröket. A másik a kereskedelem. 25 évig még élvezhette a bácsbokodi település, meg minden település, hogy a helyben lévő kereskedőket tudta, hogy kinek milyen működési engedélye van, milyen tevékenysége. Elviszik a járási hivatalba. Megint az lesz, mint a tanácsrendszerben volt, hogy a járás majd megmondja, hogy a településen hány szabó lehet, stb. Elveszik a községektől azokat a dolgokat, amiket itt lát át az apparátus, hogy hogy működik, jól működik, vagy nem jól működik. Felháborító ez a koncentrálás, amit csinálnak. Fel kell készülni arra, hogy lehet, hogyha Bácsbokodon valaki házasságot akar kötni, akkor Taktaharkányból fog valaki idejönni, mert a Gyöngyike éppen nem fog ráérni, mert ő máshova megy. Bődületes dolgokat akarnak csinálni.
Dr. Welchner Edit jegyző:

Július 20-ától 31-éig, tehát 10 munkanapon keresztül igazgatási szünetet rendelt el a testület. Ezt a kábeltévén és az ajtón meghirdették. Ez azt jelenti, hogy egy, illetve kettő kolléganő fog ügyeletet tartani. Kéri a lakosokat, hogy csak a halaszthatatlan ügyeikkel keressék a hivatalt, haláleset vagy egyéb olyan ok miatt, ami halaszthatatlan. Ilyenkor veszik ki a kolleganők a szabadságukat. Tájékoztatja a lakosokat, hogy ő már holnaptól szabadságon lesz. Jó pihenést kíván a lakosoknak is. A polgármesteri hivatal augusztus 3-án nyit és várja a lakosokat szeretettel.

Kovács László polgármester:

Tehát ez nem azt jelenti, hogy zárva lesz a polgármesteri hivatal, hanem azt, hogy csökkentett létszámmal fog működni. Elmondja, hogy ő itt lesz a héten és a jövő héten is, utána egy hétre szeretne szabadságra menni. 27-étől 31-éig kér mindenkit, hogy ne keressék, a telefont sem fogja felvenni. Lehet, hogy át fogja adni az alpolgármesternek, és vele tudnak beszélni. Most nem volt két ülés között végzett munkáról beszámoló. Szeretné elmondani, hogy itt volt a walzbachtali testvértelepülésről egy delegáció, polgármester úr, a képviselő-testület tagjai. Nagyon pozitív visszajelzések érkeztek tőlük az itt tartózkodás alatt. Tovább erősödött a testvér települési kapcsolat. Már tervezgetik a jövő évi látogatást, amiben nagy valószínűséggel már civil egyesületek is valamilyen módon részt fognak venni.
A főpásztor, Dr. Bábel Balázs érsek úr áthelyezte plébános urat Gléderlakra augusztus 1-jei hatállyal és új plébánost helyezett Bácsbokodra. Mivel már nem lesz nyílt ülés, nyilván a plébános úrnak személyesen is meg fogják köszönni a munkáját a testület részéről, de ezúton is szeretné megköszönni a plébános úrnak az itt töltött 5 évét. Nagyon jó kapcsolat alakult ki az egyházközség és az önkormányzat között, aminek látható eredményei vannak, pl. a templom külső felújítása. Különböző programok, események, emberi kapcsolatok azok, amik az egész működést széppé teszik, bearanyozzák. Elmondja, hogy nagyon örül, hogy megismerte a plébános urat, nem tikok, hogy közöttük baráti kapcsolat alakult ki. Úgy látta, hogy a település többségének javára szolgált az, hogy itt teljesített szolgálatot a plébános úr Sok sikert kíván már most is a további szolgálatához. Biztos abban, hogy a gléderlakiak örömére fogja ezt a hivatást ott ellátni és Istent szolgálni. Nem emlékszik olyan plébánosra, akivel kapcsolatban ne lett volna bármilyen rosszallás, akár egy-két ember részéről. Ez így volt a plébános úr esetében is, meg nyilván ez így van minden olyan pozíció esetében is, akik közszemlén vannak, a polgármesterrel szemben is és valószínűleg a képviselő-testület tagjaival is. Nem lehet tetszeni mindenkinek. Abban bízik, hogy plébános úr nem úgy fog elmenni, hogy ez fog megmaradni a bácsbokodi memoárjaiban, hogy itt a személyével kapcsolatban bármilyen támadás érte, hanem bízik benne, hogy a jó élményeket fogja magával vinni a további életében.
Deák Viktor képviselő:
Augusztus első felében a közösségi élet Bácsbokodon kicsit fellendül abból a szempontból, hogy Bácsbokod testvértelepüléséből Walzbachtalból érkezik egy ifjúsági csoport a szokásos kétéves találkozó jegyében. Augusztus 1-jétől 8-áig a szokott helyen, a sportcsarnoknál fognak letáborozni, és itt fogják eltölteni a szokásos edzőtáborukat. Kéri a lakosokat, hogy fogadják őket szeretettel. Az ezzel kapcsolatos munkálatokat az önkormányzat, az iskola részéről, valamint a helyi civil egyesületek bevonásával folyamatban van.

A Bácsbokodi Hagyományőrző Egyesület által szervezés alatt álló program, ami augusztus 20-án valósul majd meg, egy hagyományőrző, kézműves nap. Remélik, hogy a későbbiekben ez egy visszatérő esemény lesz a település életében és egy augusztus 20-i programot ki tudnak vele tölteni.
Dr. Welchner Edit jegyző:

Biztos emlékeznek a tisztelt lakosok, a képviselők is, hogy az önkormányzati törvény az októberben megalakult út testület tagjai számára már egy kötelező képzésen való részvételt írt elő. Ezen a képviselő-testület minden tagja részt vett. Június vége felé megkapta az erről szóló tanúsítványokat a kormányhivataltól, tehát mindössze 8-9 hónapig tartott ezek kiállítása. El kellett menni érte Kecskemétre. Szeretné átadni minden képviselőnek, és emellett gratulál mindannyiuknak.
Kovács László polgármester:

A lakosoknak köszöni a figyelmet. Zárt üléssel folytatja a testület.
K. m. f.
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