Jegyzőkönyv

Készült: a képviselőtestület 2021. szeptember 13-án tartott közmeghallgatásról
Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)
Jegyzőkönyv hitelesítő: Szabó Zoltán képviselő
Kovács László polgármester:
Az ülést megnyitja. Köszönti a megjelenteket, vendégeket, tisztelt lakosokat. Megállapítja, hogy a közmeghallgatás 7 fővel határozatképes.

Nincs módosító javaslat, így kéri, hogy aki egyetért a kiadott napirendi pontokkal, az kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja az alábbi napirendeket:
Napirend:

1. Beszámoló az utolsó közmeghallgatás óta eltelt munkáról 

2. Egyebek

1. napirendi pont

Beszámoló az utolsó közmeghallgatás óta eltelt munkáról
Kovács László polgármester:

Elmondja, hogy Héhn László alpolgármester kért szót, így átadná neki a szót, majd pedig Dr. Csehné Dr. Éber Zsófia jegyző asszonynak, hogy bemutatkozzon a lakosságnak.

Héhn László képviselő:
Elmondja, hogy szeretnék kifejezni hálájukat a Polgármester úrnak. Egy oklevelet és egy bort nyújtanak át neki. A jelenlévő nemzetiségi önkormányzatok vezetői és ő szeretnék kifejezni hálájukat a Falumúzeum létrehozása érdekében tett munkájáért.
Dr. Csehné Dr. Éber Zsófia jegyző:
Elmondja, hogy tavaly december óta látja el a jegyzői feladatokat a településen. Sokaknak ismerős lehet a neve, 12 éves koráig itt élt, örül, hogy visszatérhetett a szülőfalujába. Ismerteti iskoláit, korábbi munkahelyeit. Igyekszik minden ügyet hatékonyan, a törvényességnek megfelelően elintézni. Kéri a lakosokat, hogy bármilyen problémával forduljanak nyugodtan a Bácsbokodi Polgármesteri Hivatalhoz.
Kovács László polgármester:

A pénzügyi helyzettel kapcsolatban elmondja, hogy:

A 2020. évi zárszámadás alapján az önkormányzat gazdasági helyzetének alakulása: 

· Bácsbokod nagyközség Önkormányzata záró 2020. évi maradványa 353.534.414 Ft, melyből céltartalék 30.000.000 Ft. 

· Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal 2020. évi maradványa 2.447.804 Ft.

· Bácsbokodi Óvoda és Bölcsőde 2020. évi maradványa 12.498.776 Ft. 

· Bácsbokod Idősek Klubja 2020. évi maradványa 521.600 Ft.
2020. évben összesen 134.190.040 Ft normatív állami támogatásban részesült a település. Részletezve a támogatásokat jogcímenként, az önkormányzat kapott 47.947.218 Ft általános működési támogatást, a köznevelési feladatokra kapott 53.090.820 Ft állami támogatást, szociális, gyermekjóléti, és gyermekétkeztetési feladatokra összesen 29.908.159 Ft támogatást, valamint a közművelődés finanszírozására 3.243.843 Ft-ot. Belterületi utak járdák felújítására 12.341.741 Ft. Pályázatból szerencsére sikerült több útszakaszt felújítani.
Belvíz elvezetés és járdaprogram megvalósítására összesen 45.319.630 Ft-ot. A szociális mintaprogramnak köszönhetően 1 év határozott időre 35 fő foglalkoztatása valósulhatott meg összesen 35.003.382 Ft bérköltséggel. A közvetlen költségekre felhasznált támogatás 10.316.248 Ft.

2021. évi költségvetés legfontosabb adatai:
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának bruttósított módosított bevételi fő összege 1.729.526 eFt. Elmondja, hogy a szennyvíz pályázattal kapcsolatban az összeg nem jut el az önkormányzathoz, egyedül az ÁFA összege fut át az önkormányzaton, az is utalódik tovább.
Közfoglalkoztatás költségeinek megtérüléseként elkülönített állami pénzalapból 51.726 eFt bevételre számítunk, 2 futó és 1 induló pályázatunk alapján

Közhatalmi bevételek elsősorban helyi és átengedett adóbevételek. A tervezett összeg a tavalyi teljesítések figyelembevételével kerültek meghatározásra 85.190 eFt összegben. A tervezett összeg megállapítása során figyelembe vettük a koronavírus járvány okozta gazdasági visszaesést is.
Működési bevételek tervezett összege 29.146 eFt. A lakóingatlan, illetve az ingatlangazdálkodás feladatokon a jelenlegi bérleti díjakkal számoltunk (lakbér, helységbér, földbér).
A tavalyi iparűzési adó egy részét be kellett fizetni az államnak, a koronavírus járvány miatt, ennek egy része kompenzálásra került, a kompenzálható településekben benne vannak.

Elmondja, hogy a kisebb összegeket nem részletezné.

A közalkalmazottak illetménye a közalkalmazotti illetménytábla figyelembevételével kerültek megállapításra. Közalkalmazottak az Óvoda, konyha, csarnok és védőnői szolgálat, az Idősek Klubja dolgozói. A közalkalmazotti illetménypótlék mértéke nem változott 20.000 Ft. Ezek a dolgozók megkapják az éves cafetáriát és a havi bankszámla hozzájárulást.

Dologi kiadások a 2020. évi teljesítés alapján került beállításra a tervezetbe 287.940 eFt. összegben. A dologi kiadásokból fedezi az önkormányzat az anyagbeszerzéseket, szolgáltatásokat, egyéb dologi kiadásokat.

A Civil szervezeteknek nyújtott keretet a képviselőtestület 6.500 eFt összeget határozott meg, ebből jóváhagyott 5.950 eFt, tartalék 550 e Ft.

Az Orvosi ügyelet részére 1 millió forintot kell fizetnie az önkormányzatnak.
A Házi segítségnyújtásért is fizetni kell a Felsőszentiváni Szociális Szolgáltató intézménynek, erre 1500 eFt lett tervezve az idei évre. Ismerteti a civil szervezetek milyen támogatásban részesültek a képviselőtestület által.

Elmondja, hogy a különleges jogrendben a kormány döntése alapján a képviselőtestület hatáskörét elvonták, így a polgármester egy személyben döntött. Az önkormányzatok nagy részében teljesen szabályosan mentek a döntéshozatalok, a képviselőtestület tájékoztatva lett a döntésekről, tartották a kapcsolatot egymással. 
Az újbóli üléstartáskor a legelső testületi ülést úgy kellett kezdeni, hogy be kellett számolni az összes polgármesteri döntésről, és a képviselőtestületnek jóvá kellett hagynia a meghozott döntéseket.
Ismerteti az önkormányzati munkákat:
A szennyvízberuházással kapcsolatban elmondja, hogy 95 % feletti a készültség, hálózat elkészült még átemelő és fordító aknák beépítése zajlik, valamint a helyreállítási munkák. Bácsborsódon zajlik a hálózatépítés, továbbá a két település között a telep megépítése. Kéri a lakosokat, hogy a területre ne menjenek, mert munkaterület. A helyreállítási munkák elindultak, van 70 bejelentésük, a kollégák hívják a lakosokat, hogy megoldódott-e a probléma. A kivitelezőkkel egyeztet folyamatosan. A próbaüzem valószínűleg 2022. márciusában fog elkészülni. Minden lakossági jelzést kontroll alatt tartunk – helyszíni bejárások, telefonhívások a lakosság felé.
Az önkormányzati munkák 2020-2021-ben:

Intézménykorszerűsítések

· Termelői Piac felújítása
· Iskolafelújítás
· Polgármesteri hivatal felújítása
· Sportöltöző felújítása
· Napközi konyha előtér és vizesblokkok felújítása
· Művelődési ház felújítása
· Mini bölcsőde kialakítása
· Falumúzeum kialakítása
· Művelődési Ház belső felújítása

Egyebek:

· gépbeszerzés – MFP, fűnyírótraktorok – LEADER

· Orvosi eszközök beszerzése
· Kossuth Lajos utcai fenyősor kivágása
· Menő-Menza projekt lezárása,
· Belvízelvezetési munkák
· Lakossági elektronikai és gumi hulladékgyűjtés
· Közmunkaprogramban belvízelvezető árkok tisztítása, zöldterületkezelés
· Temetői munkák, a temetői viharkárok elhárítása

· Kóbor kutyák begyűjtése

· Szociális tűzifa összevágása

· útfelújítás – Petőfi, József Attila

· betondarálás, halastó melletti utak felújítása

· használt olaj/zsír begyűjtése

· pályázatírások, megvalósítások, elszámolások:
· Belvíz III. ütem

· Plébánia pályázatai

· MFP pályázatok (2020-ban 8 db, 2021-ben 12 db)

· TOP pályázatok

· EFOP -3.7.3 pályázat – Katymárral és Madarassal

· Egyre bonyolultabb kiírások és előkészületek, Pályázati elszámolások – abszurd, túlbürokratizált rendszer

· Helyi újság megjelenése

· Honlap folyamatos frissítése

· Testvértelepülési kapcsolatok

· Támogatások: átmeneti segély, tanulók támogatása (iskolakezdési, tankönyv, füzetcsomag, Bursa Hungarica), nyári diákmunka, tüzelőtámogatás

· Bácsbokod-Baja útfelújítás

· Körfogalom megtervezése

Rendezvények

· Faluszépítő verseny

· Préló 

· Svábbál 

· Falunap – rendkívüli 2021. augusztus 21.

· Idősek Napja: kiállítás, kultúrest – VÉDETTSÉGI IGAZOLVÁNY

CÉLKITŰZÉSEK 2021-2022-RE

· pályázás-pályázás-pályázás

Szöllősi Viktor képviselő kiment 18:30-kor.

· Szennyvízberuházás lezárása – Házi bekötések szervezése

· Útfelújítások – Árpád, Vasút (12,6 MFt), TOP-ban is

· Fásítás a Kossuth Lajos utcában

· Falumúzeum további fejlesztése

Szöllősi Viktor képviselő visszajött 18:33-kor.

· Orvosi eszközök beszerzése (2 MFt)

· Plébániai eszközbeszerzés segítése (1,78 MFt)

· Hivatal felújítása (40,3 MFt)

· Temetői beruházások: utak, világítás (2 x 5 MFt)

· Belvízelvezetési munkák (280 MFt)

· Járdaépítés: Hősök tere

· Pályázatok beadása – ipari park, óvodai tornaszoba, útfelújítások

· Kerékpárútfelújítás (45 MFt)

· További intézménykorszerűsítések: használaton kívüli ingatlanok

· Gépbeszerzések

· Gépjárműbeszerzés – hivatali autó

· Játszótér további fejlesztése

· Rendezvények megtartása
Sok feladat hárul a testületre a fiatalok helyben tartásában, ehhez az ösztönöző rendszer fejlesztése szükséges. Egyre égetőbb probléma a zöldterületek kezelése, amelyre hosszú távú megoldást kell keresni. Ennyit szeretett volna mondani, átadja a szót a képviselőtestületnek.
Szabó Zoltán képviselő:

Elmondja, hogy a szelektív hulladékgyűjtés nagyon fontos, a faluban több ponton is vannak gyűjtők, amelyekbe üvegeket kellene helyezni. A hulladékgyűjtőket arra használják, hogy szemetet tesznek mellé. Eddig azt a taktikát folytatták, hogy gyorsan összeszedték, de ezt az elmúlt időszakban már nem szeretnék ezt. 
Szeretné elmondani, hogy a háztartási üveget ezekbe az edényekbe lehet beletenni, mert a többi hulladékra van a kék, illetve a sárga kuka. A Dózsa György utca mellett volt olyan zsák, amelyek nem voltak elmosva, maradékkal, ezeket az üvegeket nem szabad beletenni. A lenne a kérése, ha valaki látja ki az, szóljon neki, hogy el tudjon beszélgetni az illetővel és ismertesse az edények használatát vele.
Kovács László polgármester:
Elmondja, hogy nyugodtan forduljanak az önkormányzathoz, ha valami olyan dolgot látnak, amely nem helyes, mint például az üveg rossz helyre tétele. Átadja a szót a lakosoknak.
Horváth Lajosné lakos:
Kurucsai Pál képviselőhöz szeretne szólni, elmondja, hogy sajnálja, hogy nem tiszteli meg a nyugdíjasokat azzal sem, hogy kimegy hozzájuk. 
Sajnálja, hogy nem működik jól a képviselők utcafelelősi rendszere. Elmondja továbbá, hogy a közterületen a Liget utcában nem lehet járni a járdán. A télen a hó nincs eldobálva így nem lehet eljárni. A szennyvizet az árokba nyomatják kifelé.

Kovács László polgármester:

Annyit tud mondani, hogy egyre nehezebb lesz, nem fognak tudni odaérni mindenhova, a járdákat mindenki tartsa tisztán, nem vállalható, hogy az önkormányzat odaér mindenkihez karbantartani a járdákat.
Korábban említettek szerint pont az ilyen esetekre – mint szabálytalan szennyvízkibocsátás – gondolt, hogy ha valakinek ilyen információja van, akkor szóljon az önkormányzatnak.

Feketéné Jarmaczki Judit lakos:
Az árokvezetésnél visszaállították az utakat, egyedül az ő autóbejárójuk repedt meg. Két hónap eltelt és azóta sem történt semmi.

Kovács László polgármester:

A vállalkozó ígéretet tett arra, hogy javítja a hibát, egyeztetni fog vele a hét folyamán.
Dr. Schäffer István János lakos:
A csökkent munkaképességűek foglalkoztatásával kapcsolatban van-e elképzelés? Vállalkozói fórum, ami elmaradt a koronavírus miatt az mikor lesz megtartva?

Kovács László polgármester:

Sajnos az első kérdésre nem a válasz, vannak olyan vállalkozások, amelyek ilyenekkel foglalkoznak. Az önkormányzatnál – finanszírozás hiányában – nem tudnak foglalkoztatni megváltozott munkaképes személyeket. De egyébként is nagyon nehéz ügy ez, hiszen a Baján foglalkoztató vállalkozás is kénytelen volt leépíteni. 
A Vállalkozói fórumról annyit, hogy nem volt tervben mostanában.
Dr. Schäffer István János lakos:

Elmondja, hogy Bácsalmáson van ilyen meghirdetve, a lakosság tájékoztatása érdekében mondja ezt.

2. napirendi pont

Egyebek

Kovács László polgármester:

Nincs hozzászólás, kérdés, köszöni a lakosoknak, hogy eljöttek, a közmeghallgatást lezárja.
K. m. f.


Kovács László
Dr. Csehné Dr. Éber Zsófia

polgármester
jegyző

Szabó Zoltán
képviselő
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