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2011. 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48.§ előírása alapján a település általános rendezési tervével összhangban, helyi környezeti problémák számbavételével Bácsbokod Nagyközség Környezetvédelmi Programját (továbbiakban: program) a képviselő-testület az alábbi tartalommal hagyja jóvá.

1.

A program szükségessége

A környezet védelme, a természeti értékek megőrzése napjainkra a társadalmi-gazdasági élet meghatározó részévé vált. Ennek alapvető oka egyrészt a hosszútávon nem fenntartható gazdálkodás következtében a természeti erőforrások egyre gyorsabb ütemű felhasználása, másrészt a gazdasági tevékenységek hatásaként a környezetbe kibocsátott szennyező anyagok növekvő mennyisége. 

Mindezek eredményeképpen – a gazdasági változások kétségtelen előnyös vonatkozásaival párhuzamosan – szinte minden környezeti elem állapota romlott, és ez már a használatok egyértelmű korlátozásával is együtt jár. Ugyanakkor a megfelelő környezeti feltételek nélkülözhetetlenek a jelen és a jövő nemzedékek jólétének, egészséges életének biztosításához.

A társadalmi-gazdasági feladatok végrehajtásával párhuzamosan, azokkal együtt kell a környezetvédelem problémáit megoldani. Mindezeket felismerve határozott úgy a képviselő-testület, hogy az átgondolt, folyamatos, szakszerű és széleskörű nyilvánosság mellett folyó környezetvédelmi munka megvalósítása érdekében a környezetvédelmi törvényben szabályozott módon környezetvédelmi programot dolgoztat ki és fogad el.

2.

A program főbb célkitűzései

2.1. A környezet igénybevételének, terhelésének és szennyezésének csökkentésével összefüggő helyi feladatok számbavétele, a károsodások megelőzése, a már sérült környezet rehabilitálása.

2.2. Az emberi egészség védelme, az életminőség javítása a helyi környezeti állapot fejlesztési feltételeinek megteremtése, mindez az állampolgárok széleskörű részvételével.

2.3. A helyi természeti erőforrások, táji adottságok megőrzése, az ezekkel való ésszerűen takarékos – az erőforrások megújulását biztosító és hosszútávon fenntartható – gazdálkodási, szabályozási, szervezeti, személyi és anyagi feltételek megteremtése.

2.4. A helyi környezetvédelmi és az egyéb önkormányzati feladatok közötti összhang megteremtése a környezetvédelmi szempontok hangsúlyos megjelenítésével.

2.5. A helyi (civil) szerveződések, intézmények és a polgárok minél szélesebb körű bekapcsolása a környezet védelmére irányuló tevékenységbe, az együttműködés feltételeinek megteremtése, környezetünk állapotának felmérésére, megismerésére, megőrzésére és javítására irányuló közös munkában.

2.6. A község hosszú távú fejlesztésének környezetvédelmi szempontú megalapozása, az infrastrukturális fejlesztések megvalósításához szükséges pályázati lehetőségek feltételrendszerének biztosítása.

2.7.  
A település, fenntartható fejlődésének programjához szükséges, helyi környezetvédelmi és természetvédelmi feladatainak teljesítése.

3.

A jelenlegi környezeti állapot bemutatása

3.1. A környezeti elemek állapota

3.1.1. Levegő

A térségben az uralkodó szélirány É-ÉNY-i. A nagy távolságról érkező légszennyezés a településen nem meghatározó. 

A kémiai légszennyező komponensek (nitrogén oxid, kéndioxid, szénmonoxid) tekintetében a település levegője tisztának mondható. Az ülepedő- és a szálló por mennyisége a nyári időszakban időnként magas értéket mutat, ennek oka a terület talajadottságaival és mezőgazdasági jellegével magyarázható. A parlagfű pollen terhelés mértékére helyi adat nem áll rendelkezésre, a településtől 90km-re lévő szegedi pollencsapda adatai szerint a parlagfű összpollenszám 2004-2009 közötti időszakban 2000-8950 között változott. 
A település levegőminőségi állapotát befolyásoló tényezők:

· A levegő szennyezettségét döntően a fűtésből és a közlekedésből adódó légszennyezés kibocsátások (emissziók) határozzák meg. Ezekhez társul a hátsági területek homokos talajadottságából származó, transzmisszió útján jelentkező természetes por és pollenszennyezés is. A porterhelést időszakosan növelik a terményszárítók, valamint az is, hogy a település útjainak egy része szilárd burkolattal nincs ellátva.

· A közúti közlekedésből származó légszennyezés mértéke elsősorban a községen áthaladó, átmenő forgalmat is lebonyolító másodrendű útvonalak mellett érzékelhető. A közlekedés okozta légszennyezés kritikus komponensei a nitrogén oxidok, szénmonoxid és a szálló por szennyezése.

· A fűtésből származó légszennyezés mértéke nem jelentős. Bácsbokod földgázzal ellátott település, a lakások földgázzal való ellátottságának aránya 87%.
· Kedvezőtlen, lokális befolyásoló tényezőként értékelhető levegőminőségi szempontból a településen, a háztáji állattartásból származó szaghatás.

Összességében megállapítható, hogy a nagyközség levegőminőségi állapota az ismertetett problémák ellenére viszonylag kedvező, és a levegőhigiénes értékelés alapján a „megfelelő” levegőminőségű települések csoportjába sorolható.

3.1.2. Vizek

A vízzel, mint környezeti elemmel foglalkozó ismertetés a felszíni és a felszín alatti vizek állapotát külön tárgyalja. Az elkülönítést a két vízelőfordulás merőben eltérő környezeti hatásfolyamatai indokolják.

3.1.2.1. Felszíni vizek

A nagyközség felszíni vizekben szegény hátsági területen, a Homokhátság és a Felső-Bácskai hátság határán helyezkedik el. A lehulló csapadék a felszínen gyorsan beszivárog, illetve elpárolog. Állandó vagy időszaki vízállások a mésziszapos laposokon találhatók. A felszíni vizeket a Bácsbokodi Kígyós csatorna gyűjti össze és vezeti el az országhatáron túl, a Kígyós-főgyűjtőn keresztül a Dunavölgy felé.

A csatorna alapvető funkciója a belvízelvezetés, ezért vízhozama és vízminősége egyaránt szélsőséges. Vízminőségi adatsorok a bácsbokodi alsó szelvényre állnak rendelkezésre, melyhez képest a felső szakasz vízminősége lényegesen kedvezőbbnek tekinthető. Az ásványi anyagmutatók közül a belvizes jellegnek megfelelően a só koncentráció értéke 600 mg/l felett van, a nátrium százalék értéke azonban öntözési szempontból is megfelelő. Az oxigénháztartási mutatók közül az oldott oxigén értéke kedvező, a biológiai és a kémiai oxigénigény értéke kissé szennyezett felszíni vízminőségnek felel meg. A különleges mutatók közül a fenolok, detergensek és az UV módszerrel mért ásványolaj tartalom nem számottevő. A tápanyag mutatók (ammónium, nitrát, orthofoszfát) értéke a belvizes jellegből adódó területi bemosódásokból eredően átlagosnak ítélhető. A biológiai vizsgálatok alapján a víz ab-mezoszaprobikus állapotú, szegényes plankton képpel. Az a-klorofill adatok átlagértéke alapján mezo-eutrofikus kategóriába sorolható, mely közepes algatermő képességre utal.

Összességében megállapítható, hogy a Bácsbokodi Kígyós csatorna a település közigazgatási területén még természetes állapotú, számottevő vízminőségi problémák nem alakultak ki a vízfolyáson.

A vízfolyást koncentrált szennyvízterhelés a község feletti szakaszon nem éri. 
Térségi viszonylatban is jelentős felszíni víz Bácsbokodon a Bácsbokodi Kígyós csatornán, 1973-ban mesterségesen létesített Bácsbokodi Tározó. A tározó területe 17,5 ha, térfogata 0.9 millió m3. Funkciója belvíztározás, öntözővíz biztosítás, vizes természeti élőhely és pihenést, vendéglátást szolgáló horgász víz. A tározó, az elsők közé tartozó példája volt Magyarországon a többcélú vízgazdálkodási létesítmények megvalósításának. Vízügyi szakmatörténeti érdekessége, hogy a tározó hidrológiai tervezése és méretezése, hazai viszonylatban elsőként ebben az esetben történt számítógépes program segítségével. 

A tározó vízminősége, öntözési és halélettani szempontból egyaránt megfelelő.
3.1.2.2. Vízrendezés, vízhasznosítás

A nagyközség közigazgatási területe a Kígyós-főgyűjtő öblözetéhez tartozik. Az ezen belüli részvízgyűjtő főcsatornája a Bácsbokodi Kígyós csatorna, melynek mellékcsatornái, a Vágóhídi-, Schveipert-, Schadt-csatornák valamint a Csávolyi- és Bokodi-ág.   Belvíz veszélyeztetettségi szempontból, a Pálfai-féle besorolás szerint, a település 3-as, azaz belvízzel közepesen veszélyeztetett kategóriába sorolható. A község megfelelően kiépített belvízvédelmi rendszerrel rendelkezik, a rendszer folyamatos fenntartása és szakszerű üzemeltetése fontos feladat. A térségben a mezőgazdasági vízhasznosítás céljából a Bácsbokodi Többcélú Tározó vehető igénybe. A belterület csapadékvíz-elvezető rendszere nyílt árkos rendszerű.

3.1.2.3. Felszín alatti vizek

A hátsági területek felszíni vizekben viszonylag szegények. Ennek oka elsődlegesen a terület hidrogeológiai (vízföldtani) viszonyaiban kereshető. A hátságot felépítő üledékanyag zömmel homok, így a felszínre hulló nem túl bőséges csapadék gyorsan beszivárog. A szivárgás nemcsak függőlegesen, hanem oldalirányba is könnyű. Itt a lösz a felszínen van, 30 méter mélységig futóhomok rétegekkel megosztva mintegy hat lösz-szint jelenik meg. Ez a lösz, száraztérszíni, úgynevezett típusos lösz. Összetételében a löszfrakció (0,02-0,06 mm átmérőjű) mellett kevesebb finom homok is rész vesz, ezért kissé homokos. A benne található csigaház maradványok szárazföldi fajokból állnak. A lösz vízszintes és függőleges irányban gyakran fokozatos átmenettel futóhomokba megy át, ezért a beszivárgó vizek felszín alatti vízszintes mozgásának nem jelentenek akadályt. A hátsági területeket felépítő üledéksor a vastag szélfújta (eolikus) üledékkel kezdődik. Az eolikus üledékek alatt a Duna hordalékkúpjának képződményei települnek. A pleisztocén dunai hordalékkúp üledékösszlete homok, alárendelten kavicsos homok, iszap- és agyag rétegcsoportok többszöri ismétlődéséből áll úgy, hogy az egyes rétegcsoportok alulról felfelé finomodnak. A legfelső pleisztocént a felszínközeli futóhomokos és löszös rétegek képviselik. Az elotikus üledék vastagság a területen 40-80 méterre tehető. A pleisztocén üledékek vastagsága kb. 50 m, elválasztásuk üledékföldtani alapokon nehézkes az alattuk települő pleisztocén rétegektől. Ennek a rétegösszetételnek az ivóvízbeszerzés szempontjából van különös jelentősége. A térségben ezekből a rétegekből 140-230 méter talpmélységű kutakkal nyerhető ivóvíz-minőségű víz.

A talajvíz a területen a vízáteresztő üledék miatt a felszín közelében 2-4 méter mélységben helyezkedik el. Nem ritkák az ennél közelebbi talajvíz foltok sem. Az éves talajvízszint ingadozás nem nagy, mindössze 0,5-1 méteres. Minőségét a magas sótartalom, keménység és vastartalom jellemzi. Felhasználhatóságát az előzőeken túl a felszíni szennyeződések viszonylag könnyű bejutása és jelenléte tovább nehezíti.

A rétegvizek a pleisztocén üledékösszletből viszonylag kedvező vízhozammal és megfelelő vízminőséggel nyerhetők. Az ivóvízként való felhasználást a vas és az arzén együttes jelenléte nehezíti. A felszín alatti vizek szennyeződés érzékenysége szempontjából megállapítható, hogy a község területe nem tekinthető kedvezőnek néhány kevésbé érzékeny képződményfolt (finomszemcsés löszfoltok) kivételével.

3.1.2.4. Vízbázisvédelem

A vízbázisok védőidom, védőövezeti rendszerének kialakítását és kijelölését a 123/1997. (VII.18.) Korm. rendelet előírásai szerint kell elvégezni. Ezt 2007 szeptemberéig kellett volna megvalósítani. Bácsbokod nagyközség a 27/2004. (XII.25.) KvVM. rendelet alapján a felszin alatti víz szempontjából érzékeny területen helyezkedik el. A 201/2001.Korm. rendelet szerint a nagyközség a minőségi kifogással érintett települések közé tartozik az ivóvíz arzén tartalma miatt. 

3.1.2.5. Vízellátás és szennyvízelhelyezés

Vízellátás

A nagyközség vízellátását 1db 126m és 2 db 220m-es talpmélységű mélyfúrású kút biztosítja. A vízmű mértékadó kapacitása 2020 m3/nap. Ezzel szemben a nagyközség és Bácsborsód község vízigénye ( a két település a vízművet közösen használja )  jelenleg 400 m3/nap, ebből megállapítható, hogy a vízmű hosszútávon képes a települések vízigényét kielégíteni.

A kitermelt víz minősége nem kedvező, az arzén és a gáztartalom miatt kezelésre szorul.
A kitermelt víz, kritikus vízminőségi adatai:

CH4 tartalom           1,14-6,28-7,60 Nl/m3

Vas ion 

    95-130-395 ug/l

Mangán ion

    11-12-56 ug/l

Arzén ion                   17-31-36 ug/l
A víztárolást 2db 48 m3-es térszíni technológiai tároló, a magas tárolást, és a   hálózati nyomást 1 db 100 m3-es hidroglóbusz biztosítja.

A víz kezelésére a bácsbokodi 1-2.sz. kutaknál 1db 600 l/p teljesítményű, a Bácsbokod-bácsborsodi 1sz. kútnál 1db 700 l/p teljesítményű vákuumtornyos gáztalanító berendezés szolgál. 
A községi vízhálózat hossza 15 km. A vízellátásba bekapcsolt lakások aránya 100%-os. A vízvezeték hálózatra nem csatlakozott lakosság vízigényének kielégítését szolgálja az 50 db közterületi kifolyó. A vízellátó rendszer mennyiségi szempontból alkalmas a község ivóvízzel való ellátására, a víz arzén mentesítését meg kell oldani.
Szennyvízelhelyezés
A nagyközség szennyvízcsatornázása nem megoldott, csupán 2700fm, NA 200 KG-PVC csatorna épült meg,110db házi bekötéssel.

A nagyközség egy 1000m3/nap kapacitású Eco-line 10N típusú biológiai szennyvíztisztító berendezéssel rendelkezik.

A szennyvíztisztító berendezés műtárgyai:

- Kiegyenlítő medence 580m3.

- Szippantott szennyvíz „tálcás” fogadó elem.

- Szennyvíz rács 5,0mm pálcaközzel.

- Háromrekeszes ülepítő és iszaptároló medence.

- Eco-line 10N típusú biológiai szennyvíztisztító konténer 5db.

- UV fertőtlenítő egység.

- Szennyvíziszap szalagprés KRŰGER VL-8 típusú.

A tisztított szennyvizek befogadója a Bácsbokodi- Kígyós csatorna 14+630cskm szelvénye.

A befogadó a VI. nem kiemelt vízminőség-védelmi kategóriába tartozik. 

Az egyedi szennyvízkezelési megoldások közül a gyűjtőmedencés és a szennyvízszikkasztásos megoldás, és a kettő kombinációja egyaránt megtalálható. A szippantott szennyvizek elhelyezése a szennyvíztisztító berendezésen megoldott. Fontos feladat a nagyközség csatornázásának mielőbbi megoldása, ez szennyvíztisztító üzemeltetése szempontjából is kívánatos lenne. 
3.1.3. Föld

A nagyközség területe az Észak-Bácskai Hátságon helyezkedik el, a hordalékkúpra az utolsó glaciálisban (eljegesedés) kifejlődött lösz települt. Itt a lösz a terület felszínén van. Ez a lösz kialakulása szerint száraz térszíninek tekinthető, úgynevezett típusos lösz. Összetételében a finom lösz frakció (0,02-0,06 mm átmérőjű) mellett kevesebb (0,1-0,2 mm átmérőjű) finom homok is részt vesz. A szél által szállított és lerakott finom üledékek mellett elég gyakran találhatók itt állóvízi üledékek: réti és lápi anyag, tőzeg, karbonát iszap, réti mészkő és korai dolomit is. A hátság felszínére jellemző, hogy kiterjedt buckavidékek és nagy kiterjedésű lapos, de szintén lösszel, esetleg állóvízi üledékkel borított, csaknem tökéletesen sík területrészek helyezkednek el egymás mellett. 

A térség talaja az agyagos, réti csernozjom talajtípusba sorolható. Tulajdonságai tekintetében meg kell említeni, hogy sötét színűek, humuszos felső szintjük különböző vastagságú 20-60 cm, de előfordul ennél mélyebb réteg is. E talajban nem csak jelentős szerves anyag, hanem tekintélyes mennyiségű növényi tápanyag is található. Ez a tény, valamint a réti csernozjom talajok kedvező talajfizikai adottságai (jó morzsalékos szerkezet, előnyös vízháztartási tulajdonságok) teszik e talajtípust az ország egyik legtermékenyebb talajává. A réti csernozjomok neve is mutatja, hogy bennük mind a csernozjom talajok, mind a réti talajok jellegzetes tulajdonsága fellelhető. A csernozjomokon jellemző humuszos szint, jó szerkezet, a felhalmozódási B-szint hiánya éppúgy megvan e talajokban, mint a réti talajokon jellemző kedvező talajvízháztartás, és az abból való nedvesség után pótlódás.

Kedvező adottság, hogy a nagyközség közigazgatási területe nem minősül sem nitrát érzékeny, sem érzékeny természeti területnek. 
A termőföld állapotát a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Növény- és 
Talajvédelmi Igazgatósága ellenőrzi.

A vizsgálatok szerint a térség talajai:

· hatóanyag ellátottsága a megyei átlagot meghaladja,

· műtrágya ellátottsága optimális mértékű,

· a mésztartalom 6-8%, kedvező,

· és a humusztartalom 5%-os, mely jó humusz ellátottságot mutat.

A földhasználat szerkezetére a belterületen kistáblás, a külterületen nagy táblás művelés a jellemző, bár a külterületi földhasználati mód a kárpótlási és földkiadási folyamatok során kissé módosult.

A belterületen lévő mezőgazdasági művelésű terület nagysága folyamatosan csökken a beépítések hatására, de e terület nagysága még ma is jelentős. 

A talajszennyezés lehetőségei:
A talajok elszennyeződése csoportosítható pontszerű és diffúz szennyeződési módokra. A diffúz szennyeződés főképpen a növénytermesztés során keletkezik azokon a területeken, ahol szakszerűtlenül történik a műtrágyák adagolása és az egyéb használatos kemikáliák alkalmazása.

Veszélyforrás lehet a nagyüzemi állattartásból keletkező nagy mennyiségű hígtrágya tárolása és szakszerűtlen kiöntözése, hasznosítása. A kiskertes művelési módnál a gazdálkodók agrokémiai ismereteinek hiányosságai miatt,  előfordulhat a kémiai szerek túladagolása, mely a talajélet pusztulásához, a talajvíz szennyezéséhez vezethet.

A pontszerű szennyeződés veszélyforrását jelentik a roncsolt területek kialakulása. Ezek a helyek illegális hulladék lerakásokká és a szakszerű rekultiváció elmaradásával potenciális szennyező forrásokká válhatnak. A község területén lévő ismert pontszerű szennyező forrás a felhagyott folyékony hulladékleürítő területe. A felhagyott szilárd és a folyékony hulladéklerakók rekultivációja megtörtént.
 3.2. A települési és épített környezet állapota

3.2.1. Települési környezet állapota
A települési környezet, az ember által mesterségesen kialakított anyagi rendszer, amelynek alapvető funkciója az ember mindennapi életében elengedhetetlen társadalmi szükségletek kielégítése.

A nagyközség településképét alapvetően az alföldi jelleg határozza meg. A belterület az építési használat szerinti csoportosítás alapján jellemezhető legjobban. A beépítésre szánt terület, döntő részét a lakóterület teszi ki. A lakóterületek jellemzően falusias jellegűek, ezek a tömbök megfelelnek a jelenlegi igényeknek és elvárásoknak, ezért ezek kialakult építési jellegét továbbra is meg kell őrizni. 

A település súlypontjában a meglévő intézmények körül egy községközpont kialakulása körvonalazódik. Ez a terület a nagyközség ellátását biztosító intézmények elhelyezésére szolgál. A rendezési terv szerint itt igazgatási-, kereskedelmi-, szolgáltató-, vendéglátó-, szálláshely-, egyházi-, oktatási-, egészségügyi-, szociális-, sport építmények és az azokhoz kapcsolódó szolgálati lakások kaphatnak helyet. A településközponti területen önálló lakótelek nem alakítható ki. Az ipari területek viszonylag jól elhatárolódnak a lakóterületektől a vasúthoz koncentrálódnak. A község zöldterületi rendszerét a templom előtti terület, Aradi-tér, a Mátyás király utca eleje és a temető alkotja.
3.2.2. Az emberi egészség alakulásának környezeti összefüggései

A magyar lakosság és ezen belül Bács-Kiskun megye lakossága egészségi, de különösen halálozási mutatói jól jelzik, hogy e területen nagyon súlyos problémával kell szembenézni, amelyért részben a környezeti ártalmak is okolhatók. 

A megye halálozási adatai haláloki főcsoportok szerint:

   Fertőző és élősdiek okozta betegségek                                   0,2 %

   Daganatos megbetegedések                                                  22,6 %

   Keringési rendszer betegségei                                               50,6 %

   Légző rendszer betegségei                                                        6,5 %

   Emésztőrendszer betegségei                                                    6,4 %

   Külső halálozási okok                                                                6,2 %

   Egyéb halálokok                                                                         7,5 %

A halálozási okok közül a fertőző betegségek és a daganatos betegségek aránya az országos adatokhoz képest kissé alacsonyabb, a keringési betegségek, a légzőszervi betegségek és a külső halálozási okok aránya magasabb az országos átlaghoz képest. 

A halálozások több mint 50 %-át keringési betegségek okozzák, melyek kismértékben indokolhatók környezeti okokkal. Bizonyítottan környezeti okokra is visszavezethető daganatos betegségek aránya a halálokok között válltozatlanúl magas. Hasonlóan környezeti okokra is visszavezethető légző rendszeri betegségek, mint halálok a megyében 1,3 %-al magasabb az országos átlagnál. A lakosságon belül már az 50 %-ot is eléri az allergiás hajlam, és még mindig növekedik. A nagyközségre nem állnak rendelkezésre egészségügyi statisztikák, de nagy valószínűséggel a megyei adatok a településre is igazak.

A település egészséges ivóvízzel való ellátása nem megoldott a víz határérték feletti arzén tartalma miatt.
Az átlagosnál nagyobb kockázatot jelenthet a homokos területekre jellemző természetes porszennyezés és parlagfű pollenszennyezés.

3.2.3. Épített környezet
Az épített környezet egy tudatos építési munka eredményeként létrehozott művi környezet, amely elsődlegesen az egyéni és közösségi lét feltételeinek megteremtését szolgálja. Az épített környezet, – az épület, az építmény, építmény együttes, a tér, az utca, - a település, és az ebben foglalt épületállomány egy tartós, jelentős vagyont képvisel, melynek megőrzése a településen élők közvetett és közvetlen érdeke.

A fogyó népességszám mellett az épületállomány fokozatos cseréje, korszerűsítése, telkenkénti átépítése, a komfort nélküli, illetve a kislakások számának csökkentése a lakásállományban kedvező változási tendenciát eredményezhet. A lakásmutató (lakásonkénti lakosszám) 2,3 kedvezőnek tekinthető. A lakásállomány növekedéséről nem beszélhetünk.

 Helyi védettségre érdemes épületeket, építményeket és azok értékeit a belterületi szabályozási terv tartalmazza. Az épületek és építmények, építészeti jegyeik, helytörténeti értékeik számbavétele alapján kerültek helyi védettségre való kijelölésre.
3.3. A természet állapota
Napjainkban egyre hangsúlyosabban vetődik fel a természeti adottságok humán értékei használatának igénye, a természetes élőhelyek, tájképi értékek védelmének szükségessége, természet-közeli állapotuk, hosszú távú fenntartásának követelménye. Egyszerre kell a hasznosítás és a megőrzés – egyszóval a környezetgazdálkodás – szempontjait úgy ütköztetni, összehangolni, hogy a természeti adottságok és értékek, mint a „nagyközségi kincstár” tulajdona nagy távlatban megmaradhasson, megújulhasson és szolgálhassa utódaink örömét és érdekeit.

3.3.1. Élővilág

A nagyközség közigazgatási területe a Felső-Bácskai Hátságon helyezkedik el, élővilága ennek megfelelően alakul. Sajnos éppen a településre is jellemző intenzív mezőgazdasági tevékenységnek estek áldozatul a humuszosabb, kedvezőbb vízellátottságú, talajokon kialakult puszta rétek. A vizes területek élővilága azonban jelentősen színesíti a környék flóráját és faunáját.
Növényvilág

A hátsági zárt homokpuszta rétek növénytársulása tagjai már kora tavasszal megjelennek, márciusban virágzik a sárga virágú apró tyúktaréj, és a mélykék színű fürtös gyöngyike. Ezeket követi a száratlan csűdfű és a gyorsan elvirágzó homoki nőszirom. Általánosan előfordul a lecsepült veronika. A pillangósokban, gazdag gyepállományban a szarvaskerep, a herék közül előfordul a hegyi here és a nyáron virágzó here-hura fű. Májusban virágzik a legszebb hazai ökörfarkkóró, a lila ökörfarkkóró. Előfordul még a csilláros-, a molyűző- és az osztrák ökörfarkkóró is. A zsályák társaságában hozza kis lila virágát az üstökös pacsirtafű és a lilásrózsaszín szirmú magyar szegfű. Nyáron virágzik a tejoltó galaj, a homoki liliom, a feltűnő virágú macskafarkú veronika és a halványlila homoki csengettyűke. A homokpusztarétek másik állományalkotó növénye a fenyérfű.

A vizes területek növénytársulásának növényei, szintén már korán megjelennek. Április végén már virágzik a békaliliom és vele együtt a viziboglárka. Az év különböző időszakaiban virágzanak a békaszőlő, a tócsagaz, a süllőhínár és a víz felszínét  zöld szőnyegként beborító békalencse. A nádasok viszonylag fajszegények. A vezérnövényen kívül a tavikáka, a széles- és keskenylevelű gyékény, a vízi harmatkása, a nádi boglárka és a nagy virágú sárga nőszirom található meg. 
Állatvilág

A hátsági zárt homokpuszta rétek állatai:

A kétéltűek közül előfordul a levelibéka és a magának földalatti üreget építő barna ásóbéka. A hüllők közül a területen előfordul a fürge gyík, a szántóföldek mezsgyéjén megtelepülő zöldgyík és egy balkáni elterjedésű faj a homoki gyík.

 A ligetes részek szürkenyárfáinak lakója a csóka nagyságú szalakóta. Előző évi elhagyott odújában költ a zöld küllő. Odvasodó fatönkben telepszik meg a búbos banka. Száraz ágról les zsákmányára a kis őrgébics, a bokrosokat lakja a tövisszúró gébics, ugyanitt fészkel a kis poszáta, a mezei poszáta is. Templomtorony körül vagy öreg nyárfák között hallatja jellegzetes hangját a csóka. 

A vizek lakója a pirosszárnyú keszeg, a kárász, törpeharcsa és a ponty. A ragadozók közül általános a csuka és a horgászlegendák övezte nagy harcsák is előfordulnak. A vízben élő békák közül tömegesen fordul elő a tavibéka és a kecskebéka, ritkábban az aprótermetű, jellegzetes hangú vöröshasú unka. A hüllők közül általánosan elterjedt a mocsári teknős és a vízisikló. A vízjárta területek madárvilága rendkívül gazdag. A zsombékos, nádas részeken leggyakoribb fajok a nádi énekes- és a foltos poszáta. Itt-ott hosszantartó pírregéssel szól a nádi tücsökmadár, az öreg, avas nádas részeken fészkel a cserregő nádiposzáta. Érdekes fészeképítéséről kapta a nevét a függő cinege, másik itt lakó rokona a barkás cinege. A zsombékos részeken, korhadó fűzfa odvakban fészkel a tőkésréce. Az emlősök közül általánosan elterjedt a sün és a föld alatt élő vakond. A cickányok közül a legközönségesebb az erdei cickány, és jóval kisebb a törpe cickány egyedsűrűsége. A menyétfélék két képviselője fordul elő a mocsaras részeken, a menyét és a hermelin. A nádas csatornákban él a vidra. A rágcsálók közül előfordul a törpe egér, a kószapocok, az erdei egér és a vízpartokon a pézsmapocok.
3.3.2 Védett természeti értékek:

A Bácsbokodi Többcélú Tározó természet közeli vizes területeit, ökológiai zöldfolyosó kategóriába sorolta a megyei területrendezési terv. Az itt kialakult vizes élőhely életközösségei fennmaradásának feltételeit, a helyi természetvédelem keretében biztosítani kell. A tározó környéke, természet közeli állapotának megőrzése, és rekreációs célú hosszútávon fenntartható hasznosítása fontos célkitűzés.
Helyi természeti értékvédelem alatt áll, a temető kettős gesztenye fasora, a templom előtti rózsakert hársfája, valamint a Hunyadi János és Mátyás király utcák sarokházában lévő oszlopos tölgy.
3.4. Önállóan kezelt hatótényezők
3.4.1. Hulladék

A nagyközségben évente 727,8 t települési szilárd hulladék keletkezik, melyet a térségi közszogáltató a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft szállít el. Az elszállított települési szilárd hulladékok és az építési és bontási hulladékok lerakása a Vaskút község külterületén a 0551 hrsz-ú ingatlanon létesített szigetelt hulladéklerakóban részleges előkezelés után történik. A beérkező hulladék kézi előválogatásra kerül (nagydarabos hulladék, papír, műanyag, fém, veszélyes hulladék, fa hulladék, stb). Majd egy 28 napos mechanikai és biológiai kezelésnek (szárazstabilizáció) vetik alá, mely a hulladék szerves hányadának lebontását, és a kezelt hulladék térfogatának 30-40%-os csökkenését eredményezi. A komposztált szerves hányadot rostálással választják le. A kezelt hulladék elhelyezése rendezett lerakással történik. A lerakott hulladék tömörítését kompaktorral végzik, engedélyezett művelési terv szerint. A beszállított építési és bontási hulladékot a kezelt hulladék lerakása során, szorító gátak építéséhez használják fel.  

A települési szilárd hulladék minőségi összetételére az alábbi adatok a jellemzőek:

Hulladék alkotó                              Térfogat százalék m/m%


Papír

 
 
                    16,83


Textil


 
                      3,87

Üveg


 
                      3,75


Fémek


                      3,55


Műanyagok

 
                       5,23


Szerves (bilógiailag bontható)              37.50


Veszélye hulladék                                  0.70


Egyéb anyagok
    
                       28.75


Összesen:                                            100

A minőség összetételéből látható, hogy a másodlagosan hasznosítható nyersanyagok (papír, textil, üveg, fém, műanyag) részaránya 33,23%, a komposztálható szerves hulladékoké 37,50%, míg a hosszabb távon sem hasznosítható szervetlen anyagok aránya 28,75%. A 0,7%-os részarányt képviselő veszélyes anyagokat kedvezőtlen környezeti hatásuk miatt volna célszerű szelektíven gyűjteni és ártalmatlanítani.

A nagyközségben a szelektív hulladék gyűjtésére 2db (négyedényes) és 4db (háromedényes) gyűjtősziget (papír, üveg, műanyag) szolgál. A szelektíven begyűjtött hulladék mennyisége, papír 8,75 t, üveg 8.012 t, műanyag 4,375 t a szolgáltató adatai alapján.

A lakosságnál keletkező veszélyes hulladékok (szárazelem, akkumulátor, festék és lakkmaradék a csomagoló eszközeikkel, sütőzsiradék, növényvédő szer maradék és göngyöleg, fénycső és izzó stb,) Baján, a Bokodi u. végén kialakított hulladék udvarban leadható. Ugyan itt átveszik a használt gumiabroncsot, háztartási elektromos berendezéseket, az elektronikai hulladékot, kismennyiségű (1m3-nél kevesebb) építési és bontási hulladékot. A hulladék udvar szolgáltatásai a lakosság számára ingyenesek, a háztartási eredetű és mennyiségű hulladék beszállítása esetén.

A Bácsbokod 0113 hrsz-u, 5 ha nagyságú területén lévő felhagyott települési szilárd hulladéklerakó rekultivációja megtörtént.
A folyékony települési hulladék elhelyezése a nagyközségi szennyvíztisztító telepen történik. A régi folyékony hulladék leürítő hely rekultivációja megtörtént.
3.4.2. Zaj és rezgés

Közlekedési zajtól származó határértékek

	
	gyűjtőút, összekötőút, bekötőút, egyéb közút…mentén

	Zajtól védendő terület
	nappal 6-22 óra
	éjjel 22-6 óra

	Falusias lakóterület
	60
	50

	Gazdasági terület
	65dB*
	55dB*


Az üzemi létesítményektől származó zaj terhelési határértékeire vonatkozóan a tervezési területen az alábbi zajterhelési határértékek érvényesek:

Üzemi létesítménytől származó zaj határértékek.

	Zajtól védendő terület
	nappal 6-22 óra
	éjjel 22-6 óra

	Falusias lakóterület
	50dB
	40dB


Bácsbokodon a közlekedésből származó zaj tekinthető domináns zajforrásnak. A többi zajforrás szűkebb közösségeket érint (vendéglők, diszkók, üzemek, üzemi berendezések, stb. környezetében), ezek a problémák lokálisan hatósági eszközökkel kezelendők. 

Községben jelentősebb zajt és rezgést okozó környezeti terhelést jelenthet a községet K-Ny-i és É-D-i irányban átszelő utak forgalma, és a község déli határán haladó vasútvonal.                                                        

A közlekedés okozta zaj és rezgés mértékének megállapítására nem állnak rendelkezésre mérési adatok, a lakosság részéről sem volt olyan jelzés mely ezt szükségessé tette volna.

3.4.3. Települési energiagazdálkodás
A háztartási villamos energiafogyasztók száma 1240 db, és a fogyasztott háztartási villamos energia mennyiség 2965 MWh.

A háztartási vezetékes gázfogyasztók száma 1090 db, ebből 1085 db a fűtési fogyasztó. A háztartási vezetékes gázfogyasztás mennyisége 1703 em3.
Az önkormányzat hatáskörébe tartozó kötelező energetikai feladatok:

       - a közvilágítás működtetése és fejlesztése,

       - az önkormányzati intézmények energia ellátásának finanszírozása, 
          az intézményi energiagazdálkodás felügyelete,                              
       - az intézmények energetikai létesítményeinek fenntartása és 
          korszerűsítése,

       - közreműködés az energia ellátó rendszerek fejlesztésének 

          tervezésében, a rendezési-tervek készítése, illetve előírásainak 

          érvényesítése során,

       - az építési engedélyezési feladat energetikai elemeinek kezelése,

       - a települési energia politika kialakítása és megvalósítása.

3.4.4. Környezetbiztonság

Az emberiség fejlődésének egyik legnagyobb kihívása a globális és helyi szintű biztonság megteremtése, ennek keretében a fenntartható fejlődés környezetbiztonsági garanciáinak szavatolása.

A legmagasabb szintű nemzetközi fórumokon is kiemelt fontossággal kezelik a környezetbiztonság ügyét, ennek időszerűségét az élet egyre gyakrabban igazolja a különböző súlyos, nem természetes jellegű környezeti katasztrófák bekövetkezésével. 

A nagyközségben a környezet biztonságát közvetlenül veszélyeztető, mérgező anyagot előállító, tároló gazdálkodó szervezet nincsen.

Rendkívüli környezetszennyezést, környezeti haváriát előidéző, a nagyközségben valószínűsíthetően előforduló események:

· a közúti szállítás során elszóródó, elfolyó, kiszabaduló veszélyes anyagok;

· felszíni és felszín alatti vizek szénhidrogén származékokkal, nitráttal való szennyezése, növény védőszeres mérgezése, oxigénhiányos vízminőség romlás kialakulása;

· hulladék, veszélyes hulladék illegális lerakása, égetése.

Rendelkezésre álló lehetőségek a nagyközség környezetbiztonságát veszélyeztető esemény kártételeinek mérsékléséhez:

· A rendkívüli szennyezések vizsgálatához, minősítéséhez megfelelő szakmai felkészültséggel és magas színvonalú laboratóriumi háttérrel rendelkezik az Alsó-Tiszavidéki Környezetvédelmi, Vízügyi és Természetvédelmi Felügyelőség, intézkedést a Bajai Kirendeltségen lehet kérni.

· Vízszennyezést, vízminőség romlást okozó rendkívüli események következményeinek elhárításához évtizedes szakmai gyakorlattal, szükséges vízi jármű parkkal, speciális kárelhárítási eszközökkel az Alsó-Duna-völgyi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság Műszaki Biztonsági Szolgálata rendelkezik.

· A tűzoltóság speciális felkészültségével és felszereltségével rendelkezésre áll.

· A környezeti haváriák elhárításának szervezése, koordinálása a Katasztrófavédelmi Szolgálat feladatát képezi.

4. 

Az elérni kívánt környezetvédelmi célok

és az elérésükhöz szükséges intézkedések

4.1. Környezeti elemek védelme

4.1.1. Levegőtisztaság védelme

Alapvető célkitűzés, hogy Bácsbokod nagyközség területén az ülepedő és szálló por, valamint légköri pollen mennyisége csökkenjen és fennmaradjon a kémiai szennyező komponensek tekintetében a tiszta levegőminőségi állapot.

Szükséges intézkedések: 

· A nagyközségen áthaladó, jelentős teherautó forgalmat is lebonyolító útvonalaknál, a viszonylag nagy beépítettségi szélességet kihasználva, egy többszintes növénysáv kiépítését szorgalmazni kell.

· Folytatni kell a közterületi zöldfelületek mennyiségének növelését, minőségének és karbantartottságának javítása.

· A települési járdák szilárd burkolattal való ellátását növelni kell.

· A külterületi mezőgazdasági utak védő fasorokkal való betelepítése.

· Helyi rendeletben kell szabályozni az avar és kerti hulladékok égetésének szabályait és a háztartási tüzelőberendezések használatára vonatkozó előírásokat.

· Be kell tartatni a mezőgazdasági hulladékok és a tarlók égetésére vonatkozó levegőtisztaság-védelmi szabályozás előírásait.

· A parlagterületek mértékét csökkenteni kell.

· Támogatni kell a gázfűtés további elterjedését.

· A parlagfű visszaszorítására vonatkozó központi intézkedéseket (2008.évi XLVI.tv.17§.(4) és a 221/2008.Korm.rend.3§.(1)) maradéktalanul be kell tartatni, és a lakosság felé tudatosítani kell ennek fontosságát.

4.1.2. Vizek védelme

4.1.2.1. Felszíni vizek védelme

Alapvető célkitűzés, a Bácsbokodi Kígyós csatornán, a vízminőség természetes állapotának megőrzése és a település okozta terhelés minimálisra csökkentése.  A helyi jelentőségű természetes vízfelület, a Bácsbokodi Többcélú Tározó természet közeli állapotának fenntartása.

Szükséges intézkedések:

· Biztosítani kell az üzemelés során, hogy a települési szennyvíz és csapadékvíz bevezetésekből és a nagyközség belterületéről határérték feletti szennyezés ne érje a Bácsbokodi Kígyós csatornát.

· Folyamatosan biztosítani kell a település csapadékvíz árokrendszer fenntartását (rézsűápolás, medertisztítás, átereszek tisztítása stb.)

· Az önkormányzati kezelésben lévő belvízelvezető csatornákat folyamatosan üzemelésre alkalmas állapotban kell tartani.

· A Bácsbokodi Többcélú Tározó környékén tudatosan kialakított rekreációs terület létrehozásához megvalósíthatósági tanulmány elkészítése, és a megvalósításhoz pályázati lehetőségek felkutatása.

4.1.2.2. Felszín alatti vizek védelme

Alapvető cél, hogy a nagyközség hosszú távú és biztonságos vízellátása, a vízkészletekkel való takarékos gazdálkodás és a vízkészletek minőségének védelme biztosítva legyen.

A talajvizet ért minőségi károsodás egyértelműen a gondatlan emberi tevékenység hatására alakult ki. Rövid távú cél, hogy a szennyezés mértéke ne növekedjen. Majd a szennyező források fokozatos felszámolásával el kell érni, hogy a talajvíz minősége megfeleljen az alacsonyabb minőségi igényű vízhasználatok (ipari víz, mezőgazdasági vízhasznosítás) céljaira.

A nagyközség rendelkezésére álló rétegvíz-készlet, tekinthető a település ivóvízellátásában meghatározónak. Csak ivóvízminőséget igénylő vízhasználatokat szabad ebből a készletből kielégíteni, a minőségi védelmet hatósági eszközökkel biztosítani kell.

Szükséges intézkedések:

· Szorgalmazni kell a nagyközségi szennyvízcsatorna hálózat kiépítését, és ezzel együtt, a megépült szennyvízmű szakszerű beüzemelését.
· A csatornaépítés ütemében folyamatosan fel kell számolni, a  szikkasztásos szennyvíz elhelyezési megoldásokat.

· A szennyvízkezelési megoldások közül, a szennyvízcsatornára való rákötést és annak megvalósulásáig a gyűjtőmedencés szennyvíz elhelyezési megoldást kell megvalósítani.

· Fokozott mértékben kell ellenőrizni az állattartás, trágyakezelés és felhasználás környezetvédelmi és közegészségügyi feltételeinek teljesülését, különösen a magasabb talajvízállású területeken.

· A vízbázis védőidoma, védőövezete kialakítását és kijelölését a 123/1997 (VII.18.) Korm. rendelet alapján, a közüzemi szolgáltatónak el kell végezni.  
· Az ivóvíz arzéntartalmának kezelését, a Dél-alföldi Ivóvízminöségjavító Program keretében meg kell valósítani.

· Az önkormányzat a 219/2004.Korm. rendelet 20§.(7) bekezdés szerint, a település belterületére, a földtani közeg és a felszínalatti víz további terhelésének megszüntetésére alprogramot dolgoz ki. Melyet szabályozással, saját beruházással, illetve beruházások ösztönzésével hajt végre.
4.1.3. Földvédelem

Cél a nagyközség közigazgatási területén található kedvező adottságú, intenzív mezőgazdasági termelésre alkalmas földterületek termőképességének fenntartása, a területet érő nitrát és vegyszer terhelés mérséklése, a talaj szerves anyag tartalmának növelése.

A pontszerű szennyezések kialakulását lehetőség szerint meg kell előzni, a „tájsebeket”, roncsolt területeket meg kell szűntetni.

A deflációveszélyes területeken fokozott figyelmet kell fordítani a talajpusztulások megakadályozására.

Szükséges intézkedések:

· A felhagyott homok és egyéb anyagnyerő helyeket rekultiválni kell, meg kell akadályozni az illegális hulladéklerakások kialakulását.

· Homokbánya terület művelése során a környezetvédelmi előírásokat maradéktalanul be kell tartani.

· Fokozott figyelmet kell fordítani a gazdaságoknak a hosszútávon fenntartható gazdálkodás elveinek megtartására. 

· A homokos területeken megfelelő erdősávok telepítésével és fenntartásával kell a szél okozta deflációs károkat megelőzni.

· A nagyközség felhagyott és rekultivált hulladéklerakóján, az előírások szerint, 25 évig környezeti monitoring vizsgálatokat kell végeztetnie az üzemeltetőnek.

4.2. Települési és épített környezet védelme

4.2.1. Települési környezet védelme

Cél a jelenlegi igényeknek és elvárásoknak megfelelő beépítési formák megtartása és megőrzése. A községközpontot egy sajátos, egyedi „bácsbokodi” jelleg erősítésével kell fejleszteni, melyhez egy javuló minőségű intézményrendszer csatlakozik. A lakó és intézmény területekre ipari létesítmények ne települjenek. Ipari területek kialakítása és fejlesztése jól lehatárolhatóan kerüljenek megvalósításra.  A kedvező természeti adottságok felhasználásával a rekreációs területek fejlesztése fontos feladat.

Szükséges intézkedések:

· A lakóterületek jelenlegi jellegét meg kell őrizni.

· Átgondolt fejlesztéssel a településközpont sajátos alföldi jellegét erősíteni kell. 

· A település intézmény ellátásának minőségi fejlesztését biztosítani kell. 

· Felül kell vizsgálni a korábban kialakított zöldterületeket, utcai fasorok állapotát, és feltárni az esetlegesen további fejlesztésre javasolt zöldterületeket. 

· Felül kell vizsgálni a nagyközség fásítását és egy egységes községi fásítási, fafelújítási, fajtacserélési programot kell készíteni és megvalósítani. 

4.2.2. Az emberi egészség alakulásának környezeti összefüggései

Alapvető cél az emberi egészséget veszélyeztető környezeti kockázatok mértékének csökkentése. Ezen belül, a kifogástalan ivóvíz minőségének további biztosítása, és az allergiát okozó környezeti jelenségek visszaszorítása.

Szükséges intézkedések:
· A kifogástalan ivóvízminőséget, vízbázis védelmi intézkedésekkel és arzénmentesítő berendezés létesítésével, biztosítani kell.

· Az erősen allergizáló hatású parlagfű visszaszorítására vonatkozó központi jogszabályokban (2008.évi.XLVI.tv.17§.(4) valamint a 221/2008.(VIII.30.) 3§.(1).) szabályozott intézkedéseket maradéktalanul végre kell hajtani, és fokozott gondot kell fordítani a lakosság figyelmének felhívására és a közterületek parlagfűtől való mentesítésére.

4.2.3. Az épített környezet védelme

Fontos cél a belterületi lakásállomány minőségének jó színvonalú megőrzése. A védett épületek, építmények, utcák és egyéb közhasznú létesítmények állapotát olyan szintre kell emelni, hogy a település lakosságának közérzetét, életminőségét, az idelátogató vendégek véleményét ne befolyásolja kedvezőtlenül.

Szükséges intézkedések:

· Törekedni kell az intézmények környezetének igényes kialakítására, rendezésére.

· A lakásállomány minőségi javítására kell törekedni. A közcélú létesítmények, vasútállomás, vendéglők, buszmegállók és környezetük fenntartására, kulturált kialakítására, az üzemeltetőkkel közös programot kell készíteni és végrehajtani.

· Biztosítani kell a közúti, a gyalogos és a kerékpáros közlekedés fejlesztésekor az akadálymentes közlekedés feltételeit.

4.3. A természet védelme

4.3.1. Természetvédelem

Kiemelt cél a nagyközség természeti adottságainak feltárása, megismerése és hosszútávon fenntartható hasznosítása, megőrzése.

Szükséges intézkedések:

· Helyi rendeletben kell a helyi jelentőségű természetvédelmi területek kijelölésének, és fenntartásának feltételeit szabályozni.

· A megyei területrendezési tervben védelem alá helyezett természeti terület (többcélú tározó) kezelési szabályait a helyi rendeletben kell rögzíteni. 

4.3.2. Tájvédelem

A nagyközségre jellemző táji értékeket meg kell őrizni, a település fejlesztése során, és idegenforgalmi vonzerőként hasznosítani célszerű.

Szükséges intézkedések:

· A meglévő táji értékeket fel kell tárni, és meg kell őrizni a területhasználati döntések során.

· Ezeket az adottságokat a település idegenforgalmának (falusi turizmus, horgász turizmus) fejlesztésében hasznosítani kell.

4.4. Önállóan kezelt hatótényezők

4.4.1. Hulladékgazdálkodás

Alapvető cél, hogy minden hulladékkal összefüggő tevékenységet úgy kell megszervezni és végezni, hogy az a hulladék:

· mennyiségének csökkenését eredményezze,

· az újrahasznosítását minél nagyobb arányban tegye lehetővé,

· környezeti terhelése minimálisra csökkenjen,

· keletkezésének ellenőrzésére, megítélésére és minősítésére vonatkozó adatok biztosítva legyenek.

Szükséges intézkedések:

· A településen működő hulladékgyűjtő rendszer továbbfejlesztése, mennyiség arányos díjrendszer bevezetésének kezdeményezésével és a lakossági igények széleskörű figyelembevételével elősegített fizetési fegyelem megszilárdításával.

· A jelenleg három hulladék fajtára kiterjedő szelektív hulladékgyűjtő rendszer továbbfejlesztése, a termékdíjas hulladékok teljes körére vonatkozó kiterjesztésével, és a gyűjtőszigetek számának növelésével. 

· A háztartási hulladékban lévő veszélyes hulladékok szelektív gyűjtési rendszerének teljes körű kiterjesztése, a lakossági hulladék udvar használatával és legalább negyedéves gyakorisággal szervezett veszélyes hulladékot gyűjtő speciális járatok szervezésével.

· Lakossági komposztálási program beindítása.

· Az építési és bontási hulladékok elhelyezésének jelenlegi lehetőségei mellett, az építési és bontási törmelék újrahasznosításának megszervezésével kell ezen a területen tovább lépni.

· A keletkező települési folyékony hulladékok csökkentése érdekében meg kell valósítani a szennyvízcsatorna-hálózat kiépítését, és szennyvízmű szakszerű üzemeltetését.

4.4.2. Zaj- és rezgés elleni védelem

Középtávú célként kell megfogalmazni, hogy a 65 dBA terhelési szintet meghaladó zajkibocsátási helyzetek, körülmények teljes mértékben megszűnjenek.

Szükséges intézkedések:

· A Baja-Bácsalmás és a Csávoly-Bácsborsod összekötő útvonalak forgalmi zajából adódó esetleges határérték-túllépéseket passzív zajvédelmi intézkedésekkel (védőfásítás, sebességkorlátozás, a burkolat minőségének javítása) mérsékelni kell. 

· A vendéglátási, szórakozási, sporttevékenységből és egyéb hangosításokból származó zajkibocsátásokat, önkormányzati rendeletben szabályozni kell, és e szabályok szerint kell hatósági eljárás keretében rendezni.

4.4.3 Települési energiagazdálkodás:

Hosszú távú cél, a nagyközség teljes körű energia felhasználása hatékonyságának növelése, az energia felhasználás ésszerű csökkentése, a megújuló energiák használatának elősegítése, és az energia felhasználás kedvezőtlen környezeti hatásainak mérséklése. Ezen célok megvalósításához, az önkormányzat energia stratégiájának kidolgozása és megvalósítása, az alábbi főbb prioritások figyelembe vételével:

- A biztonságos energia ellátás fenntartása.

- A települési fejlesztési célokkal kapcsolatos energia igények biztonságos 

  kielégítése.

- Az önkormányzati intézményrendszer energia hatékonyságának javítása,    

   költségeinek csökkentése.

- A lakossági energia hatékonyság javítása.

- Az energia felhasználás környezeti hatásainak figyelembe vétele.

4.4.4. Környezetbiztonság

Cél, hogy a településen a környezetbiztonságot veszélyeztető események kockázatát minimálisra csökkentsük és az esetlegesen bekövetkezett haváriák környezeti károkozását jól szervezett beavatkozással minimálisra mérsékeljük.

Szükséges intézkedések:
· El kell készíteni a település belvíz és környezeti kárelhárítási tervét, és összhangot kell biztosítani a katasztrófa védelmi szolgálat, mozgósítási, intézkedési és együttműködési terveivel. 

                                                           5.

A program pénzügyi igényei és a forrásbiztosítás lehetőségei

A program megvalósításának pénzügyi igényei messze meghaladják az önkormányzat lehetőségeit. A legjelentősebbnek tekinthető fejlesztési igény – a szennyvízcsatorna hálózat megépítése – százmilliós nagyságrendű beruházási eszközt igényel. Ennek megvalósítása pályázati források igénybevétele nélkül lehetetlen. De a pályázati források igénybevételének előfeltétele, hogy a beruházások előkészítésének kezdeti lépései saját erőből megtörténjen, és ezzel megteremtődjön a pályázatok beadásának feltétele.
A forrásbiztosítás lehetőségeinek vizsgálata során ki kell térni a vállalkozói pénzeszközök bevonási lehetőségeinek vizsgálatára. Meg kell találni azt az optimális konstrukciót, mely a pályázati támogatások, és a befektetői pénzek együttes felhasználását lehetővé teszi a beruházással biztosított lakossági szolgáltatás önkormányzati felügyeletének fennmaradása mellett.

A kisebb költségigényű környezetvédelmi intézkedések döntő része település üzemeltetési jellegű, ezek megvalósítása a nagyközség költségvetésén belül a település üzemeltetési költségek részarányának növelését igényli.

6.

A környezetvédelmet szolgáló egyéb önkormányzati intézkedések

6.1. A képviselő-testület a környezetvédelem helyi gazdasági-pénzügyi alapjainak segítése céljából a környezetvédelemről szóló rendeletével környezetvédelmi alapot hoz létre.

6.2. A képviselő-testület fontos feladatának tekinti a környezeti ismeretek terjesztését és fejlesztését (óvodai, iskolai nevelés, képzés, művelődés, könyvkiadás). E célkitűzések megvalósulását elsősorban szakmai tanácsadással, pályázati figyeléssel, sokszorosító kapacitással támogatja. Lehetőségeihez mérten anyagi támogatást nyújt, a környezetvédelmi tárgyú, helyi bemutatók, kiállítások megrendezéséhez, illetőleg pályázatok díjazásához.

6.3. A település rendezési terve külön szempontként vizsgálja a környezeti hatásokat, jól elkülönített része foglalkozik a helyileg megoldandó környezetvédelmi feladatokkal.

6.4. El kell végezni a helyi környezetvédelmi témájú rendeletek felülvizsgálatát és szükség szerinti módosítását illetve pótlását, lehetőség szerint egy éven belül.
                                                               7.

Koordináció, tájékozódás, tájékoztatás és nyilvánosság

7.1. Koordináció

7.1.1. Az önkormányzat a környezet védelme érdekében – a környezetvédelmi feladatok megoldásának minden szakaszában – együttműködik a helyi és illetékes területi állami szervekkel, a természetes személyekkel és szervezeteikkel, valamint mindezek érdekvédelmi szervezeteivel, továbbá más helyi és területi intézményekkel.

7.1.2. A Polgármesteri Hivatal folyamatosan vizsgálja annak lehetőségét, hogy mely feladatokra hozhatók létre gazdaságosan – más önkormányzattal közös társulás – környezetvédelmi beruházások megvalósítására, illetve már megvalósult beruházások közös üzemeltetésére, használatára együttműködés.

7.2. Tájékozódás, tájékoztatás, nyilvánosság

7.2.1. A Polgármesteri Hivatal a rendelkezésre álló tájékoztatási eszközökkel és a hatósági jogalkalmazás során mindenkinek biztosítja azt a jogot, hogy megismerhesse a környezet állapotára vonatkozó tényeket, adatokat, így különösen a környezet állapotát, a környezetszennyezettség mértékét, valamint a környezet emberi egészségre gyakorolt hatását.

7.2.2. A képviselő-testület elemzi, értékeli a környezet állapotát illetékességi területén és arról szükség szerint, de legalább 2 évente egyszer tájékoztatja a lakosságot.

7.2.3. Az állampolgárok személyesen vagy képviselőik útján, társadalmi szervezeteik révén, illetőleg az önkormányzat útján vesznek részt a helyi környezetvédelemmel összefüggő feladatok megoldásában. Az állampolgárok környezetvédelmi érdekeket szolgáló társadalmi szervezeteit megilleti az ügyfél jogállása.

8.

A környezetvédelmi program végrehajtása

8.1. A képviselő-testület figyelemmel kíséri a környezetvédelmi program végrehajtását. Évente egyszer testületi ülésen megtárgyalja a tapasztalatokat, beszámoltatja a szakterületileg illetékes bizottságot.

8.2. A programban meghatározott feladatokat a helyi testületi határozatok meghozatalával – szükség esetén önkormányzati rendelet alkotásával – kell végrehajtani.

8.3. A programot szükség szerint – de legalább kétévente – felülvizsgálja a képviselő-testület és meghatározza a szükséges intézkedések megvalósításának sorrendjét.

8.4. A program hatévenként kötelezően értékelésre kerül, és az értékeléssel 

       egy időben új program kidolgozását is el kell végezni a tőrvényi előírások  

       alapján.

9.

Vegyes rendelkezések

A képviselő-testület, a program végrehajtásáról szóló első beszámoló kapcsán foglal állást arról, hogy kezdeményezi-e más települési önkormányzattal közös környezetvédelmi program készítését.

Bácsbokod, 2011. április
                Kovács László                                        Héhn László

                 polgármester                                             jegyző

